
 

 
 

 

 

 



1. Передмова 

Концепція навчальної діяльності в області вищої освіти для спеціальності 

228 «Педіатрія» у галузі знань 22 «Охорона здоров'я» на другому 

(магістерському) рівні розроблена відповідно до вимог Закону України «Про 

вищу освіту» від 01.07.2014 № 1556-VII, Закону України «Про освіту» від 

05.09.2017 № 2145-VIII, Постанови Кабінету Міністрів України від 26.04.2015 

№ 266 «Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими 

здійснюється підготовка вищої освіти», Постанови Кабінету Міністрів від 

23.11.2011 № 1341 «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій», 

Національного класифікатора України: «Класифікатор професій» ДК 003:2010 

(Видавництво «Соцінформ». - К.: 2010.), Наказу Міністерства економічного 

розвитку і торгівлі України від 18.11.2014 № 361 «Про затвердження змін до 

національного класифікатора України ДК 003:2010» (зміна № 2), Постанови 

Кабінету Міністрів від 28.03.2018 № 334 «Про затвердження Порядку 

проведення єдиного державного кваліфікаційного іспиту для абітурієнтів, які 

отримують ступінь магістра за спеціальностями галузі знань «Охорона 

здоров'я». 

Стратегічною метою даної Концепції є створення організаційно-правничих 

та соціально-економічних умов для забезпечення високої якості вищої освіти зі 

спеціальності 228 «Педіатрія» шляхом приведення її стандартів до вимог вищої 

медичної освіти у Європейському Союзі та ефективного менеджменту наявних  

матеріально-технічних, кадрових і фінансових ресурсів НУОЗ України імені 

П. Л. Шупика. 

Ocнoвними завданнями реалізації Концепціі є: 

— створення в закладі сприятливого освітнього середовища для суб’єктів 

навчання з інтеграцією додипломного та післядипломного етапів вищої 

медичної освіти; 

—  фокусування розробки та проведення навчального процесу з 

першочерговим урахуванням потреб та інтересів студентів; 

— проблемно-орієнтований характер теоретичного і клінічного  навчання 

майбутніх лікарів; 

— інтеграція сучасних освітніх технологій, академічних основ медичної 

науки і предметної медичної практики; 

— всебічна імплементація деонтологічних основ та принципів комплаєнсу 

в практичні аспекти навчання ; 

— дотримання засад академічної доброчесності у процесі викладання та 

проведення наукової діяльності. 

Особливостями освітньої діяльності за спеціальністю 228 «Педіатрія» 

галузі знань 22 «Охорона здоров’я» у НУОЗ України імені П. Л. Шупика є: 

1) спрямованість освітньої та виховної діяльності на формування 

гуманістичного, професійно-орієнтованого та патріотичного світогляду 

майбутніх лікарів; 

2) впровадження у навчальний процес сучасних міжнародних

 освітніх стандартів, симуляційних і цифрових технологій; 



3) розвиток у суб'єктів навчання креативності, емпатії та клінічної інтуїції 

та застосування цих якостей у медичній практиці; 

4) реалізація освітнього процесу у закладі на основі таргетної 

спрямованості у напрямку інтеграції теоретичної і практичної підготовки 

здобувачів освіти та проблемно-орієнтованого наголосу в усіх аспектах їх 

навчання; 

5) забезпечення постійного моніторингу освітнього процесу та реалізація 

у НУОЗ України імені П. Л. Шупика ефективної внутрішньої системи 

контролю якості набутих студентами знань та вмінь; 

6) орієнтація на імплементацію уніфікованих вимог та правил в аспекті 

оцінювання рівня знань, забезпечення неупередженості та об’єктивності оцінки 

отриманих студентами знань; 

7) спрямованість на формування специфічних навичок та 

компетентностей у здобувачів вищої освіти, зокрема комплексного вирішення 

клінічних проблем та проблем, пов’язаних із професійною діяльністю; 

аналітичного та критичного мислення; розвитку різних форм інтелекту; 

адаптивності процесів пізнання, судження та прийняття клінічних рішень; 

забезпечення емпатичних та деонтологічних основ міжособистісної комунікації 

«лікар – пацієнт», «лікар – лікар», «лікар – середній медичний персонал», 

«лікар – молодший медичний персонал»; 

8) забезпечення своєчасного та об'єктивного зворотного зв’язку від 

основних стейкхолдерів, що мають відношення до процесу навчання. 

Принципами реалізації Концепції є: 

— постійна інтеграція в  освітній процес науково-дослідної та лікувальної 

роботи ; 

— забезпечення високої конкурентоспроможності на національному та 

міжнародному ринках освітніх послуг завдяки якості вищої медичної освіти; 

—  розробка даної освітньої програми з урахуванням пріоритетності 

компетентнісного підходу; 

— забезпечення уніфікованого підходу до розробки та імплементації 

освітньої програми із обов’язковим урахуванням професійних стандартів, 

визначенням критеріїв оцінювання рівня отриманих знань, умінь, навичок та 

компетентностей, термінів та порядку підтвердження отриманих здобувачем 

вищої освіти кваліфікацій; 

— забезпечення неупередженості, незалежності та об’єктивності під час 

оцінки знань та умінь здобувачів  вищої освіти; 

— покладання в основу формування освітнього контенту програми 

аналізу потреб ринку праці, рівня кадрового забезпечення та трансформації 

медичної галузі у сучасних умовах; 

— забезпечення максимально ефективного та зручного отримання 

здобувачами вищої освіти необхідної професійної кваліфікації; 

— сумісність контенту цієї освітньої програми з міжнародними та 

національними  стандартами вищої освіти за спеціальністю 228 «Педіатрія»; 

— доступність усіх форм i типів освітніх послуг, що надаються НУОЗ 

України імені П. Л. Шупика, для здобувачів вищої освіти із забезпеченням 



рівності умов отримання освітніх послуг для кожного cyб’єкта навчання з 

метою максимальної реалізації його здібностей і талантів та забезпечення умов 

для всебічного розвитку; 

— в основу освітнього контенту програми та способів його реалізації 

покладено гуманізм, демократичність, пріоритетність загальнолюдських 

духовних цінностей; 

— важливим елементом формування навчальної програми є забезпечення 

незалежності освітньої діяльності від впливу будь яких політичних сил, 

громадських i релігійних організацій; 

— активна комунікація та співпраця із профільними закладами вищої 

освіти та науково-дослідними установами України та іноземних держав, окрім 

держав-агресорів. 

Для досягнення мети та ключових завдань реалізації Концепції освітньої 

діяльності Національного університету охорони здоров’я імені П. Л. Шупика за 

спеціальністю 228 «Педіатрія» галузі знань 22 «Охорона здоров’я» необхідно у 

закладі створити цілісну та інтегровану систему здобуття вищої освіти шляхом 

формування якісного освітнього середовища для здобувачів вищої освіти. 

Основою його створення у НУОЗ України імені П. Л. Шупика є 

компетентнісний та студентоцентровий підходи. Освітній процес здійснюється 

з використанням студентами індивідуальних освітніх траєкторій, проблемно-

орієнтованого навчання, сучасних інформаційно-комунікативних, цифрових та 

симуляційних технологій.  

Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика 

має численні переваги для студентів, які обирають навчання на другому 

(магістерському) рівні за спеціальністю 228 «Педіатрія», а саме: 

- наявність викладачів із фаховою освітою, науковими ступенями та 

званнями, які мають значний практичний досвід у галузі медицини; 

- наявність великої кількості клінічних баз в медичних закладах міста 

Києва для практичної підготовки майбутніх фахівців; 

- розвинена інфраструктура університету, включаючи гуртожитки, 

комп'ютерні лабораторії, бібліотеку та спортивні зали; 

- наявність необхідного навчально-методичного та інформаційного 

забезпечення для використання активних методів навчання та 

інформаційних технологій; 

- можливість подальшого навчання на вищому (освітньо-науковому, 

науковому) рівні вищої освіти в університеті, проходження інтернатури, 

спеціалізації та підвищення кваліфікації. 

Система управління якістю освіти у Національному університеті охорони 

здоров'я України імені П. Л. Шупика є добре розробленою та сертифікованою 

відповідно до вимог стандарту ISO 9001:2015. У 2016 році університет отримав 

сертифікат рівня «Визнаний за відмінність» від Європейського Фонду 

Управління Якістю (EFQM) на 4 зірки, а в 2018 році – на 5 зірок, став першою 

установою в Україні, яка була включена до EFQM Global Excellence Index у 

секторі «Освіта" з рівнем «Срібло». 



Основними формами організації освітнього процесу у НУОЗ України імені 

П. Л. Шупика є лекції, практичні заняття, семінари, самостійна робота 

студентів, консультації, курація пацієнтів, виробничі практики, цикли 

симуляційного навчання. 

Освітній процес орієнтований передусім на індивідуальну роботу зі 

здобувачами освіти, що забезпечує ефективне функціонування освітнього 

середовища. Персоналізований підхід забезпечується за рахунок самостійного 

обрання студентами своєї індивідуальної освітньої траєкторії, комбінації 

освітніх та вибіркових компонентів, курсів за вибором. 

Оцінювання результатів навчання здобувачів освіти відбувається у формі 

поточного контролю, підсумкового контролю та атестації. 

Основними формами поточного контролю є поточне опитування, тестовий 

контроль, складання практичних навичок, захист історій хвороб. 

Основними формами підсумкового контролю є підсумковий модульний 

контроль, заліки, диференційовані заліки, усні та письмові іспити.  

Для контролю якості освіти використовується система компетенцій та 

відповідні блоки змістових модулів, що складають нормативну частину  змісту 

підготовки фахівців.  

Остаточна перевірка здійснюється під час атестації здобувачів вищої 

освіти. Атестація здобувачів освітнього ступеня магістра за спеціальністю 228 

«Педіатрія» відбувається у формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту 

(ЄДКІ), який складається з таких компонентів як інтегрований тестовий іспит 

«KPOK 1» та «KPOK 2», об’єктивний структурований практичний (клінічний) 

іспит (OCKI), міжнародний іспит з основ медицини та іспит з англійської мови 

професійного спрямування: 

1. Інтегрований тестовий іспит «КРОК», який оцінює відповідність якості 

підготовки студентів стандартам вищої освіти і проводиться Центром 

тестування при Міністерстві охорони здоров'я України. Екзамен «КРОК» 

складається з двох тестових частин: «КРОК 1» і «КРОК 2». За результатами 

першого тесту «КРОК 1» оцінюється рівень фахової компетентності в 

загальних наукових (фундаментальних) дисциплінах. На другому тесті 

«КРОК 2» оцінюється рівень фахової компетентності в спеціалізованих 

(клінічних) дисциплінах. 

2. Іспит з англійської мови професійного спрямування, який оцінює рівень 

компетентності студентів у володінні професійною англійською мовою і також 

проводиться Центром тестування при Міністерстві охорони здоров'я України. 

Екзамен з англійської мови проводиться одночасно з іспитом 'КРОК'. Якщо 

здобувач успішно складе кожну складову кваліфікаційного іспиту на обох 

тестових етапах, він отримає відповідний сертифікат. 

3. Об'єктивний структурований практичний (клінічний) іспит, який оцінює 

готовність випускників до виконання професійної діяльності згідно з вимогами 

стандарту вищої освіти шляхом демонстрації практичних (клінічних) аспектів 

професійної компетентності на реальних об'єктах або на моделях. Практичний 

(клінічний) іспит визначає готовність випускника до професійної діяльності, 

відповідно до вимог стандарту вищої освіти. Цей іспит передбачає 



демонстрацію практичних (клінічних) аспектів фахової компетентності на 

живому пацієнтові або на моделях (фантомах, манекенах, симуляторах тощо), в 

умовах, подібних до професійної практики і проводиться спеціальною 

іспитовою  комісією, створеною в рамках Національного університету охорони 

здоров’я України імені П. Л. Шупика. 

4. Міжнародний іспит з основ медицини дозволяє визначити рівень 

належного засвоєння компонентів освітньої програми та сформованості 

відповідних компетентностей у здобувача вищої освіти. Іспит проводить 

спеціальна іспитова комісія, створеній в рамках Національного університету 

охорони здоров’я України імені П.  Л. Шупика. 

Оцінювання якості підготовки фахівців здійснюється під час атестації у 

терміни, що передбачені навчальним планом. Атестація завершується видачею 

диплому відповідно до встановленого зразка, що підтверджує присвоєння 

ступеня магістра в галузі педіатрії та професійної кваліфікації «лікар-педіатр». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2. Загальні положення 
 

Рівень вищої освіти Другий (магістерський) рівень (НРК України – 7 

рівень, FQ-EHEA – другий цикл, ЕQF-LLL – 7 

рівень)  

Ступінь освіти, що 

присвоюється 

Магістр 

Назва галузі знань 22 «Охорона здоров'я» 

Код та найменування 

спеціальності 

228 «Педіатрія» 

 

Освітня кваліфікація Магістр педіатрії  

Професійна кваліфікація Лікар 

Кваліфікація в дипломі Ступінь вищої освіти – магістр 

Спеціальність – 222 «Медицина» 

Освітня програма – «Педіатрія» 

Професійна кваліфікація – лікар 

Назва освітньо-

професійної 

програми 

Педіатрія 

Стандарт вищої 

освіти за 

спеціальністю 

228 «Педіатрія» 

- 

Орієнтовний перелік 

спеціалізацій та освітніх 

програм 

 

Освітньо-професійна програма «Педіатрія» з 

підготовки здобувачів другого (магістерського) 

рівня у галузі знань 22 «Охорона здоров’я» за 

спеціальністю 228 «Педіатрія», ухвалена вченою 

радою Національного університету охорони 

здоров’я України імені П. Л. Шупика  21 грудня 

2022 р., протокол №  0 

Загальний обсяг у 

кредитах Європейської 

кредитної трансферно-

накопичувальної 

системи та строк 

навчання 

358 кредитів (5 років 10 місяців) 

Мета освітньої програми Академічна підготовка з фундаментальних та 

клінічних дисциплін випускників, які здатні, після 

набуття відповідних загальних та професійних 

компетентностей, до проходження первинної 

спеціалізації (інтернатури) із подальшим 

виконанням професійної діяльності лікаря-

педіатра. 

Вимоги до рівня освіти Ступінь магістра за спеціальністю 228 «Педіатрія»  



осіб, які вступають. здобувається на основі: 

- повної загальної середньої освіти (атестат) за 

умови успішного складання зовнішнього 

незалежного оцінювання (сертифікат); 

- освітньо-кваліфікаційного рівня фахового 

молодшого бакалавра (молодшого спеціаліста) за 

спеціальністю 223 «Медсестринство», 

спеціалізацій: «Лікувальна справа», «Сестринська 

справа», «Акушерська справа» за умови успішного 

складання зовнішнього незалежного оцінювання 

якості освіти та вступних іспитів у закладі вищої 

освіти з предметів (дисциплін), з яких не 

проводиться ЗНО, за очною (денною) формою 

навчання. 

Опис предметної 

діяльності 

Об'єкт діяльності: збереження здоров’я, 

профілактика, діагностика та лікування 

захворювань людини, зокрема дітей різних 

вікових груп. 

Цілі навчання: оволодіння сучасним клінічним 

мисленням; набуття здатності розв’язувати 

спеціалізовані задачі та практичні проблеми у 

галузі охорони здоров’я дітей і підлітків; 

готовність до проходження первинної 

спеціалізації (інтернатури) із подальшим 

виконанням професійної діяльності лікаря-

спеціаліста. 

Теоретичний зміст предметної області: система 

знань (поняття, концепції, теорії, принципи, 

алгоритми), які використовуються для здійснення 

професійної діяльності в галузі охорони здоров’я 

дітей і підлітків.  

Методи та методики: наукового пізнання; збору, 

пошуку та аналітичної обробки інформації; 

оцінки, діагностики, диференційної діагностики, 

лікування, реабілітації та профілактики; прийняття 

рішень, управління та організації роботи в галузі 

охорони здоров’я; статистичного аналізу даних та 

медичної інформатики; медичних комунікацій. 

Інструменти та обладнання: інструментарій та 

механічні пристрої, що використовують під час 

медичних маніпуляцій та хірургічних утручань; 

вимірювальні прилади; пристрої для діагностики, 

лікування та реабілітації; комп’ютерна техніка та 

спеціалізоване програмне забезпечення. 

Академічні права • Вступати на програми післядипломної освіти 



випускників (інтернатури, резидентури) за фахом 

«педіатрія» та іншими спеціальностями за 

переліком, визначеним Міністерством 

охорони здоров’я України, із подальшим 

набуттям звання «лікар-спеціаліст».  

• Вступати на програми третього (освітньо-

наукового) рівня вищої освіти для здобуття 

наукового ступеня доктора філософії за 

спеціальностями, які не вимагають 

попереднього отримання сертифікату лікаря-

спеціаліста. 

• Підвищувати кваліфікацію в системі 

безперервного професійного розвитку. 

 

3. Обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття відповідного 

ступеня вищої освіти 

Обсяг освітньої 

професійної 

програми 

Обсяг освітньої програми, необхідний для Обсяг 

кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття ступеня 

магістра за спеціальністю «Педіатрія» на базі 

повної загальної середньої освіти становить 

360 кредитів ЄКТС. Нормативна частина 

програми становить 270 кредитів ЄКТС (75%). 

Обсяг вибіркової частини – 90 кредитів ЄКТС 

(25%). 

На базі ступеня «молодший бакалавр» (освітньо-

кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст») 

може бути визнано та перезарахувано не більше 

ніж 60 кредитів ЄКТС, отриманих в межах 

попередньої освітньої програми підготовки 

молодшого бакалавра (молодшого спеціаліста) за 

спеціальністю за спеціальністю 223 

«Медсестринство». 

На базі ступеня «бакалавр» галузі знань 22 

Охорона здоров’я (за винятком 226 – «Фармація, 

промислова фармація») може бути визнано та 

перезараховано не більше ніж  60 кредитів ЄКТС, 

отриманих в межах попередньої освітньої 

програми підготовки бакалавра галузі знань 22 

«Охорона здоров’я», спеціальностей 223 

«Медсестринство», 224 «Технологія медичної 

діагностики та лікування», 227 «Фізична терапія», 

ерготерапія». 229 «Громадське здоров’я».  

 

 



4. Перелік компетентностей випускника  

 

Інтегральна 

компетентність  

(ІК) 

Здатність розв’язувати типові та складні задачі та 

практичні проблеми в освітньому процесі та 

професійній діяльності лікаря в галузі 22 «Охорона 

здоров’я», у сфері педіатрії, що також передбачає 

проведення досліджень та/або здійснення інновацій та 

характеризується комплексністю та невизначеністю 

умов та вимог. 

Загальні 

компетентності 

(ЗК) 

ЗК 01. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як 

члена суспільства, усвідомлювати цінності 

громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні; 

ЗК 02. Здатність зберігати та примножувати моральні, 

культурні, наукові цінності і досягнення суспільства 

на основі розуміння історії та закономірностей 

розвитку предметної області, її місця у загальній 

системі знань про природу і суспільство та у розвитку 

суспільства, техніки і технологій, використовувати 

різні види та форми рухової активності для активного 

відпочинку та ведення здорового способу життя.  

ЗК 03. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 

синтезу,  вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК 04. Здатність застосовувати знання у практичних 

ситуаціях,  адаптуватися та діяти в новій ситуації. 

ЗК 05. Здатність приймати обґрунтовані рішення, бути 

наполегливим щодо поставлених завдань і взятих 

обов’язків. 

ЗК 06. Здатність працювати в команді та 

демонструвати  міжособистісні взаємодії. 

ЗК 07. Здатність спілкуватися державною мовою як 

усно, так і письмово.  

ЗК 08. Навички використання інформаційних і 

комунікаційних технологій. 

ЗК 09. Здатність діяти на основі етичних міркувань 

(мотивів). 

ЗК 10. Здатність спілкуватись іноземною мовою. 

Спеціальні 

(фахові, 

предметні) 

компетентності 

(СК) 

СК 01. Здатність управляти робочими процесами у 

сфері охорони здоров’я дітей та підлітків, які є 

складними, непередбачуваними та потребують нових 

стратегічних підходів відповідно до НРК. 

СК 02. Здатність розробляти і реалізовувати наукові та 

прикладні проекти в сфері охорони здоров’я дітей та 



підлітків, а також дотичні до неї міждисциплінарні 

проекти. 

СК 03. Здатність збирати медичну інформацію про 

пацієнтів різних вікових груп і аналізувати отримані 

дані. 

СК 04. Здатність до визначення необхідного переліку 

лабораторних та інструментальних досліджень та 

оцінки їх результатів з урахуванням вікових 

особливостей з подальшим встановленням 

попереднього та клінічного діагнозу захворювання. 

СК 05. Здатність до визначення необхідного режиму 

навчання, праці та відпочинку здорових, хворих дітей 

та дітей з особливими потребами. 

СК 06. Здатність до визначення характеру харчування 

здорових, хворих дітей та дітей з особливими 

потребами. 

СК 07. Здатність до визначення принципів та 

характеру лікування захворювань пацієнтів різних 

вікових груп. 

СК 08. Здатність до діагностування невідкладних 

станів,  визначення тактики та надання екстреної 

медичної допомоги з урахуванням вікових анатомо-

фізіологічних особливостей. 

СК 09. Здатність до організації та проведення 

лікувально-евакуаційних заходів. 

СК 10. Здатність виконувати медичні маніпуляції з 

урахуванням вікових анатомо-фізіологічних 

особливостей. 

СК 11. Здатність до визначення тактики ведення 

фізіологічної вагітності, фізіологічних пологів та 

післяпологового періоду, консультування з питань 

планування сім’ї та медико-генетичного 

консультування. 

СК 12. Здатність до організації та проведення 

санітарно-гігієнічних, профілактичних та 

протиепідемічних заходів щодо неінфекційних та 

інфекційних хвороб, зокрема імунопрофілактики. 

СК 13. Здатність до визначення тактики 

спостереження осіб із особливими потребами. 

СК 14. Здатність до проведення експертизи 

непрацездатності. 

СК 15. Здатність до ведення медичної документації, 

зокрема електронних систем. 

СК 16. Здатність до організації та проведення 

епідеміологічних та медико-статистичних досліджень 



здоров’я населення, зокрема дитячого, обробки 

медичної інформації.  

СК 17. Здатність до оцінювання впливу 

навколишнього середовища, соціально-економічних та 

біологічних детермінант на стан здоров’я індивідуума, 

сім’ї, популяції. 

СК 18. Здатність аналізувати діяльність лікаря-

педіатра, підрозділу, закладу охорони здоров’я, 

забезпечувати якість медичної допомоги і 

підвищувати ефективність використання медичних 

ресурсів.  

СК 19. Здатність до проведення заходів щодо 

організації та інтеграції надання медичної допомоги 

дитячому населенню та проведення маркетингу 

медичних послуг. 

СК 20. Здатність здійснювати наукову та/або науково-

педагогічну діяльність у сфері охорони здоров’я, 

зокрема педіатрії. 

Програмні 

результати 

навчання (РН) 

ПРН 01. Знати морфологію, фізіологію, психологію 

людини, зокрема дітей різних вікових груп, в нормі та 

при патології. 

ПРН 02. Розуміти закономірності росту та розвитку 

дитини, принципи забезпечення підтримки здоров’я 

людини, профілактики захворювань, формування 

здорового способу життя, причини та закономірності 

виникнення патології. 

ПРН 03. Організовувати та здійснювати 

спостереження за здоровими дітьми різних вікових 

груп, надавати рекомендації родині щодо забезпечення 

умов для здорового росту та розвитку дитини, 

збереження її здоров’я.  

ПРН 04. Здійснювати оцінку стану навколишнього 

середовища з метою визначення санітарно-гігієнічних 

та профілактичних заходів для запобігання розвитку 

патологічних станів та хвороб. 

ПРН 05. Навчати дітей та їх батьків (законних 

представників) основним гігієнічним заходам 

оздоровчого характеру, що сприяють профілактиці 

виникнення захворювань та зміцненню здоров'я. 

ПРН 06. Організовувати та проводити скринінг 

поширених та рідкісних хвороб, зокрема 

неонатальний, виявляти осіб, що потребують 

особливого нагляду, та планувати спостереження за 

ними, реалізовувати стратегію раннього втручання. 

ПРН 07. Проводити базове медико-генетичне 



консультування родини із дотриманням етичних та 

юридичних норм, складати генеалогічне древо. 

ПРН 08. Призначати відповідне віку та фізіологічним 

потребам харчування, зокрема дітям раннього віку, 

проводити консультування з питань грудного 

вигодовування, надавати індивідуальні рекомендації 

щодо харчування дітям із патологічними станами, 

хворобами і особливими потребами. 

ПРН 09. Планувати та проводити профілактичні та 

протиепідемічні заходи задля попередження 

виникнення інфекційних та неінфекційних 

захворювань серед населення, зокрема в дитячих 

колективах. 

ПРН 10. Складати індивідуальний план вакцинації у 

відповідності до Національного графіку щеплень та 

проводити вакцинацію здоровим особам, пацієнтам 

груп ризику і дітям із порушеннями календаря 

щеплень, призначати екстрену імунопрофілактику. 

ПРН 11. Збирати медичну інформацію про пацієнта 

будь-якої вікової групи, в тому числі дитини, 

користуючись державною та, за потреби, іноземною 

мовою, з дотриманням відповідних етичних та 

юридичних норм. 

ПРН 12. Оцінювати результати опитування, фізичного 

обстеження, дані лабораторних та інструментальних 

досліджень із врахуванням анатомо-фізіологічних та 

вікових особливостей пацієнта (список 4); визначати 

провідні симптоми та синдроми захворювання (список 

1). 

ПРН 13. Встановлювати попередній діагноз (список 2), 

визначати план обстеження, проводити диференційну 

діагностику захворювань за визначеними 

алгоритмами, встановлювати клінічний діагноз із 

врахуванням отриманих даних. 

ПРН 14. Визначати характер та принципи лікування 

захворювань на різних етапах надання медичної 

допомоги. 

ПРН 15. Діагностувати вагітність, вести фізіологічну 

вагітність, приймати фізіологічні пологи та 

спостерігати за жінкою у післяпологовому періоді.  

ПРН 16. Виконувати медичні маніпуляції (список 5) із 

дотриманням правил безпеки і інфекційного 

контролю.  

ПРН 17. Надавати допомогу при невідкладних станах 

дорослим та дітям різних вікових груп, зокрема 



новонародженим, у відповідності до прийнятих 

алгоритмів (список 3), працювати у команді. 

ПРН 18. Надавати медичну допомогу дітям та 

дорослим при надзвичайних ситуаціях, у тому числі 

брати участь у медичному сортуванні та евакуації, 

працювати у команді. 

ПРН 19. Планувати та проводити медичну 

реабілітацію пацієнтам різних вікових груп; 

працювати у мультидисциплінарній команді. 

ПРН 20. Визначати наявність та ступінь обмежень 

життєдіяльності; вид, ступень та тривалість 

непрацездатності; проводити діагностику клінічної, 

біологічної смерті та визначати вид тілесних 

ушкоджень; повідомляти пацієнту та родині неприємні 

новини із дотриманням етичних, юридичних норм та 

громадянських прав. 

ПРН 21. Організовувати медичну допомогу дітям на 

робочому місці в умовах реального часу; проводити 

маркетинг медичних послуг; здійснювати ефективні 

комунікації із колегами під час роботи в команді. 

ПРН 22. Вести медичну документацію із 

використанням паперових носіїв та спеціалізованого 

програмного забезпечення державною та іноземними 

мовами. 

ПРН 23. Проводити збір та медико-статистичний 

аналіз інформації про показники здоров'я дітей; 

оцінювати якість надання медичної допомоги дітям; 

планувати діяльність із врахуванням отриманих 

результатів. 

ПРН 24. Здійснювати науковий пошук, аналізувати 

дані наукової літератури, вміти представляти у 

письмовому та усному вигляді державною та 

іноземною мовою результати власних спостережень та 

досліджень. 

ПРН 25. Проводити санітарно-просвітницьку роботу з 

населенням, середнім і молодшим медичним 

персоналом, працювати в групах рівних. 

Орієнтовний 

перелік 

професійних 

кваліфікацій, які 

планується 

надавати 

Відповідно до НАЦІОНАЛЬНОГО 

КЛАСИФІКАТОРА УКРАЇНИ фахівець 

підготовлений до роботи за ДК 009:2010 

Код 86 ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я 

Секція Q. Охорона здоров’я та надання соціальної 

допомоги 

Розділ 86.1 – Діяльність лікарняних закладів 

Група 86.10 – Діяльність лікарняних закладів 



Клас 86.21 – Загальна медична практика 

Клас 86.22 – Спеціалізована медична практика 

Клас 86.90 – Інша діяльність у сфері охорони здоров’я 

Після закінчення навчання за освітньою програмою 

магістра спеціальності 228 «Педіатрія» фахівець 

здатний виконувати професійну роботу: 

- лікар-інтерн (код КП – 3229); 

- лікар-стажист (код КП - 3221); 

- лікар-резидент (код КП – ХХХ). 

Може вступати до закладів вищої освіти, де 

здійснюється підготовка за освітніми програмами 

підготовки лікаря певної спеціальності.  

Після закінчення навчання за освітньою програмою 

спеціальності «Педіатрія» фахівець також може 

вступати та продовжувати навчання за програмою 

щодо здобуття ступеню доктора філософії.  

У подальшому фахівці можуть пройти перепідготовку 

та набути іншу лікарську спеціальність і виконувати 

відповідну професійну роботу.  
 Можливість навчання за програмою: 8 рівня НРК 

України, третього циклу FQ-EHEA та 8 рівня ЕQF-

LLL; отримання післядипломної освіти на споріднених 

та інших спеціальностях; підвищення кваліфікації. 
 Після підготовки в інтернатурі (резидентурі) та, за 

необхідності, – вторинної спеціалізації, фахівцю 

присвоюється кваліфікація – лікар певної 

спеціальності, він здатний виконувати зазначену в ДК 

003-2010 професійну роботу і може займати 

відповідну посаду. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5. Нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, 

сформульований у термінах результатів навчання 
 

Результати навчання в когнітивній сфері 

ПРН 01. Знати морфологію, фізіологію, психологію 

людини, зокрема дітей різних вікових груп, в нормі та 

при патології. 

ЗК 3, ЗК 4, ЗК 8, ЗК 9, СК 

1-, СК 2  

ПРН 02. Розуміти закономірності росту та розвитку 

дитини, принципи забезпечення підтримки здоров’я 

людини, профілактики захворювань, формування 

здорового способу життя, причини та закономірності 

виникнення патології. 

ЗК 1-3,  ЗК 5, ЗК 7-9, СК 

1-3, СК 5, СК 15-17 

ПРН 03. Організовувати та здійснювати спостереження 

за здоровими дітьми різних вікових груп, надавати 

рекомендації родині щодо забезпечення умов для 

здорового росту та розвитку дитини, збереження її 

здоров’я.  

ЗК 1-4, ЗК 5, ЗК 7-9, СК 

3, СК 5, СК 6, СК 12, СК 

15, СК 17, СК 18 

ПРН 04. Здійснювати оцінку стану навколишнього 

середовища з метою визначення санітарно-гігієнічних 

та профілактичних заходів для запобігання розвитку 

патологічних станів та хвороб. 

ЗК 1-4, ЗК 7, ЗК 8, СК 1, 

СК 2, СК 12, СК 16, СК 

17 

ПРН 05. Навчати дітей та їх батьків (законних 

представників) основним гігієнічним заходам 

оздоровчого характеру, що сприяють профілактиці 

виникнення захворювань та зміцненню здоров'я. 

ЗК 1-4, СК 5, СК 6, СК 12 

СК 20  

ПРН 06. Організовувати та проводити скринінг 

поширених та рідкісних хвороб, зокрема неонатальний, 

виявляти осіб, що потребують особливого нагляду, та 

планувати спостереження за ними, реалізовувати 

стратегію раннього втручання. 

ЗК 1, ЗК 3, ЗК 6-10 СК 2-

4, СК 13, СК 15, СК 16  

ПРН 07. Проводити базове медико-генетичне 

консультування родини із дотриманням етичних та 

юридичних норм, складати генеалогічне древо. 

ЗК 1, ЗК 3, ЗК 7-10,  СК 

3, СК 4, СК 11, СК 15 

ПРН 08. Призначати відповідне віку та фізіологічним 

потребам харчування, зокрема дітям раннього віку, 

проводити консультування з питань грудного 

вигодовування, надавати індивідуальні рекомендації 

щодо харчування дітям із патологічними станами, 

хворобами і особливими потребами. 

ЗК 1, ЗК 3, ЗК 4, ЗК 7-9 

СК 3, СК 5, СК 6, СК13, 

СК 15 

ПРН 09. Планувати та проводити профілактичні та 

протиепідемічні заходи задля попередження 

виникнення інфекційних та неінфекційних 

захворювань серед населення, зокрема в дитячих 

колективах. 

ЗК 2, ЗК 4, ЗК 6-9, СК 12, 

СК 15, СК 16, СК 17  

ПРН 10. Складати індивідуальний план вакцинації у ЗК 1, ЗК 4, ЗК 6-10 СК 1, 



відповідності до Національного графіку щеплень та 

проводити вакцинацію здоровим особам, пацієнтам 

груп ризику і дітям із порушеннями календаря 

щеплень, призначати екстрену імунопрофілактику. 

СК 3, СК 12, СК 15, СК 

16,  

ПРН 11. Збирати медичну інформацію про пацієнта 

будь-якої вікової групи, в тому числі дитини, 

користуючись державною та, за потреби, іноземною 

мовою, з дотриманням відповідних етичних та 

юридичних норм. 

ЗК 1, ЗК 7-10, СК 3, СК 

15 

ПРН 12. Оцінювати результати опитування, фізичного 

обстеження, дані лабораторних та інструментальних 

досліджень із врахуванням анатомо-фізіологічних та 

вікових особливостей пацієнта (список 4); визначати 

провідні симптоми та синдроми захворювання (список 

1). 

ЗК 4, ЗК 7, ЗК 10, СК 3, 

СК 15, СК 17 

ПРН 13. Встановлювати попередній діагноз (список 2), 

визначати план обстеження, проводити диференційну 

діагностику захворювань за визначеними алгоритмами, 

встановлювати клінічний діагноз із врахуванням 

отриманих даних. 

ЗК 3, ЗК 4, ЗК 7-10, СК 3, 

СК 4, СК 7, СК 8, Ск 15  

ПРН 14. Визначати характер та принципи лікування 

захворювань на різних етапах надання медичної 

допомоги. 

ЗК 4 , ЗК 5, ЗК 7-10, СК 

3, СК 7, СК 15  

ПРН 15. Діагностувати вагітність, вести фізіологічну 

вагітність, приймати фізіологічні пологи та 

спостерігати за жінкою у післяпологовому періоді.  

ЗК 1 ЗК 2, ЗК 4, ЗК 6-10, 

СК 3, СК 4, СК 11, СК 15  

ПРН 16. Виконувати медичні маніпуляції (список 5) із 

дотриманням правил безпеки і інфекційного контролю.  

ЗК 4, ЗК 6, ЗК 7, СК 4, 

СК 10, СК 15  

ПРН 17. Надавати допомогу при невідкладних станах 

дорослим та дітям різних вікових груп, зокрема 

новонародженим, у відповідності до прийнятих 

алгоритмів (список 3), працювати у команді. 

ЗК 1, ЗК 4, ЗК 5-7, ЗК 9,  

СК 1, СК 3, СК 8, СК 10, 

СК 15  

ПРН 18. Надавати медичну допомогу дітям та 

дорослим при надзвичайних ситуаціях, у тому числі 

брати участь у медичному сортуванні та евакуації, 

працювати у команді. 

ЗК 1, ЗК 4, ЗК 5-7, ЗК 9,  

СК 1, СК 3, СК 8-10, СК 

15 

 

ПРН 19. Планувати та проводити медичну реабілітацію 

пацієнтам різних вікових груп; працювати у 

мультидисциплінарній команді. 

ЗК 1, ЗК 4-7, СК 5-8, СК 

14, СК 15 

ПРН 20. Визначати наявність та ступінь обмежень 

життєдіяльності; вид, ступень та тривалість 

непрацездатності; проводити діагностику клінічної, 

біологічної смерті та визначати вид тілесних 

ушкоджень; повідомляти пацієнту та родині неприємні 

ЗК 1, ЗК 4, ЗК 7-9, СК 13, 

СК 14, СК 15, СК 17  



новини із дотриманням етичних, юридичних норм та 

громадянських прав. 

ПРН 21. Організовувати медичну допомогу дітям на 

робочому місці в умовах реального часу; проводити 

маркетинг медичних послуг; здійснювати ефективні 

комунікації із колегами під час роботи в команді. 

ЗК 1, ЗК 2, ЗК 6-10, СК 1, 

СК 13-15, СК 17-20 

ПРН 22. Вести медичну документацію із 

використанням паперових носіїв та спеціалізованого 

програмного забезпечення державною та іноземними 

мовами. 

ЗК 1, ЗК 2, ЗК 7-10, СК 1, 

СК 3, СК 15, СК 18, СК 

19   

ПРН 23. Проводити збір та медико-статистичний аналіз 

інформації про показники здоров'я дітей; оцінювати 

якість надання медичної допомоги дітям; планувати 

діяльність із врахуванням отриманих результатів. 

ЗК 1, ЗК 2, ЗК 7-10, СК 1, 

СК 3, СК 15, СК 18, СК 

19, СК 20 

ПРН 24. Здійснювати науковий пошук, аналізувати 

дані наукової літератури, вміти представляти у 

письмовому та усному вигляді державною та 

іноземною мовою результати власних спостережень та 

досліджень. 

ЗК1-3, ЗК 7-10, СК 1-3, 

СК 12, СК 15-18, СК 20  

ПРН 25. Проводити санітарно-просвітницьку роботу з 

населенням, середнім і молодшим медичним 

персоналом, працювати в групах рівних. 

ЗК 1-3, ЗК 5-10, СК 1, СК 

2, СК 12, СК 17-20,  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6. Перелік освітніх компонентів освітньо-професійної програми 

«Педіатрія» та їх логічна послідовність 

 

Код Компоненти 

освітньої 

програми 

Обсяг, 

кредитів 

ЄКТС 

Форма 

підсумк. 

контролю 

Рік  

навчання 

1 2 3 4 5 6 

І Обов’язкові компоненти  

ОК 1 Українська мова (за 

професійним 

спрямуванням)  

3 Диф.залік       

ОК 2 Англійська мова (за 

професійним 

спрямуванням) 

3 Диф.залік       

ОК 3 Євроінтеграція, міжнародне 

публічне управління та 

безпека  

3 Залік        

ОК 4 Латинська мова та медична 

термінологія 

3 Диф.залік       

ОК 5 Медична біологія  5 Іспит       

ОК 6 Медична хімія 4 Диф.залік *      

ОК 7 Біологічна та біоорганічна 

хімія  

7(4/3) Іспит * *     

ОК 8 Медична та біологічна 

фізика 

3 Диф.залік       

ОК 9 Медична інформатика 3 Залік *      

ОК 10 Анатомія людини з 

особливостями дитячого 

віку 

12(8/4) Іспит  *     

ОК 11 Гістологія, цитологія та 

ембріологія з 

особливостями дитячого 

віку 

10(4/6) Іспит  *     

ОК 12 Фізіологія з особливостями 

дитячого віку 

8 Іспит  *     

ОК 13 Мікробіологія, вірусологія 

та імунологія 

8(4/4) Іспит   *    

ОК 14 Патоморфологія з 

особливостями дитячого 

віку 

5 Іспит       

ОК 15 Патофізіологія з 

особливостями дитячого 

віку  

6  Іспит       

ОК 16 Фармакологія 6  Іспит       

ОК 17 Клінічна анатомія і 3 Диф. залік   *    



оперативна хірургія з 

особливостями дитячого 

віку 

ОК 18 Пропедевтика внутрішньої 

медицини 

5 Диф.залік       

ОК 19 Пропедевтика педіатрії  6 Диф. залік   *    

ОК 20 Загальна хірургія 3 Диф. залік   *    

ОК 21 Гігієна та екологія з 

гігієною дитячого та 

підліткового віку 

6(2/4) Диф.залік   *    

ОК 22 Медична психологія з 

особливостями дитячого 

віку  

3 Залік   *    

ОК 23 Охорона праці в галузі 2 Залік  *     

ОК 24 Епідеміологія та принципи 

доказової медицини 

2   *     

ОК 25 Внутрішня медицина  10(5/5) Іспит     *  

ОК 26 Інфекційні хвороби  7 Іспит    *   

ОК 27 Хірургія 3 Диф.залік     *  

ОК 28 Дитяча хірургія  4 Іспит     *  

ОК 29 Соціальна медицина, 

громадське здоров'я 

3  Диф.залік       

ОК 30 Медична генетика  2 Залік   *    

ОК 31 Педіатрія, у тому числі: 20        

Педіатрія (спостереження 

за здоровою дитиною, 

харчування та 

вигодовування, 

нутритивно-асоційовані 

захворювання)  

4 Іспит    *   

Педіатрія (з дитячими 

інфекційними 

захворюванням) 

4 Іспит     *  

Педіатрія (з дитячою 

пульмонологією, 

імунологією і алергологією) 

4 Іспит      * 

Педіатрія (з дитячою 

ревматологією та 

кардіологією) 

4 Іспит      * 

Педіатрія (з дитячою 

гастроентерологією та 

4 Іспит      * 



підлітковою медициною) 

ОК 32 Неонатологія 4       * 

ОК 33 Акушерство і гінекологія з 

гінекологією дитячого віку 

9 Диф.залік    *   

ОК 34 Урологія з особливостями 

дитячого віку  

3 Диф. залік       

ОК 35 Нефрологія з 

особливостями дитячого 

віку  

3       * 

ОК 36 Неврологія  3 Іспит       

ОК 37 Дитяча неврологія  3       * 

ОК 38 Психіатрія, наркологія з 

особливостями дитячого 

віку  

3 Іспит      * 

ОК 39 Дерматологія, венерологія з 

особливостями дитячого 

віку  

3 Іспит    *   

ОК 40 Отоларінгологія  3 Іспит       

ОК 41 Дитяча отоларингологія  3       * 

ОК 42 Офтальмологія з 

особливостями дитячого 

віку  

3 Іспит       

ОК 43 Ендокринологія з дитячою 

ендокринологією  

5 Диф.залік      * 

ОК 44 Онкологія та радіаційна 

медицина 

3 Диф.залік     *  

ОК 45 Фтизіатрія з особливостями 

дитячого віку  

3 Диф.залік    *   

ОК 46 Травматологія і ортопедія 3 Диф.залік     *  

ОК 47 Дитяча травматологія та 

ортопедія  

3 Диф.залік      * 

ОК 48 Анестезіологія та 

інтенсивна терапія  

3 Диф.залік      * 

ОК 49 Дитяча анестезіологія та 

інтенсивна терапія  

3 Диф.залік    *   

ОК 50 Екстрена та невідкладна 

медична допомога 

3 Диф.залік       

ОК 51 Судова медицина. Медичне 

правознавство 

3 Диф.залік     *  

ОК 52 Фізична та реабілітаційна 

медицини. Спортивна 

медицина з особливостями 

дитячого віку  

3 Диф.залік     *  

ОК 53 Підготовка офіцерів запасу 10 Залік       



галузі знань «Охорона 

здоров’я». Спеціальність 

«Педіатрія» 

ОК 54 Виробнича практика, 

в тому числі:    

20 Диф.залік       

- догляд за хворими  5       

- сестринська практика  5   *    

- лікарська практика 4 курс 5    *   

- лікарська практика 5 курс  5     *  

Загальний обсяг обов’язкових 

компонент 

 

270        

II Вибіркові компоненти 

ВК 1 Історія України та 

української культури 

3 Залік  *     

ВК 2 Історія України в сучасній 

культурі 

3 Залік  *     

ВК 3 Ділова англійська мова 3 Залік  *     

ВК 4 Основи тактичної медицини. 

Базова військова англійська 

3 Залік *      

ВК 5 Основи психології. Основи 

педагогіки 

3 Залік *      

ВК 6 Логіка наукового 

дослідження та сучасна 

філософія науки 

3 Залік * * * * * * 

ВК 7 Історія медицини. Загальні 

відомості 

3 Залік  *     

ВК 8 Історія медицини. Педіатрія 3 Залік  *     

ВК 9  Методологічні та етико-

правові засади біомедичних 

досліджень 

3 Залік       

ВК 10 Актуальні питання 

медичного права. Правове 

забезпечення досліджень в 

галузі охорони здоров’я та 

галузі біології 

3 Залік       

ВК 11 Антикризовий менеджмент 3 Залік   * * * * 

ВК 12 Методологія вироблення та 

прийнятття управлінських 

рішень  

3 Залік     * * 

ВК 13 Організація охорони 

здоров'я 

3 Залік     * * 

ВК 14 Захист прав пацієнтів та 

лікарів 

3 Залік   * * * * 



ВК 15 Основи грудного 

вигодовування. 

Педіатричний супровід 

3 Залік   * * * * 

ВК 16 Початок життя 

новонародженої дитини. 

Фізіологічні та патологічні 

стани періоду 

новонародженості 

3 Залік   * * * * 

ВК 17 Дитина з малою вагою при 

народженні. Основи 

ентерального та 

парентерального харчування 

3 Залік   * * * * 

ВК 18 Інфекції перинатального 

періоду. Вроджений сифиліс 

та ВІЛ-інфекція 

3 Залік     * * 

ВК 19 Початкова реанімаційна 

допомога новонародженим. 

Дихальна підтримка, 

стабілізація стану та 

транспортування 

3 Залік     * * 

ВК 20 Невідкладні стани 

неонатального періоду 

3 Залік     * * 

ВК 21 Функціональні 

гастроінтетстинальні 

розлади у дітей 

3 Залік     * * 

ВК 22 Дiагностика гострої та 

планової хiрургiчної 

патологiї у дiтей 

3 Залік    * * * 

ВК 23 Травми та переломи у дiтей. 

Дисмургія   

3 Залік    * * * 

ВК 24 Асептика та антисептика в 

дитячiй хiрургiї. 

Внутрішньолікарняні 

інфекції 

3 Залік   * *   

ВК 25 Ведення пацієнтів дитячого 

віку пiсля перенесеноiї 

хiрургiчної патологiї 

3 Залік     * * 

ВК 26 Туберкульоз у дітей і 

підлітків 

3 Залік     * * 

ВК 27 Особливості фармакотерапії 

захворювань пародонта та  

слизової оболонки 

порожнини рота у дітей 

3 Залік    * * * 

ВК 28 Функціональні методи 3 Залік    * * * 



дослідження в педіатричній 

практиці  

ВК 29 Особливості діагностики та 

лікування автоіммунних 

захворювань у дітей 

3 Залік     * * 

ВК 30 Фармакогенетика в 

педіатричній практиці 

3 Залік     * * 

ВК 31 Орфанні захворювання 3 Залік     * * 

ВК 32 Лізосомні хвороби: 

діагностика і лікування 

3 Залік     * * 

ВК 33 Сучасні генетичні методи 

дослідження в діагностиці 

дитячих хвороб 

3 Залік    * * * 

ВК 34 Державна програма 

неонатального скринінгу  

3 Залік     * * 

ВК 35 Клінічна анатомія та 

фізіологія ЛОР органів. 

Методи дослідження вуха, 

горла та носа 

3 Залік    * * * 

ВК 36 Тонзилектомія у дітей. 

Пластична хірургія в 

отоларингології 

3 Залік     * * 

ВК 37 Невідкладна допомога при 

захворюваннях верхніх 

дихальних шляхів. Сторонні 

тіла ЛОР органів. 

Трахеостомія і трахоетомія. 

Носова кровотеча 

3 Залік     * * 

ВК 38 Риногенні та отогенні 

орбітальні та 

внутрішньочерепні 

ускладнення 

3 Залік     * * 

ВК 39 Приглухуватість та глухота. 

Шляхи вирішення проблеми 

3 Залік     * * 

ВК 40 Новітні технології лікування 

ЛОР захворювань. 

Електрозварювання живих 

біологічних тканин 

3 Залік     * * 

ВК 41 Неврологія 

новонародженого та дітей 

раннього віку 

3 Залік     * * 

ВК 42 Нейродегенеративні 

захворювання в практиці 

педіатра. 

3 Залік     * * 



ВК 43 Епілепсія та судомні стани у 

дітей. 

3 Залік    * * * 

ВК 44 Головні болі у дітей. 3 Залік    * * * 

ВК 45 Клінічна фізіологія 

невідкладних станів у дітей. 

3 Залік   * *   

ВК 46 Базовий курс інтенсивної 

терапії шоку у дітей. 

3 Залік     * * 

ВК 47 Базовий курс інтенсивної 

терапії порушень гемостазу 

у дітей. 

3 Залік     * * 

ВК 48 Базовий курс інтенсивної 

терапії гострої дихальної 

недостатності у дітей. 

3 Залік     * * 

ВК 49 Базовий курс інтенсивної 

терапії порушень водно-

електролітного обміну у 

дітей. 

3 Залік     * * 

ВК 50 Базовий курс інтенсивної 

терапії гострих отруєнь у 

дітей. 

3 Залік     * * 

ВК 51 Невідкладна хірургія 

дитячого віку. 

3 Залік     * * 

ВК 52 Десмургія у дітей. 3 Залік     * * 

ВК 53 Інфекційні захворювання в 

порожнині рота у дітей 

3 Залік       

ВК 54 Фармакотерапія 

захворювань пародонта та  

слизової оболонки 

порожнини рота у дітей 

3 Залік   * * * * 

ВК 55 Профілактика та лікування 

карієсу та захворювань 

пародонта у дітей 

3 Залік   * * * * 

ВК 56 Вроджені вади розвитку 

тканин щелепно-лицевої 

ділянки  

3 Залік    * * * 

ВК 57 Вплив загального 

фізичного розвитку та 

інших етіологічних 

чинників на формування 

зубощелепних аномалій, їх 

діагностика, профілактика 

та лікування 

3 Залік   * * * * 

ВК 58 Міофункціональна та 

логопедична корекція в 

3 Залік    * * * 



комплексному 

ортодонтичному лікуванні 

на різних етапах розвитку 

прикусу. 

ВК 59 Ортопедична патологія у 

дітей першого року життя: 

діагностика та лікування 

3 Залік    * * * 

Загальний обсяг вибіркових 

компонент  

90* 

 

       

ІІІ Позакредитні компоненти 

ПК 1 Фізичне виховання 320 

годин 

Залік  * * * * * 

ПК 2 Атестація ЄДКІ       

Загалом 360       
*На вибір із 177 запропонованих. 

 

 

Розподіл освітніх компонентів за видами навчальної діяльності: 

 

Рік навчання Види навчальної діяльності 

1-й рік 

(60 кредитів ЄКТС) 

Нормативні дисципліни (45 кредитів ЄКТС) 

Курси за вибором (15 кредитів ЄКТС) 

2-й рік 

(60 кредитів ЄКТС) 

Нормативні дисципліни (51 кредитів ЄКТС) 

Курси за вибором (9 кредитів ЄКТС) 

3-й рік 

(60 кредитів ЄКТС) 

Нормативні дисципліни (48 кредитів ЄКТС) 

Курси за вибором (12 кредитів ЄКТС) 

4-й рік 

(60 кредитів ЄКТС) 

Нормативні дисципліни (39 кредитів ЄКТС) 

Курси за вибором (18 кредитів ЄКТС) 

5-й рік 

(60 кредитів ЄКТС) 

Нормативні дисципліни (48 кредитів ЄКТС) 

Курси за вибором (18 кредитів ЄКТС) 

6-й рік 

(60 кредитів ЄКТС) 

Нормативні дисципліни (39 кредитів ЄКТС) 

Курси за вибором (21 кредитів ЄКТС) 

 

Загальний обсяг освітньо-професійної програми становить  –  360 

кредитів ЄКТС. Нормативна частина програми становить  –  270 кредитів 

ЄКТС (75%). Обсяг вибіркової частини – 90 кредитів ЄКТС (25%). 

 

 

 

               

 

 

 

 



Структурно-логічна схема ОП 

Освітньо-професійна підготовка другого рівня вищої освіти зі 

спеціальності 228 «Педіатрія» передбачає диференційоване розподілення 

загально-освітніх, професійних та вибіркових компонент ОП по курсах 

навчання залежно від кількості кредитів ЄКТС. 

Практична підготовка здійснюється під час практичних занять  на 

клінічних кафедрах біля ліжка пацієнта та у симуляційному центрі з 

використанням симуляційних методів навчання, а також у формі виробничої 

практики: на 2 році навчання – догляд за пацієнтами в терапевтичному, 

хірургічному та дитячому відділеннях; на 3 та 4 роках навчання – медична 

практика, базові медичні навички в терапевтичному, хірургічному та 

дитячому відділеннях; на 5 та 6 роках навчання – виробнича лікарська 

практика (професійне навчання) у терапевтичному, хірургічному, дитячому 

та пологовому відділеннях, в амбулаторії загальної практики (сімейної 

медицини), в амбулаторних умовах консультативно-діагностичного центру та 

консультації. 

 



 

 

 

1. Інформація про забезпечення освітніх компонентів необхідними засобами провадження 

 
 

1. Інформація про забезпечення освітніх компонентів необхідними засобами провадження 

Найменування 

освітнього 

компонента 

Вид засобу провадження 

освітньої діяльності 

Найменування обладнання, устаткування, 

їх кількість 

Найменування лабораторії, 

спеціалізованого кабінету, 

площа, кв. метрів (адреса 

приміщення, в якому 

розташовується лабораторія, 

спеціалізований кабінет) 

ОК 1 Українська 

мова  

(за професійним 

спрямуванням) 

 

 

  

 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Оснащена комп’ютером стаціонарним навчальним VT Computers 

+FDD Celeron DC E3500 2/70Ghz з монітором 19/ Hanns G 

HZ194APB (№ 101409665 ); монітором TFT LG Flatron L1742S 

Silver (5ms) ( № 11137435 ), плазмовою панеллю Samsung 

PPM50M7HSX/EDC (№ 101408818)  - 1 комплект; стаціонарні 

екрани розміром 2100х2700 (№ 101408421 і 101408422 ) -2 шт;  

проектор Р420ХG NEC (№ 101409718 ) 1 шт; комутатор VGA 

симетричних звукових стереосигналів 440 МГц (№101408528) -1 

шт; радіомікрофона система двоканальна з ручними 

мікрофонами (№ 101408815); система відеоконференцзв’ язку 

GDX6000 (7200-30831-114)  з монітором TFT LG 17 Flaton 

L1742S Silver (5ms) (№11137435); система акустична настінна 

WHD WL 6/2-T25 (№11137583), комутатор Stark D-link, 

мікшерним пультом XEN; парти- трансформери, інші офісні 

меблі; Zoom. 

Навчальна аудиторія № 401, 

172,7 м², призначена для 

проведення лекційних занять 

(вул. Дорогожицька, 9, 

теоретичний корпус, 4 поверх) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Оснащена трибуна (№11136856), 1 шт; відеомагнітофон Samsung 

(6vgw400103v № 101407368), 1 шт; стаціонарний моторизований 

настінний екран (№101407328), 1 шт; динамічний мікрофон 

(№101407366), 1 шт; підсилювач мікшуючий (№101407326), 1 

шт; монітори 19 LG E1942C-BN (№111371065), 7 шт; інші офісні 

Навчальна аудиторія № 46, 

70,0 м², 

(вул. Дорогожицька, 9, 

теоретичний корпус, 2 поверх) 



 

 

меблі; Zoom. 

Обладнання лінгафонного кабінету Діалог (2018); офісні меблі; 

ПК стаціонарний VT Computers Intel Celeron, 1 шт; 

мультимедійний проектор Epson  EMPS 52, 1 шт; ноутбук Asus 

x54 Intel Pentium B950, 1 шт; Zoom.  

 

Навчальні аудиторії, 

32,9 м², 66,0 м²,   кафедра 

філософії та іноземних мов 

(вул. Дорогожицька, 9, 

учбово-лабораторний корпус, 

8 поверх) 

Екран проекційний настінний з алюмінієвим профілем 

(3000х2000); - 1 шт; Проектор Epson EB-S41- 1 шт; офісні меблі 

для викладача і студентів. 

Аудиторія №4, 179,6  м², 

призначена для проведення 

лекційних  занять 

(вул. Дорогожицька, 9, 

учбово-лабораторний корпус, 

4 поверх) 

ПК стаціонарний VT Computers Intel Celeron, 1 шт; 

мультимедійний проектор Epson EMPS 52, 1 шт; ноутбук Asus 

x54 Intel Pentium B950, 1 шт; офісні меблі; Zoom, телевізор 

RIFEY, 1 шт,  Відеомагнітофон/ DVD-плеєр XORO, 1 шт, 

Принтер Canon лазерний LBR -1120, 1 шт, Принтер лазерний 

Samsung ML 1615, 1шт. 

Навчальна аудиторії  48  м², 

Навчальні класи 16,1  м², 16,4  

м²,  кафедра філософії та 

іноземних мов 

(вул. Дорогожицька, 9, 

учбово-лабораторний корпус, 

8 поверх) 

ОК 2 Іноземна 

мова  

 

ВК 3 Ділова 

англійська мова 

 

ВК 4 Основи 

тактичної 

медицини. Базова 

військова 

англійська 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Оснащена комп’ютером стаціонарним навчальним VT Computers 

+FDD Celeron DC E3500 2/70Ghz з монітором 19/ Hanns G 

HZ194APB (№ 101409665 ); монітором TFT LG Flatron L1742S 

Sslver (5ms) ( № 11137435 ), плазмовою панеллю Samsung 

PPM50M7HSX/EDC (№ 101408818) - 1 комплект; стаціонарні 

екрани розміром 2100х2700 (№ 101408421 і 101408422 ) -2 шт;  

проектор Р420ХG NEC (№ 101409718 ) 1 шт; комутатор VGA 

симетричних звукових стереосигналів 440 МГц (№101408528) -1 

шт; радіомікрофона система двоканальна з ручними 

мікрофонами (№ 101408815); система відеоконференцзв’ язку 

GDX6000 (7200-30831-114)  з монітором TFT LG 17 Flaton 

Навчальна аудиторія № 401, 

172,7 м², призначена для 

проведення лекційних занять 

(вул. Дорогожицька, 9, 

теоретичний корпус, 4 поверх) 

 

 

 

 

 

 



 

 

 L1742S Silver (5ms) (№11137435); система акустична настінна 

WHD WL 6/2-T25 (№11137583), комутатор Stark D-link, 

мікшерним пультом XEN; парти- трансформери, інші офісні 

меблі; Zoom. 

 

 

 

Оснащена трибуна (№11136856), 1 шт; відеомагнітофон Samsung 

(6vgw400103v № 101407368), 1 шт; стаціонарний моторизований 

настінний екран (№101407328), 1 шт; динамічний мікрофон 

(№101407366), 1 шт; підсилювач мікшуючий (№101407326), 1 

шт; монітори 19 LG E1942C-BN (№111371065), 7 шт; інші офісні 

меблі; Zoom. 

Навчальна аудиторія № 46, 

70,0 м², 

(вул. Дорогожицька, 9, 

теоретичний корпус, 2 поверх) 

Обладнання лінгафонного кабінету Діалог (2018); офісні меблі; 

ПК стаціонарний VT Computers Intel Celeron, 1 шт; 

мультимедійний проектор Epson  EMPS 52, 1 шт; ноутбук Asus 

x54 Intel Pentium B950, 1 шт; Zoom.  

 

Навчальні аудиторії, 

32,9 м², 66,0 м²,  кафедра 

філософії та іноземних мов 

(вул. Дорогожицька, 9, 

учбово-лабораторний корпус, 

8 поверх) 

ПК стаціонарний VT Computers Intel Celeron, 1 шт; 

мультимедійний проектор Epson EMPS 52, 1 шт; ноутбук Asus 

x54 Intel Pentium B950, 1 шт; офісні меблі; Zoom, телевізор 

RIFEY, 1 шт,  Відеомагнітофон/ DVD-плеєр XORO, 1 шт, 

Принтер Canon лазерний LBR -1120, 1 шт, Принтер лазерний 

Samsung ML 1615, 1шт. 

Навчальна аудиторії  48  м², 

Навчальні класи 16,1  м², 16,4  

м²,  кафедра філософії та 

іноземних мов 

(вул. Дорогожицька, 9, 

учбово-лабораторний корпус, 

8 поверх) 

ПК ComStaric 2200 /процессор; монітори 19 LG E1942C-BN 

(№111371065) - 5 шт; стаціонарні екрани розміром 2100х2700 

(№ 101408421 і 101408422 ) -2 шт; радіомікрофона система 

двоканальна з ручними мікрофонами (№ 101408815) - 5 шт; 

монітор TFT LG Flatron L1742S Sslver (5ms) ( № 11137435 ), 

плазмовою панеллю Samsung PPM50M7HSX/EDC (№ 

101408818)  - 1 комплект, парти- трансформери, інші офісні 

меблі; Zoom.  

Аудиторія №3, 180,1  м², 

призначена для проведення 

лекційних  занять 

(вул. Дорогожицька, 9, 

учбово-лабораторний корпус, 

1 поверх) 



 

 

ОК 3 

Євроінтеграція, 

міжнародне 

публічне 

управління та 

безпека 
 

ОК 51Судова 

медицина. 

Медичне 

правознавство.  
 

ВК 10 Актуальні 

питання 

медичного 

права. Правове 

забезпечення 

досліджень в 

галузі охорони 

здоров'я та 

галузі біології 
 

ВК 11 

Антикризовий 

менеджмент 
 

ВК 12 

Методолдогія 

вироблення та 

прийняття 

управлінських 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Оснащена комп’ютером стаціонарним навчальним VT Computers 

+FDD Celeron DC E3500 2/70Ghz з монітором 19/ Hanns G 

HZ194APB (№ 101409665 ); монітором TFT LG Flatron L1742S 

Sslver (5ms) ( № 11137435 ), плазмовою панеллю Samsung 

PPM50M7HSX/EDC (№ 101408818)  - 1 комплект; стаціонарні 

екрани розміром 2100х2700 (№ 101408421 і 101408422 ) -2 шт;  

проектор Р420ХG NEC (№ 101409718 ) 1 шт; комутатор VGA 

симетричних звукових стереосигналів 440 МГц (№101408528) -1 

шт; радіомікрофона система двоканальна з ручними 

мікрофонами (№ 101408815); система відеоконференцзв’ язку 

GDX6000 (7200-30831-114)  з монітором TFT LG 17 Flaton 

L1742S Silver (5ms) (№11137435); система акустична настінна 

WHD WL 6/2-T25 (№11137583), комутатор Stark D-link, 

мікшерним пультом XEN; парти- трансформери, інші офісні 

меблі; Zoom. 

Навчальна аудиторія № 401, 

172,7 м², призначена для 

проведення лекційних занять 

(вул. Дорогожицька, 9, 

теоретичний корпус, 4 поверх) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Оснащена трибуна (№11136856), 1 шт; відеомагнітофон Samsung 

(6vgw400103v № 101407368), 1 шт; стаціонарний моторизований 

настінний екран (№101407328), 1 шт; динамічний мікрофон 

(№101407366), 1 шт; підсилювач мікшуючий (№101407326), 1 

шт; монітори 19 LG E1942C-BN (№111371065), 7 шт; інші офісні 

меблі; Zoom. 

Навчальна аудиторія № 46, 

70,0 м², 

(вул. Дорогожицька, 9, 

теоретичний корпус, 2 поверх) 

ПК стаціонарний VT Computers Intel Celeron, 1 шт; 

мультимедійний проектор Epson EMPS 52, 1 шт; ноутбук Asus 

x54 Intel Pentium B950, 1 шт; офісні меблі; Zoom, телевізор 

RIFEY, 1 шт,  Відеомагнітофон/ DVD-плеєр XORO, 1 шт, 

Принтер Canon лазерний LBR -1120, 1 шт, Принтер лазерний 

Samsung ML 1615, 1шт.  

Навчальні аудиторії  66 м², 48  

м², Навчальні класи 16,1  м², 

16,4  м², кафедра філософії та 

іноземних мов 

(вул. Дорогожицька, 9, 

учбово-лабораторний корпус, 

8 поверх) 



 

 

рішень 
 

ВК 13 

Організація 

охорони 

здоров’я  
 

ВК 14 

Захист прав 

пацієнтів та 

лікарів 

ПК ComStaric 2200 /процессор, монітори 19 LG E1942C-BN 

(№111371065) - 5 шт; стаціонарні екрани розміром 2100х2700 

(№ 101408421 і 101408422 ) -2 шт; радіомікрофона система 

двоканальна з ручними мікрофонами (№ 101408815) - 5 шт; 

монітор TFT LG Flatron L1742S Sslver (5ms) ( № 11137435 ), 

плазмовою панеллю Samsung PPM50M7HSX/EDC (№ 

101408818)  - 1 комплект, парти- трансформери, інші офісні 

меблі; Zoom. 

Актова зала, 507,0 м², 

призначена для проведення 

лекційних  занять 

(вул. Дорогожицька, 9, 

учбово-лабораторний корпус, 

1 поверх) 

ОК 4 Латинська 

мова та медична 

термінологія 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Оснащена комп’ютером стаціонарним навчальним VT Computers 

+FDD Celeron DC E3500 2/70Ghz з монітором 19/ Hanns G 

HZ194APB (№ 101409665 ); монітором TFT LG Flatron L1742S 

Sslver (5ms) ( № 11137435 ), плазмовою панеллю Samsung 

PPM50M7HSX/EDC (№ 101408818)  - 1 комплект; стаціонарні 

екрани розміром 2100х2700 (№ 101408421 і 101408422 ) -2 шт;  

проектор Р420ХG NEC (№ 101409718 ) 1 шт; комутатор VGA 

симетричних звукових стереосигналів 440 МГц (№101408528) -1 

шт; радіомікрофона система двоканальна з ручними 

мікрофонами (№ 101408815); система відеоконференцзв’ язку 

GDX6000 (7200-30831-114)  з монітором TFT LG 17 Flaton 

L1742S Silver (5ms) (№11137435); система акустична настінна 

WHD WL 6/2-T25 (№11137583), комутатор Stark D-link, 

мікшерним пультом XEN; парти- трансформери, інші офісні 

меблі; Zoom. 

Навчальна аудиторія № 401, 

172,7 м², призначена для 

проведення лекційних занять 

(вул. Дорогожицька, 9, 

теоретичний корпус, 4 поверх) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПК стаціонарний VT Computers Intel Celeron, 1 шт; 

мультимедійний проектор Epson EMPS 52, 1 шт; ноутбук Asus 

x54 Intel Pentium B950, 1 шт; офісні меблі; Zoom, телевізор 

RIFEY, 1 шт,  Відеомагнітофон/ DVD-плеєр XORO, 1 шт, 

Принтер Canon лазерний LBR -1120, 1 шт, Принтер лазерний 

Samsung ML 1615, 1шт. 

Навчальні аудиторії  66 м², 48  

м², Навчальні класи 16,1  м², 

16,4  м²,  кафедра філософії та 

іноземних мов, 

(вул. Дорогожицька, 9, 

учбово-лабораторний корпус, 

8 поверх) 



 

 

Мультимедійний проектор Epson EMPS 52, 1 шт; ноутбук Asus 

x54 Intel Pentium B950, 1 шт; офісні меблі; Zoom. 

Навчальна аудиторія № 407, 

100,1 м² (вул. Дорогожицька, 

9, теоретичний корпус, 4 

поверх) 

ОК 5  

Медична біологія 

 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Автоматич. спектрофотометр "Элиса-Ридер, 1 шт; Мультискан 

MR 700, 1 шт; Аналізатор імуноферментний Мультіскан, 1 шт; 

Бокси настільні 2 шт,, Ваги торсійні, 

Дозатори 8-миканальний 5-50 мкл, Дозатори 8-миканальний 50-

300 мкл, Дозатори піпеточні  одноканальні 1000- 5000, Дозатор 

пипеточный 8-канальний Digital 50- ЗОО мкл. 

 

Навчальні аудиторії  69 м², 

Навчальні класи  35,2 м², 25,5 

м², кафедра мікробіології та 

вірусології (вул. 

Дорогожицька, 9, теоретичний 

корпус, 3 поверх) 

Лабораторія вірусологічна; Мікробіологічний безпечний 

ламінарний кабінет; Мікроскоп PrimoVert, Мікроскоп МБС – 2 

шт, Мікроскоп Р-11 – 13 шт, Мікроскоп С-12 – 3 шт, Центрифуга 

ОПН-3 – 2 шт, Кабінет біобезпеки BSL-2,120 (Biosafetycabinet 

BSL-2, 4 feet) ESCO Model SC2-4S1 Cat#9010220, Кабінет для 

ПЛР, BIOSAN UVC/T-AR, 800MM (PCRbox, 800mm), Cat#BS-

040102- AAA. 

Навчальна аудиторія 33,1 м², 

кабінети-лабораторії 146,9 м², 

кафедра мікробіології та 

вірусології 

(вул. Дорогожицька, 9, 

учбово-лабораторний корпус, 

6 поверх) 

Лабораторна морозильна камера ультранизької температури, з 

можливістю моніторингу температури, вертикальна, ємністю 94 

л, з вертикальною стійкою д/шта ПЛР ампліфікатор в режимі 

"реального часу" CFX96 (PCR thermocycler, Real-time CFX96). 

Ультрацентрифуга Mikro 220 з охолодженням, не менше 

12000об/хв. ротор 3 фіксованим кутом 45 на 48 пробірок 1,5/2мл, 

герметична кришка; офісні меблі, Набори мікропрепаратів. 

Спеціалізовані кабінети-

лабораторії 64,5 м², 

(вул. Дорогожицька, 9, 

теоретичний корпус (ЦНДЛ), 

3 поверх) 

 

Система очищення води серія 1304 Модель D7035 100-240В, 1 

шт; Термостат електричний сухоповітряний ТС-80М, 1 шт;  

Аквадистилятор ДЭ-10 модель 789, 1 шт; Гигрометр 

психометричний ВІТ-2, 2 шт; Біохімічний імуноферментний 

аналізатор LabLine-100, 1 шт; Центрифуга лабораторна Онп-

3УХЛ 4.2, 2 шт; Холодильник Snaige, 1 шт; Ваги торсійні ВТ-

Спеціалізовані кабінети-

лабораторії ЦНДЛ 

каб.№ 702, 74,0 м², 

№707,  25,6 м², 

(вул. Дорогожицька, 9, 

учбово-лабораторний корпус, 



 

 

500, 1 шт; Комплект наважок, 2 шт; Термометр ТЛ-7, 1шт; 

Термометр ТС-7 М1, 2 шт; Проточний цитофлуориметр 

PARTEC, 1шт; Водяна баня лабораторна, 1шт; 

Мікроцентрифуга-вортекс «Genie 2», 1 шт; Іонометр 

лабораторний И-160 МИ, 1 шт; Ваги електронні лаб. 

AD200”AXIS”, 1 шт; РН-метр рН-150 МИ, 1 шт; Автоматичний 

лічильник колоній Scan версія 8, 1 шт; Автоматичний 

дезагрегант BD Medimachine, 1 шт; Дозатор автоматичний 2-20 

мкл, 1 шт; 20-200 мкл – 2 шт; 40-200 мкл – 1 шт; 10-100 мкл – 1 

шт; 100-1000 мкл – 3 шт.; 1000-5000 мкл -1 шт.; Апарат для 

рівноваги пробірок, 1 шт;  ШОЕ Штатив для Седіветт, 1 шт; 

Мікроскоп МБИ-3-1 шт.; Мікроскоп МБИ-11 -1 шт. 

7 поверх) 

 

Генний ампліфікатор Gene Amp, 1 шт. Інкубатор-шейкер для 

планшетів АІР4, 1 шт. Камера для вертикального форезу, 1 шт.  

Дозатор піпетковий з регульованим об’ємом дози типу ДПВ 5-

40, 1 шт. Дозатор піпетковий з регульованим об’ємом дози 

ДПОП 40-200, 1 шт. Дозатор піпетковий з регульованим 

об’ємом дози типу ДПВ 200-1000, 1 шт. Насос з колбою 

ловушкою, 1 шт. Центрифуга Міні-Спін, 1 шт. Центрифуга 

Sigma 1-13 з ротором, 1 шт. Термостат Термо 24-15. Термостат 

ТС-80М, 1 шт. Трансілюмінатор, 1 шт. Холодильник «Норд-

214», 1 шт. Морозильна камера AF6 304, 1 шт. Опромінювач 

ОБН-75М, 3 шт. Гігрометр психрометричний ВІТ-2,  4 шт. 

Термометр спиртовий -  1шт.  

Спеціалізований кабінет з 

молекулярної діагностики,  

каб. №710, 15,6  м²; 6,3  м²; 

15,1 м², каб. №713, 15,2 м², 

кафедра медичної та 

лабораторної генетики 

(вул. Дорогожицька, 9, 

учбово-лабораторний корпус,  

7 поверх) 

Екран проекційний настінний з алюмінієвим профілем 

(3000х2000); - 1 шт; Проектор Epson EB-S41- 1 шт; офісні меблі 

для викладача і студентів. 

 

 

Аудиторія №4, 179,6  м², 

призначена для проведення 

лекційних  занять 

(вул. Дорогожицька, 9, 

учбово-лабораторний корпус, 

4 поверх) 



 

 

ОК 6  

Медична хімія 

 

ОК 7 

Біологічна та 

біоорганічна хімія  

 

 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Pentium 233 MMX Intel, Багатофункціональний пристрій 

лазерний Canon MF 4018 (принтер/сканер, копір), Комп’ютер 

Comstar Standart Celeron 430  з монітором 18.5  Samsung, 

Комп’ютер Р4 -Cel – 1,7, Комп’ютер стаціонарний навчальний 

VT Computers+FDD Celeron з монітором, Копіювальний апарат 

НР LaserJet M 1132 багатофункціональний, ПК Comstar AMD 

Sempron 2500, Принтер лазерний Samsung ML 1250, Принтер 

лазерний Samsung ML 1615, Системний блок VT Computers Intel 

Celeron DC G1610 з монітором LG, Проектор зображення Epson 

EMP- S52(мультимедійний), ПК стаціонарний  VT Computers 

Intel Celeron DC E3400 з монітором Samsung 19, Zoom, камери 

A@Tech HD720P; Інтернет. Спектрофотометр РD-303 ИV, 

Фотометр фотоелектричний КФК-3, Рефрактометр ИРФ-454 БМ, 

Рефрактометр ИРФ-454 БМ-2,  Іономер ЭВ-74 , рН метр рН-150 

МИ, Ваги лабораторні АХІS ANG100с, Цетрифуга ЦЛУ-1 

«Орбіта»,  Центрифуга ОПН-3 , Ваги аналітичні без рівноваг, 

Колориметр  КФК-2 Термостат ТС-20,  Термостат ТС-80,  Шафа 

сушильна ШС-80, Ультратермостат ТС-16 , Прилад для 

визначення плинності порошків ТК-1, Прилад для визначення 

насипного об’єму НО-1-ОО, Диспергатор погружний Т8 

ULTRA-TURRAX, Шафа вакуумна ШСВ-45К,  Стерилізатор ГК-

10, Стерилізатор повітряний ГП-80, Мікроскоп «Біолам Р-1», 

Інфундирний апарат, офісні меблі. 

Навчальні аудиторії 71,4 м2; 

навчальний клас 17,1 м2; 

лабораторії 15 м2; 

6,5 м2, 17,7 м2, 

кафедра фармацевтичної 

технології і фармації, 

(вул. Дорогожицька, 9, 

теоретичний корпус, 3 поверх) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Мультимедійний проектор Epson ЕМР-852;  Ноутбук Аsus 

Х58С; Комп’ютери стаціонарні: -4;  Багатофункціональні 

пристрої лазерні Саnоn МF 4018-2; Сканер МUSТЕК SсаnМаqіс 

1200С  ; Копіювальний апарат Canon NP 6512 ; офісні меблі. 

Мультимедійний проектор  Sanyo PLS SW 30; Комп’ютер 

переносний Acer Intel Pentium Dual core T4500; Комп’ютери 

стаціонарні: - 4; офісні меблі; Багатофункціональний принтер 

brother DCP -1602R Zoom, камери A@Tech HD720P; Інтернет. З 

пакетом програм Hyperchem 8.0; Аромакабінет, графопроектор 

Навчальна аудиторія  31,5 м2; 

навчальний клас 34,0 м2, 

Лабораторії  106, 9 м2, 

кафедра фармації 

(вул. Дорогожицька, 9, 

теоретичний корпус, 4 поверх) 

 



 

 

Лектор-2000, іономір універсальний ЭВ-74.,стерилізатор 

повітряний ГП-40, мікроскопи МБР-та «Біолам Р-1»., 

колориметр КФК-2 , пристрій нагріваючий для сушки пластин 

УСП-1М ; мікроколориметр МКМФ; апарат для  

флюорисцентного аналізу вітамінів, реактиви,буферні та 

титрувальні розчини, розчинники,набори стандарт-титрів, 

таблиці, 

Поляриметр круговий., центрифуга ОПН8, опромінювач на 

254/365 нм «Спектр», комплект лабораторного обладнання, 

сушильна шафа, комплект для ТШХ , ваги аналітичні , 

титрувальна установка, хроматографічні камери, рефрактометри 

Штативи хімічні лабораторні – 3 шт; – Штативи пластмасові для 

пробірок – 40 шт. Термометри лабораторні – 5 шт,  Пробірки 

скляні хімічні – 300 шт., Бюретки скляні для титрування 25 мл –

20 шт., Піпетки вимірювальні з поділками: 1 мл, 2 мл, 5 мл, 10 

мл – 50 шт., Скляні палички – 50 шт., Колби різного розміру 

конічна плоскодонна для Циліндр вимірювальний з носиком: 10 

мл, 25 мл, 50 мл, 100 мл – 10 шт, Лійка скляна конусоподібна – 

100 шт, Набори хімічних реактивів для визначення біохімічних 

показників крові та сечі, відповідно до методичних вказівок для 

проведення практичних занять, Колориметр фотоелектричний 1 

шт. 

Навчальні аудиторії 88,9 м2 

кафедра фармації 

(вул. Дорогожицька, 9, 

учбово-лабораторний, 5 

поверх) 

METROLAB 1600 DR, 1 шт, для проведення біохімічних 

досліджень. Медичні та офісні меблі 

 

Лабораторії ЦНДЛ каб. 707,  

25,6 м² (вул. Дорогожицька, 9, 

учбово-лабораторний корпус, 

7 поверх) 



 

 

Екран проекційний настінний з алюмінієвим профілем 

(3000х2000); - 1 шт; Проектор Epson EB-S41- 1 шт; офісні меблі 

для викладача і студентів. 

 

Аудиторія №4, 179,6  м², 

призначена для проведення 

лекційних  занять 

(вул. Дорогожицька, 9, 

учбово-лабораторний корпус, 

4 поверх) 

ОК 8  

Медична та 

біологічна фізика 

 

ОК 9  

Медична 

інформатика  

 

 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Інтерактивна дошка Panmasonic Panaboard; системний блок 

«тонкий клієнт»VT Computers:ТК Celeron 2.8, мультимедійний 

прєктор Epson;ноутбуки Asus X541 та Dell Vostro; офісні меблі; 

ПЗ:ILIAS,Statistica 10,SPSS,GoToMeeting, Zoom 

, AnyDesk,Microsoft Office,Statistica 10,Statgraphics for Windows, 

ILIAS, GoToMeeting,Zoom,AnyDesk,т.  

Навчальна аудиторія  35,4  м²;  

навчальні класи  02,5 м² 

(кафедра медичної 

інформатики 

(вул. Дорогожицька, 9, 

теоретичний  корпус,  3 

поверх) 

Оснащена комп’ютером стаціонарним навчальним VT Computers 

+FDD Celeron DC E3500 2/70Ghz з монітором 19/ Hanns G 

HZ194APB (№ 101409665 ); монітором TFT LG Flatron L1742S 

Sslver (5ms) ( № 11137435 ), плазмовою панеллю Samsung 

PPM50M7HSX/EDC (№ 101408818)  - 1 комплект; стаціонарні 

екрани розміром 2100х2700 (№ 101408421 і 101408422 ) -2 шт;  

проектор Р420ХG NEC (№ 101409718 ) 1 шт; комутатор VGA 

симетричних звукових стереосигналів 440 МГц (№101408528) -1 

шт; радіомікрофона система двоканальна з ручними 

мікрофонами (№ 101408815); система відеоконференцзв’ язку 

GDX6000 (7200-30831-114)  з монітором TFT LG 17 Flaton 

L1742S Silver (5ms) (№11137435); система акустична настінна 

WHD WL 6/2-T25 (№11137583), комутатор Stark D-link, 

мікшерним пультом XEN; парти- трансформери, інші офісні 

меблі; Zoom. 

Навчальна аудиторія № 401, 

172,7 м², призначена для 

проведення лекційних занять 

(вул. Дорогожицька, 9, 

теоретичний корпус, 4 поверх) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПК ComStaric 2200 /процессор, монітори 19 LG E1942C-BN 

(№111371065) - 5 шт; стаціонарні екрани розміром 2100х2700 

(№ 101408421 і 101408422 ) -2 шт; радіомікрофона система 

Аудиторія №3, 180,1  м², 

призначена для проведення 

лекційних  занять 



 

 

двоканальна з ручними мікрофонами (№ 101408815) - 5 шт; 

монітор TFT LG Flatron L1742S Sslver (5ms) ( № 11137435 ), 

плазмовою панеллю Samsung PPM50M7HSX/EDC (№ 

101408818)  - 1 комплект, парти- трансформери, інші офісні 

меблі; Zoom. 

(вул. Дорогожицька, 9, 

учбово-лабораторний корпус, 

1 поверх) 

Комп’ютер VT Computers Intel Celeron G1840 2/2 GHz, 1шт; 

Ноутбук Dell Vostro 3568, 1 шт;мультимедійні проектори: Еpson 

EB-S10 S/N; Epson EB -S 31; МФУ Xerox 3220; парти-

трансформери, інші офісні меблі. 

Навчальні аудиторії  66,7 м 2, 

(вул. Дорогожицька, 9, 

учбово-лабораторний корпус, 

3 поверх) 

ОК 10  

Анатомія людини 

з особливостями 

дитячого віку 

 

ОК 17  

Клінічна анатомія 

і оперативна 

хірургія з 

особливостями 

дитячого віку 

 

 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Настінний екран для демонстрації слайдів, 1 шт; 

Мультимедійний проектор Epson  EMP –S52. 1 шт; Notebook 

«Sony». 1 шт; офісні  та медичні меблі. 

Аудиторія, 50,6 м2, для 

проведення семінарських 

занять кафедра патологічної 

анатомії та судової медицини 

(вул. Дорогожицька, 9, 

морфологічний корпус, 3 

поверх) 

Секційні столи для проведення автопсій, 2 шт; Набори 

інструментів для проведення автопсій; медичні та офісні меблі. 

Музейні макроскопічні препарати (плоди, новонароджені з 

вродженими вадами розвитку, внутрішні органи); медичні та 

офісні меблі. 

Навчальна кімната,, 28,5 м2, 

кафедра патологічної та 

топографічної анатомії 

НДСЛ «ОХМАТДИТ» 

патологоанатомічне 

відділення, (вул. В’ячеслава 

Чорновола, 28/1). 

Комп’ютер Comstar Standart Intel Celeron  D-420 з монітором 

17” View Sonic VA 708, 2 шт; Багатофункціональний  пристрій 

лазерний Canon Sensys MF-3228, 1 шт; Багатофункціональний  

пристрій лазерний Canon  MF - 4018; Дошка для маркеру 

Навчальні кімнати 32,0 м2, 

16,4 м2, 16 м2, 

кафедра патологічної анатомії 

та судової медицини для 



 

 

навчальна  (115х70 см), 2 шт; офісні меблі. Комп’ютер Comstar 

Standards D - 420 з з монітором 17”View Sonic VA 708;  Дошка 

для маркеру навчальна (115х70 см). Медичні та офісні меблі. 

Секційні столи для проведення автопсій, 2 шт; Набори 

інструментів для проведення автопсій. Анатомічна колекція, 

яка включає вологі, сухі (в.ч. корозійні препарати), натуральні 

препарати усіх кісток тіла людини, внутрішніх органів, м’язів, 

суглобів, та інших структур. 

проведення практичних занять 

(вул. Дорогожицька, 9, 

морфологічний корпус, 3 

поверх) 

 

 

Екран проекційний настінний з алюмінієвим профілем 

(3000х2000); - 1 шт; Проектор Epson EB-S41- 1 шт; офісні меблі 

для викладача і студентів. 

 

 

Аудиторія №4, 179,6  м², 

призначена для проведення 

лекційних  занять 

(вул. Дорогожицька, 9, 

учбово-лабораторний корпус, 

4 поверх) 

ОК 11 Гістологія, 

цитологія та 

ембріологія з 

особливостями 

дитячого віку 

 

 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Настінний екран для демонстрації слайдів, 1 шт; 

Мультимедійний проектор Epson  EMP –S52. 1 шт; Notebook 

«Sony». 1 шт; офісні  та медичні меблі. 

Аудиторія, 50,6 м2, для 

проведення семінарських 

занять, кафедра патологічної 

анатомії та судової медицини 

(вул. Дорогожицька, 9, 

морфологічний корпус, 3 

поверх) 

Комп’ютер Comstar Standart Intel Celeron  D-420 з монітором 

17” Viewsonic VA 708, 1шт; Багатофункціональний  пристрій 

лазерний Canon Sensys MF-3228, 1 шт; 

Дошка для маркеру навчальна  (115х70 см), 1шт; офісні меблі. 

Мікроскопи бінокулярні лабораторні - 7 шт; Дошка для 

маркеру навчальна (115х70 см), 1 шт; офісні та медичні меблі. 

Навчальні кімнати 16 м2, 

16,4 м2, 16 м2 кафедра 

патологічної анатомії та 

судової медицини 

(вул. Дорогожицька, 9, 

морфологічний корпус, 3 

поверх) 

Мультимедійні проектори, комп’ютери, офісні меблі; Автомат Аудиторія №704, 37,1  м², 



 

 

для гістологічної обробки тканин карусельного типу Leica 

TP1020 на 100 касет, Leica Biosystems – 1 шт, Станція для 

заливки в парафін Leica Histo Core Arcadia, Leica Biosystems – 1 

шт, Механічний ротаційний мікротом Leica RM2125RTS з 

системою ретракції, тримачем для касет та блоків, для 

одноразових лез, Leica Biosystems – 1 шт, Водяна баня 

LeicaHistoCoreWaterbath з столиком для підсушування скелець, 

Leica Biosystems – 1 шт, Станція автоматичного фарбування 

Leica ST5010 з вбудованою зоною для підсушування, зонами 

для промивки проточною водою, можливістю довантаження до 

11-ти штативів, Leica Biosystems – 1 шт, Напівавтоматичний 

ротаційний мікротом Leica MULTICUT – режим різання 

покачування, функція пам'яті домашнього та робочого 

положення. З системою ретракції, тримачем для касет та блоків, 

для одноразових лез, LeicaBiosystems – 1 шт, Автоматичний 

ротаційний мікротом Leica AUTOCUT – режим автоматичного 

різання з регулюванням швидкості, режим різання покачування, 

функція пам'яті домашнього та робочого положення. З 

системою ретракції, тримачем для касет та блоків, для 

одноразових лез, Leica Biosystems – 1 шт. 

вул. Дорогожицька, 9, 

учбово-лабораторний корпус, 

7 поверх) 

 

 

 

Мікроскопи світлові бінокулярні лабораторні, 7 шт; 

Дослідницький мікроскоп Olympus BX53 з цифровою камерою, 

1 шт;  офісні та медичні меблі. 

Мікротоми для виготовлення гістологічних препаратів, 3 шт. 

Апарат для гістологічної проводки, 1 шт. Музейний архів 

гістологічних препаратів (скелець) загальна та часткова 

патологія. 

Навчальна кімната, 28,5 м2, 

кафедра патологічної та 

топографічної анатомії 

(НДСЛ «ОХМАТДИТ» 

патологоанатомічне 

відділення, вул. В’ячеслава 

Чорновола, 28/1) 

Екран проекційний настінний з алюмінієвим профілем 

(3000х2000), 1 шт; Проектор Epson EB-S41- 1 шт; офісні меблі 

для викладача і студентів. 

 

Аудиторія №4, 179,6  м², 

призначена для проведення 

лекційних  занять 

(вул. Дорогожицька, 9, 



 

 

 учбово-лабораторний корпус, 

4 поверх) 

ОК 12  

Фізіологія з 

особливостями 

дитячого віку 

 

ВК 45 

Клінічна 

фізіологія 

невідкладних 

станів у дітей 

 

 

 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Екран проекційний настінний з алюмінієвим профілем 

(3000х2000); - 1 шт; Проектор Epson EB-S41- 1 шт; офісні меблі 

для викладача і студентів. 

 

 

Аудиторія №4, 179,6  м², 

призначена для проведення 

лекційних  занять 

(вул. Дорогожицька, 9, 

учбово-лабораторний корпус, 

4 поверх) 

Біохімічний аналізатор “Labline-100”. Система очищення води 

серія 1304 Модель D7035 100-240В, 1 шт; Термостат 

електричний сухоповітряний ТС-80М, 1 шт;  Аквадистилятор 

ДЭ-10 модель 789, 1 шт; Гигрометр психометричний ВІТ-2, 2 

шт; Біохімічний імуноферментний аналізатор LabLine-100, 1 шт; 

Центрифуга лабораторна Онп-3УХЛ 4.2, 2 шт; Холодильник 

Snaige, 1 шт; Ваги торсійні ВТ-500, 1 шт; Комплект наважок, 2 

шт; Термометр ТЛ-7, 1шт; Термометр ТС-7 М1, 2 шт; 

Проточний цитофлуориметр PARTEC, 1шт; Водяна баня 

лабораторна, 1шт; Мікроцентрифуга-вортекс «Genie 2», 1 шт; 

Іонометр лабораторний И-160 МИ, 1 шт; Ваги електронні лаб. 

AD200”AXIS”, 1 шт; РН-метр рН-150 МИ, 1 шт; Автоматичний 

лічильник колоній Scan версія 8, 1 шт; Автоматичний 

дезагрегант BD Medimachine, 1 шт; Дозатор автоматичний 2-20 

мкл, 1 шт; 20-200 мкл – 2 шт; 40-200 мкл – 1 шт; 10-100 мкл – 1 

шт; 100-1000 мкл – 3 шт.; 1000-5000 мкл -1 шт.; Апарат для 

рівноваги пробірок, 1 шт; ШОЕ Штатив для Седіветт, 1 шт; 

Мікроскоп МБИ-3-1 шт.; Мікроскоп МБИ-11 -1 шт. METROLAB 

1600 DR, 1 шт, для проведення біохімічних досліджень. 

 

Автоклав АВ 75, 1 шт; Ваги ВНЦ 1 шт; Ваги циферблатні, 1 шт, 

Клітки для тварин, 100 шт, Медичні та офісні меблі, стіл 

інструментальний, 2 шт; стіл Боброва, 1 шт.  

Лабораторії ЦНДЛ каб. 702, 

74,0 м², 707,  25,6 м², 

(вул. Дорогожицька, 9, 

учбово-лабораторний корпус, 

7 поверх) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Віварій, 41,7 м², 

(вул. Дорогожицька, 9) 

 



 

 

ПК ComStaric 2200 /процессор, монітори 19 LG E1942C-BN 

(№111371065) - 5 шт; стаціонарні екрани розміром 2100х2700 

(№ 101408421 і 101408422 ) -2 шт; радіомікрофона система 

двоканальна з ручними мікрофонами (№ 101408815) - 5 шт; 

монітор TFT LG Flatron L1742S Sslver (5ms) ( № 11137435 ), 

плазмовою панеллю Samsung PPM50M7HSX/EDC (№ 

101408818)  - 1 комплект, парти- трансформери, інші офісні 

меблі; Zoom. 

Аудиторія №3, 180,1  м², 

призначена для проведення 

лекційних  занять 

(вул. Дорогожицька, 9, 

учбово-лабораторний корпус, 

1 поверх) 

Мультимедійні проектори, комп’ютери, офісні меблі; Автомат 

для гістологічної обробки тканин карусельного типу Leica 

TP1020 на 100 касет, Leica Biosystems – 1 шт, Станція для 

заливки в парафін Leica Histo Core Arcadia, Leica Biosystems – 1 

шт, Механічний ротаційний мікротом Leica RM2125RTS з 

системою ретракції, тримачем для касет та блоків, для 

одноразових лез, Leica Biosystems – 1 шт, Водяна баня 

LeicaHistoCoreWaterbath з столиком для підсушування скелець, 

Leica Biosystems – 1 шт, Станція автоматичного фарбування 

Leica ST5010 з вбудованою зоною для підсушування, зонами для 

промивки проточною водою, можливістю довантаження до 11-

ти штативів, Leica Biosystems – 1 шт, Напівавтоматичний 

ротаційний мікротом Leica MULTICUT – режим різання 

покачування, функція пам'яті домашнього та робочого 

положення. З системою ретракції, тримачем для касет та блоків, 

для одноразових лез, LeicaBiosystems – 1 шт, Автоматичний 

ротаційний мікротом Leica AUTOCUT – режим автоматичного 

різання з регулюванням швидкості, режим різання покачування, 

функція пам'яті домашнього та робочого положення. З системою 

ретракції, тримачем для касет та блоків, для одноразових лез, 

Leica Biosystems – 1 шт. 

Аудиторія №704, 37,1  м², 

вул. Дорогожицька, 9, 

учбово-лабораторний корпус, 

7 поверх) 



 

 

ОК 13 

Мікробіологія, 

вірусологія та 

імунологія 

 

 

 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Автоматич. спектрофотометр "Элиса-Ридер, 1 шт; Мультискан 

MR 700, 1 шт; Аналізатор імуноферментний Мультіскан, 1 шт; 

Бокси настільні 2 шт,, Ваги торсійні, 

Дозатори 8-миканальний 5-50 мкл, Дозатори 8-миканальний 50-

300 мкл, Дозатори піпеточні  одноканальні 1000- 5000, Дозатор 

пипеточный 8-канальний Digital 50- ЗОО мкл;  

Навчальні аудиторії  69 м², 

Навчальні класи  35,2 м², 25,5 

м², кафедра мікробіології та 

вірусології 

(вул. Дорогожицька, 9, 

теоретичний корпус, 3 поверх) 

Лабораторія вірусологічна; Мікробіологічний безпечний 

ламінарний кабінет; Мікроскоп PrimoVert, Мікроскоп МБС – 2 

шт, Мікроскоп Р-11 – 13 шт, Мікроскоп С-12 – 3 шт, Центрифуга 

ОПН-3 – 2 шт, Кабінет біобезпеки BSL-2,120 (Biosafetycabinet 

BSL-2, 4 feet) ESCO Model SC2-4S1 Cat#9010220, Кабінет для 

ПЛР, BIOSAN UVC/T-AR, 800MM (PCRbox, 800mm), Cat#BS-

040102- AAA. 

Навчальна аудиторія 33,1 м², 

кабінети-лабораторії 146,9 м², 

кафедра мікробіології та 

вірусології 

(вул. Дорогожицька, 9, 

учбово-лабораторний корпус, 

6 поверх) 

Лабораторна морозильна камера ультранизької температури, з 

можливістю моніторингу температури, вертикальна, ємністю 94 

л, з вертикальною стійкою д/шта ПЛР ампліфікатор в режимі 

"реального часу" CFX96 (PCR thermocycler, Real-time CFX96). 

Ультрацентрифуга Mikro 220 з охолодженням, не менше 

12000об/хв. ротор 3 фіксованим кутом 45 на 48 пробірок 1,5/2мл, 

герметична кришка; офісні меблі, Набори мікропрепаратів. 

Спеціалізовані кабінети-

лабораторії 64,5 м², 

(вул. Дорогожицька, 9, 

теоретичний корпус (ЦНДЛ), 

3 поверх) 

 

Генний ампліфікатор Gene Amp, 1 шт. Інкубатор-шейкер для 

планшетів АІР4, 1 шт. Камера для вертикального форезу, 1 шт.  

Дозатор піпетковий з регульованим об’ємом дози типу ДПВ 5-

40, 1 шт. Дозатор піпетковий з регульованим об’ємом дози 

ДПОП 40-200, 1 шт. Дозатор піпетковий з регульованим 

об’ємом дози типу ДПВ 200-1000, 1 шт. Насос з колбою 

ловушкою, 1 шт. Центрифуга Міні-Спін, 1 шт. Центрифуга 

Sigma 1-13 з ротором, 1 шт. Термостат Термо 24-15. Термостат 

ТС-80М, 1 шт. Трансілюмінатор, 1 шт. Холодильник «Норд-

214», 1 шт. Морозильна камера AF6 304, 1 шт. Опромінювач 

ОБН-75М, 3 шт. Гігрометр психрометричний ВІТ-2,  4 шт. 

Спеціалізований кабінет з 

молекулярної діагностики,  

каб. №710, 15,6  м²; 6,3  м²; 

15,1 м², каб. №713, 15,2 м², 

кафедра медичної та 

лабораторної генетики, (вул. 

Дорогожицька, 9, 

учбово-лабораторний корпус,   

7 поверх) 



 

 

Термометр спиртовий -  1шт.  

Екран проекційний настінний з алюмінієвим профілем 

(3000х2000); - 1 шт; Проектор Epson EB-S41- 1 шт; офісні меблі 

для викладача і студентів. 

 

 

Аудиторія №4, 179,6  м², 

призначена для проведення 

лекційних  занять 

(вул. Дорогожицька, 9, 

учбово-лабораторний корпус, 

4 поверх) 

Ламінарний комплект в комплекті серії М, 1 шт. Термостат ТС-

80М, 1 шт. Термостат сухоповітряний, 1 шт. Холодильник 

Снайге, 1 шт. Центрифуга лабораторна ОПН-3, 1 шт. Ваги 

електронні Ohaus, 1 шт. Водяна баня Julabo MP-5, 1 шт. 

Мікроскоп оптичний медичний Olympus D×41, 1 шт. Робоча 

станція Cyto Vision для цитогенетичного аналізу, 1 шт. 

Мікроскоп оптичний «Арістоплан», 1 шт. Мікроскоп Біолам Р-

11, 2 шт. Мікроскоп Біолам Р-16, 1 шт Мікроскоп бінокулярний, 

2 шт. 

Спеціалізований кабінет з 

молекулярної діагностики,  

каб. №708, 5,2 м2, каб.708а, 

10,2 м2-спільне призначення 

кафедра медичної та 

лабораторної генетики, 

(вул. Дорогожицька, 9, 

учбово-лабораторний корпус,  

7 поверх) 

ПК ComStaric 2200 /процессор, монітори 19 LG E1942C-BN 

(№111371065) - 5 шт; стаціонарні екрани розміром 2100х2700 

(№ 101408421 і 101408422 ) -2 шт; радіомікрофона система 

двоканальна з ручними мікрофонами (№ 101408815) - 5 шт; 

монітор TFT LG Flatron L1742S Sslver (5ms) ( № 11137435 ), 

плазмовою панеллю Samsung PPM50M7HSX/EDC (№ 

101408818)  - 1 комплект, парти- трансформери, інші офісні 

меблі; Zoom. 

Аудиторія №3, 180,1  м², 

призначена для проведення 

лекційних  занять 

(вул. Дорогожицька, 9, 

учбово-лабораторний корпус, 

1 поверх) 

Персональний комп’ютер переносний Asus X54H Intel Pentium 

B950, 1 шт; Проектор Epson ЕВ-S02, 1 шт; 

Принтер А4 Xerox Phaser 3010, 1 шт; 

Дошка настінна сухостираєма для маркеру (алюмінієва рама S-

line 100X200, 2 шт, медичні та офісні меблі. 

Навчальні кімнати 20,5 м2, 

25,5 м2, Кафедра педіатрії, 

дитячих інфекційних хвороб, 

імунології та алергології 

(загальна площа 132,92 м2) 

(КНП «Київська міська дитяча 

клінічна лікарня №1», вулиця 



 

 

Богатирська, 30) 

ОК 14 

Патоморфологія з 

особливостями 

дитячого віку 

 

 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Настінний екран для демонстрації слайдів, 1 шт; 

Мультимедійний проектор Epson  EMP –S52. 1 шт; Notebook 

«Sony». 1 шт; офісні  та медичні меблі. 

Аудиторія, 50,6 м2, для 

проведення семінарських 

занять, кафедра патологічної 

анатомії та судової медицини 

(вул. Дорогожицька, 9, 

морфологічний корпус, 3 

поверх) 

Комп’ютер Comstar Standart Intel Celeron  D-420 з монітором 17” 

View Sonic VA 708, 2 шт; Багатофункціональний  пристрій 

лазерний Canon Sensys MF-3228, 1 шт; Багатофункціональний  

пристрій лазерний Canon  MF - 4018; Дошка для маркеру 

навчальна  (115х70 см), 2 шт; офісні меблі. Комп’ютер Comstar 

Standarts D - 420 з з монітором 17”View Sonic VA 708;  Дошка 

для маркеру навчальна (115х70 см). Медичні та офісні меблі. 

Секційні столи для проведення автопсій, 2 шт; Набори 

інструментів для проведення автопсій. Анатомічна колекція, яка 

включає вологі, сухі (в.ч. корозійні препарати), натуральні 

препарати усіх кісток тіла людини, внутрішніх органів, м’язів, 

суглобів, та інших структур. 

Навчальні кімнати 16 м2, 

16,4 м2, 16 м2 

кафедра патологічної анатомії 

та судової медицини 

(вул. Дорогожицька, 9, 

морфологічний корпус, 3 

поверх) 



 

 

Мікроскопи світлові бінокулярні лабораторні, 7 шт; 

Дослідницький мікроскоп Olympus BX53 з цифровою камерою, 

1 шт;  офісні та медичні меблі. Мікротоми для виготовлення 

гістологічних препаратів, 3 шт. Апарат для гістологічної 

проводки, 1 шт. Музейний архів гістологічних препаратів 

(скелець) загальна та часткова патологія. Секційні столи для 

проведення автопсій, 2 шт; Набори інструментів для проведення 

автопсій; медичні та офісні меблі. Музейні макроскопічні 

препарати (плоди, новонароджені з вродженими вадами 

розвитку, внутрішні органи); медичні та офісні меблі 

Мультимедійні проектори, комп’ютери, офісні меблі; Автомат 

для гістологічної обробки тканин карусельного типу Leica 

TP1020 на 100 касет, Leica Biosystems – 1 шт, Станція для 

заливки в парафін Leica Histo Core Arcadia, Leica Biosystems – 1 

шт, Механічний ротаційний мікротом Leica RM2125RTS з 

системою ретракції, тримачем для касет та блоків, для 

одноразових лез, Leica Biosystems – 1 шт, Водяна баня 

LeicaHistoCoreWaterbath з столиком для підсушування скелець, 

Leica Biosystems – 1 шт, Станція автоматичного фарбування 

Leica ST5010 з вбудованою зоною для підсушування, зонами для 

промивки проточною водою, можливістю довантаження до 11-

ти штативів, Leica Biosystems – 1 шт, Напівавтоматичний 

ротаційний мікротом Leica MULTICUT – режим різання 

покачування, функція пам'яті домашнього та робочого 

положення. З системою ретракції, тримачем для касет та блоків, 

для одноразових лез, LeicaBiosystems – 1 шт, Автоматичний 

ротаційний мікротом Leica AUTOCUT – режим автоматичного 

різання з регулюванням швидкості, режим різання покачування, 

функція пам'яті домашнього та робочого положення. З системою 

ретракції, тримачем для касет та блоків, для одноразових лез, 

Leica Biosystems – 1 шт. 

Навчальна кімната, 28,5 м2, 

кафедра патологічної та 

топографічної анатомії 

(НДСЛ «ОХМАТДИТ» 

патологоанатомічне 

відділення, вул. В’ячеслава 

Чорновола, 28/1) 

Аудиторія №704 (37,1  м²) 

вул. Дорогожицька, 9, 

учбово-лабораторний корпус, 

7 поверх) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ПК ComStaric 2200 /процессор, монітори 19 LG E1942C-BN 

(№111371065) - 5 шт; стаціонарні екрани розміром 2100х2700 

(№ 101408421 і 101408422 ) -2 шт; радіомікрофона система 

двоканальна з ручними мікрофонами (№ 101408815) - 5 шт; 

монітор TFT LG Flatron L1742S Sslver (5ms) ( № 11137435 ), 

плазмовою панеллю Samsung PPM50M7HSX/EDC (№ 

101408818)  - 1 комплект, парти- трансформери, інші офісні 

меблі; Zoom. 

Аудиторія №3 (180,1  м²) 

призначена для проведення 

лекційних  занять 

(вул. Дорогожицька, 9, 

учбово-лабораторний корпус, 

1 поверх) 

Екран проекційний настінний з алюмінієвим профілем 

(3000х2000); - 1 шт; Проектор Epson EB-S41- 1 шт; офісні меблі 

для викладача і студентів. 

 

 

Аудиторія №4, 179,6  м², 

призначена для проведення 

лекційних  занять 

(вул. Дорогожицька, 9, 

учбово-лабораторний корпус, 

4 поверх) 

Дефібрилятор –монітор DEFIGARD HD-7 в комплекті Schiller 

Medical Франція; Пристрій неонатальний для фототерапії та 

обігріву НО-АФ-КР1; Ліжко функціональне з боковим 

огородженням ЛФ-3; Шафа медична ШМ-2;  Апарат штучної 

вентиляції легенів ЮВЕНТ-Т; Високотехнологічний симулятор 

дорослого пацієнта; Вставки для пункцій з розпізнавальним 

орієнтиром; Лапароскопічний тренажер; Манекен-симулятор 

дорослої людини; Набір змінної шкіри та вен; Набір змінного 

спинного мозку; Тренажер внутрішнь кісткового вливання; 

Тренажер для ін’єкцій; Тренажер для інтубації дорослого; 

Тренажер для катетеризації центральним катетером, що 

вводиться периферично;Тренажер для катетеризації 

центральної вени; Тренажер для крикотиреомії; Тренажер для 

люмбальних пункцій у дорослого; Тренажер для торакоцентезу 

та дренування плевральної порожнини у дорослого; Тренажер 

для хірургічних маніпуляцій; Тренажер для хірургічних 

навичок; Тренажер дорослого для серцево-легеневої реанімації; 

Тренажер зондового харчування дорослого;   Тренажер-

Навчальні аудиторії, 143,1 м2, 

Центр симуляційних методів 

навчання (ЦЕСИМЕН), 

(вул. Дорогожицька, 9, 

учбово-лабораторний корпус, 

3 поверх) 

 



 

 

манекен дорослого для серцево-легеневої реанімації; 

Тренувальний автоматичний зовнішній дефібрилятор; 

Підставка для стерилізованих коробок Пб-1 (для великих 

біксів); Підставка для стерилізованих коробок Пб-2 (для 

маленьких біксів); Симулятор двох поранень с кейсом; Стійка 

для шприцевих дозаторів з полицею СТШ-1; Столик 

маніпуляційний СМ-4; Тренажер внутрішньовенних ін’єкцій; 

Тренажер внутрішньомязевих ін’єкцій; Тренажер судин для 

хірургічних маніпуляцій; Шафа медична меблева ШМс-4; 

Ширма пересувна Шк-3; Штатив вливань ШТп-2; Штатив на 

колесах ШТк-4. 

ОК 15 

Патофізіологія з 

особливостями 

дитячого віку 

 

ВК 45 

Клінічна 

фізіологія 

невідкладних 

станів у дітей 

 

 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Настінний екран для демонстрації слайдів, 1 шт; 

Мультимедійний проектор Epson  EMP –S52. 1 шт; Notebook 

«Sony». 1 шт; офісні  та медичні меблі. 

Аудиторія, 50,6 м2, для 

проведення семінарських 

занять, кафедра патологічної 

анатомії та судової медицини 

(вул. Дорогожицька, 9, 

морфологічний корпус, 3 

поверх) 

Комп’ютер Comstar Standart Intel Celeron  D-420 з монітором 

17” View Sonic VA 708, 2 шт; Багатофункціональний  пристрій 

лазерний Canon Sensys MF-3228, 1 шт; Багатофункціональний  

пристрій лазерний Canon  MF - 4018; Дошка для маркеру 

навчальна  (115х70 см), 2 шт; офісні меблі. Комп’ютер Comstar 

Standarts D - 420 з з монітором 17”View Sonic VA 708;  Дошка 

для маркеру навчальна (115х70 см). Медичні та офісні меблі.  

Навчальні кімнати 16 м2, 

16,4 м2, 16 м2 

кафедра патологічної анатомії 

та судової медицини 

(вул. Дорогожицька, 9, 

морфологічний корпус, 3 

поверх) 

Біохімічний аналізатор “Labline-100” 

Система очищення води серія 1304 Модель D7035 100-240В, 1 

шт; Термостат електричний сухоповітряний ТС-80М, 1 шт;  

Аквадистилятор ДЭ-10 модель 789, 1 шт; Гигрометр 

психометричний ВІТ-2, 2 шт; Біохімічний імуноферментний 

Лабораторії ЦНДЛ каб. 702, 

74,0 м², 707,  25,6 м² 

призначена для проведення 

семінарських та практичних 

занять (вул. Дорогожицька, 9, 



 

 

аналізатор LabLine-100, 1 шт; Центрифуга лабораторна Онп-

3УХЛ 4.2, 2 шт; Холодильник Snaige, 1 шт; Ваги торсійні ВТ-

500, 1 шт; Комплект наважок, 2 шт; Термометр ТЛ-7, 1шт; 

Термометр ТС-7 М1, 2 шт; Проточний цитофлуориметр 

PARTEC, 1шт; Водяна баня лабораторна, 1шт; 

Мікроцентрифуга-вортекс «Genie 2», 1 шт; Іонометр 

лабораторний И-160 МИ, 1 шт; Ваги електронні лаб. 

AD200”AXIS”, 1 шт; РН-метр рН-150 МИ, 1 шт; Автоматичний 

лічильник колоній Scan версія 8, 1 шт; Автоматичний 

дезагрегант BD Medimachine, 1 шт; Дозатор автоматичний 2-20 

мкл, 1 шт; 20-200 мкл – 2 шт; 40-200 мкл – 1 шт; 10-100 мкл – 1 

шт; 100-1000 мкл – 3 шт.; 1000-5000 мкл -1 шт.; Апарат для 

рівноваги пробірок, 1 шт;  ШОЕ Штатив для Седіветт, 1 шт; 

Мікроскоп МБИ-3-1 шт.; Мікроскоп МБИ-11 -1 шт. 

METROLAB 1600 DR, 1 шт, для проведення біохімічних 

досліджень. 

Автоклав АВ 75, 1 шт; Ваги ВНЦ 1 шт; Ваги циферблатні, 1 шт, 

Клітки для тварин, 100 шт, Медичні та офісні меблі, стіл 

інструментальний, 2 шт; стіл Боброва, 1 шт. 

учбово-лабораторний корпус, 

7 поверх) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Віварій (41,7 м²) 

(вул. Дорогожицька, 9) 

Мультимедійні проектори, комп’ютери, офісні меблі; Автомат 

для гістологічної обробки тканин карусельного типу Leica 

TP1020 на 100 касет, Leica Biosystems – 1 шт, Станція для 

заливки в парафін Leica Histo Core Arcadia, Leica Biosystems – 1 

шт, Механічний ротаційний мікротом Leica RM2125RTS з 

системою ретракції, тримачем для касет та блоків, для 

одноразових лез, Leica Biosystems – 1 шт, Водяна баня 

LeicaHistoCoreWaterbath з столиком для підсушування скелець, 

Leica Biosystems – 1 шт, Станція автоматичного фарбування 

Leica ST5010 з вбудованою зоною для підсушування, зонами 

для промивки проточною водою, можливістю довантаження до 

11-ти штативів, Leica Biosystems – 1 шт, Напівавтоматичний 

Аудиторія №704, 37,1  м² 

вул. Дорогожицька, 9, 

учбово-лабораторний корпус, 

7 поверх) 

 

 

 



 

 

ротаційний мікротом Leica MULTICUT – режим різання 

покачування, функція пам'яті домашнього та робочого 

положення. З системою ретракції, тримачем для касет та блоків, 

для одноразових лез, LeicaBiosystems – 1 шт, Автоматичний 

ротаційний мікротом Leica AUTOCUT – режим автоматичного 

різання з регулюванням швидкості, режим різання покачування, 

функція пам'яті домашнього та робочого положення. З 

системою ретракції, тримачем для касет та блоків, для 

одноразових лез, Leica Biosystems – 1 шт. 

ПК ComStaric 2200 /процессор, монітори 19 LG E1942C-BN 

(№111371065) - 5 шт; стаціонарні екрани розміром 2100х2700 

(№ 101408421 і 101408422 ) -2 шт; радіомікрофона система 

двоканальна з ручними мікрофонами (№ 101408815) - 5 шт; 

монітор TFT LG Flatron L1742S Sslver (5ms) ( № 11137435 ), 

плазмовою панеллю Samsung PPM50M7HSX/EDC (№ 

101408818)  - 1 комплект, парти- трансформери, інші офісні 

меблі; Zoom. 

Аудиторія №3, 180,1  м², 

призначена для проведення 

лекційних  занять 

(вул. Дорогожицька, 9, 

учбово-лабораторний корпус, 

1 поверх) 

ОК 16 

Фармакологія 

 

 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Компьютери: Intel (R) Pentium (R) CPU G3260 з монітором DEII; 

Intel (R) Pentium (R) CPU G645 з монітором LG; Comstar Standart 

Celeron 430  з монітором; Comstar Standart Intel Celeron D420  з 

монітором; Багатофункціональний пристрій лазерний Canon I-

Sensys MF6140dn (принтер/сканер, копір, fax); Zoom, камери 

Logi HD1080P; HD720P; Інтернет. Багатофункціональний 

пристрій лазерний Canon I-Sensys MF3228 (принтер/сканер, 

копір, fax); офісні меблі. Прилади, апарати, демонстраційні 

матеріали, навчальна аптека, колекція стоматологічних 

лікарських засоби, гербарні зразки , зразки лікарської рослинної 

сировини. Аптечні меблі (торговий зал, шафи, вітрини). 

Навчальна аудиторія 45,7 м² 

Кафедра промислової, 

клінічної фармації та клінічної 

фармакології (вул. 

Дорогожицька, 9, 

учбово-лабораторний корпус, 

3 поверх) 

 

 

 

 



 

 

Pentium 233 MMX Intel, Багатофункціональний пристрій 

лазерний Canon MF 4018 (принтер/сканер, копір), Комп’ютер 

Comstar Standart Celeron 430  з монітором 18.5 ’’ Samsung, 

Комп’ютер Р4 -Cel – 1,7, Комп’ютер стаціонарний навчальний 

VT Computers+FDDCeleron з монітором, Копіювальний апарат 

НР LaserJet M 1132 багатофункціональний, ПК Comstar AMD 

Sempron 2500, Принтер лазерний Samsung ML 1250, Принтер 

лазерний Samsung ML 1615, Системний блок VT Computers Intel 

Celeron DC G1610 з монітором LG, Проектор зображення Epson 

EMP- S52(мультимедійний), ПК стаціонарний  VT Computers 

Intel Celeron DC E3400 з монітором Samsung 19, Zoom, камери 

A@Tech HD720P; Інтернет, 

Навчальні аудиторії 71,4 м2; 

навчальний клас 17,1 м2; 

лабораторії 15 м2; 6,5 м2, 17,7 

м2, кафедра фармацевтичної 

технології і фармації, 

(вул. Дорогожицька, 9, 

теоретичний корпус, 3 поверх) 

Мультимедійний проектор Epson ЕМР-852;  Ноутбук Аsus 

Х58С; Комп’ютери стаціонарні: -4;  Багатофункціональні 

пристрої лазерні Саnоn МF 4018-2; Сканер МUSТЕК SсаnМаqіс 

1200С  ; Копіювальний апарат Canon NP 6512 ; офісні меблі. 

Мультимедійний проектор  Sanyo PLS SW 30; Комп’ютер 

переносний AcerIntelPentium Dual core T4500; 

Комп’ютери стаціонарні: - 4; офісні меблі; 

Навчальна аудиторія  31,5 м2; 

навчальний клас 34,0 м2, 

Лабораторії  106, 9 м2, 

кафедра фармації 

(вул. Дорогожицька, 9, 

теоретичний корпус, 4 поверх) 

 



 

 

Багатофункціональний принтер brother DCP -1602R Zoom, 

камери A@Tech HD720P; Інтернет. З пакетом програм 

Hyperchem 8.0; Аромакабінет, графопроектор Лектор-2000, 

іономір універсальний ЭВ-74.,стерилізатор повітряний ГП-40, 

мікроскопи МБР-та «Біолам Р-1»., колориметр КФК-2 , пристрій 

нагріваючий для сушки пластин УСП-1М ; мікроколориметр 

МКМФ; апарат для  флюорисцентного аналізу вітамінів, 

реактиви,буферні та титрувальні розчини, розчинники, набори 

стандарт-титрів, таблиці, 

Поляриметр круговий., центрифуга ОПН8, опромінювач на 

254/365 нм «Спектр», комплект лабораторного обладнання , 

сушильна шафа, комплект для ТШХ, ваги аналітичні , 

титрувальна установка, хроматографічні камери., 

рефрактометри. 

Навчальні аудиторії 88,9 м2 

кафедра фармації 

(вул. Дорогожицька, 9, 

учбово-лабораторний, 5 

поверх) 

 

Оснащена комп’ютером стаціонарним навчальним VT Computers 

+FDD Celeron DC E3500 2/70Ghz з монітором 19/ Hanns G 

HZ194APB (№ 101409665 ); монітором TFT LG Flatron L1742S 

Sslver (5ms) ( № 11137435 ), плазмовою панеллю Samsung 

PPM50M7HSX/EDC (№ 101408818)  - 1 комплект; стаціонарні 

екрани розміром 2100х2700 (№ 101408421 і 101408422 ) -2 шт;  

проектор Р420ХG NEC (№ 101409718 ) 1 шт; комутатор VGA 

симетричних звукових стереосигналів 440 МГц (№101408528) -1 

шт; радіомікрофона система двоканальна з ручними 

мікрофонами (№ 101408815); система відеоконференцзв’ язку 

GDX6000 (7200-30831-114)  з монітором TFT LG 17 Flaton 

L1742S Silver (5ms) (№11137435); система акустична настінна 

WHD WL 6/2-T25 (№11137583), комутатор Stark D-link, 

мікшерним пультом XEN; парти- трансформери, інші офісні 

меблі; Zoom. 

Навчальна аудиторія №401, 

площею 172,7 м², 

(призначена для 

проведення лекційних 

занять) 

(вул. Дорогожицька, 9, 

теоретичний корпус, 4 поверх) 

ОК 18 

Пропедевтика 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

Персональний комп’ютер переносний Asus X54H Intel Pentium 

B950, 1 шт; Проектор Epson ЕВ-S02, 1 шт; Принтер А4 Xerox 

Навчальна кімната, 12,4 м2, 

кафедра сімейної медицини та 



 

 

внутрішньої 

медицини 

 

ОК 25 Внутрішня 

медицина 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Phaser 3010, 1 шт; Дошка настінна сухостираєма для маркеру 

(алюмінієва рама S-line 100X200, 1 шт; Фліпчарт Standart для 

маркеру, 1 шт; 

Аналізатор сечі Dirui H-100, 1 шт; Вимірювач артеріального 

тиску ВАТ41-2, 3 шт; Монітор артеріального тиску та 

електрокардіосигналів добовий, 1 шт; 

Електрокардіограф  3-х канальний «Юкард 100», 1 шт; 

Кардіологічний телеметричний комплекс «UNET», 1 шт; 

Ультразвукова діагностична система Versana Essential, 1 шт; 

Набір інструментарію для надання невідкладної допомоги, 1 

шт; Модель руки для в/в ін’єкцій та інфузій, 1 шт; Манекен 

Adam для серцево-легеневої реанімації з світловим контролем, 

1 шт; Учбова модель для СРЛ немовляти з контролем, 1 шт; 

Симуляційний набір нещасного випадку, розширений, 1 шт; 

Модель-імітатор по догляду за пацієнтом KERI, базова модель, 

1 шт; Кушетка оглядова КРП, 1 шт, 

Медичні та офісні меблі. 

амбулаторно-поліклінічної 

допомоги КНП «Київська 

міська дитяча лікарня № 1»  

(вул. Богатирська, 30) 
 

Навчальна кімната, 18 м2, 

кафедра сімейної 

медицини та амбулаторно-

поліклінічної допомоги 

КНП «Клінічна лікарня 

№15,  Подільського 

району м. Києва» 

(вул. Іллінська 3/7 ) 
 

Навчальні аудиторії кафедри 

гастроентерології, дієтології і 

ендоскопії 213,2 м2, 

КНП  «Київська міська 

клінічна лікарня № 8» (вул. 

Кондратюка, 8) 
 

Навчальні аудиторії, 50 м2, 

Кафедра терапії ревматології, 

ДУ «Національний науковий 

центр «Інститут кардіології, 

клінічної та   регенеративної 

медицини імені академіка 

М.Д. Стражеска НАМН (вул. 

Святослава Хороброго, 5) 

ПК ComStar 2200 /процессор, монітори 19 LG E1942C-BN 

(№111371065) - 5 шт; стаціонарні екрани розміром 2100х2700 

(№ 101408421 і 101408422 ) -2 шт; радіомікрофона система 

двоканальна з ручними мікрофонами (№ 101408815) - 5 шт; 

Аудиторія №3, 180,1  м², 

призначена для проведення 

лекційних  занять 

(вул. Дорогожицька, 9, 



 

 

монітор TFT LG Flatron L1742S Sslver (5ms) ( № 11137435 ), 

плазмовою панеллю Samsung PPM50M7HSX/EDC (№ 

101408818)  - 1 комплект, парти- трансформери, інші офісні 

меблі; Zoom. 

учбово-лабораторний корпус, 

1 поверх) 

 

ОК 19 

Пропедевтика 

педіатрії 
 

ОК 31 Педіатрія, 

у тому числі: 
 

- Педіатрія 

(з дитячими 

інфекційними 

захворюваннями 

- Педіатрія 

(з дитячою 

пульмонологією, 

імунологією і 

алергологією) 

- Педіатрія 

(з дитячою 

ревматологією та 

кардіологією) 
 

Педіатрія (з 

дитячої 

гастроентерологіє

ю та підлітковою 

медициною) 
 

ВК 27 Клінічна 

алергологія та 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Екран проекційний настінний, Негатоскоп – 3 шт. Комп’ютери: 

7 шт.: INTEL CELERON DCE 3400   INTEL CELERON D 

420/AT, ПК Comstar standart / Samsung, ПК Comstar standart 

/Secret 430 ПК Comstar standart /Secret 754, DCE Celeron 3400, 

VT Computers FDD. Багатофункціональні пристрої 3 шт: 

лазерний MF-4018-2 шт. HP лазерний M -1132– 1шт. 

Ноутбуки  3 шт:  MKC D 620SV, ASUS-X- 58 

HP- 255 G-7. Принтери 3 шт.: Canon LBP-810  лазерний Samsung 

ML 1615 лазерний Samsung ML 1750. Факс Panasonic KX- FLU 

03 UA Ваги медичні механічні GT131-160 -2 шт. 

Ваги медичні серії BDU150-Medical+Seca - 1шт. Ваги медичні 

для немовлят з ростоміром BDU15-Medical - 2 шт. 

Ростомір механічний - 1 шт.Тонометр MICROLIFE BP AG 1-20 - 

2 шт. Тонометр механический BOKANG ВК2001-3001 с детской 

манжетой (20-29 см). Термометр медичний Medicare скляний 

ртутний - 2 шт. Термометр электронный Gamma (Гамма) с 

гибким кончиком Thermo Soft - 1 шт. Пульсоксиметр медичний 

IMDK FU-YK81C - 2 шт.  

 

Com intel Celeron -  

Com+FDD Celeron-DC E 3500 

Com VT intel Celeron-DC E 3400 

Com VT intel Celeron DC G 1610 

Com Lenovo E-20 midtier  PSc/ загальна кількість 22 

Багатофункціональний пристрій Samsung SCX/XEV HP Laser Jet 

M1132MFP - 1 

Наявність мережі ІНТЕРНЕТ 

Аудиторія (88,1 м2), 

Кабінет професора (18,4 м2), 

Навчальний клас (10,2 м2), 

Навчальний клас (9,4 м2) 

(кафедра педіатрії, дитячих 

інфекційних хвороб, 

імунології та алергології 

НДСЛ «ОХМАТДИТ» 

м. Київ, вул.Чорновола 28/1) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Аудиторія №1, 56,06 м2 

Аудиторія №2 (навчально-

методичний кабінет) 34,55 м2 

Аудиторія №3  47,48 м2 

Навчальна кімната №1, 

20,4 м2 

Навчальна кімната №2, 20,9 

м2 



 

 

імунологія 
 

ВК 28 

Функціональні 

методи 

дослідження в 

педіатричної 

практиці 
 

ВК 29 

Особливості 

діагностики та 

лікування 

аутоіммунних 

захворювань у 

дітей 
 

ВК 45 Клінічна 

фізіологія 

невідкладних 

станів у дітей 
 

ВК 46 Базовий 

 курс інтенсивної 

терапії шоку у 

дітей 
 

ВК 47 Базовий 

курс інтенсивної 

терапії порушень 

гомеостазу у 

дітей 
 

ВК 48 Базовий 

курс інтенсивної 

терапії гострої 

Комп'ютер Impression, 

Мультимедійний проектор EPSON EB-S02  

Доступ до мережі інтернет 

 

Пульсоксиметри, тонометри, електрокардіографи, прилади для 

добового моніторингу ЕКГ, УЗ апарати 

Електрокардіограф MAC 500, 

Система ультразвукова ACUSON Sequola, 

Велоергометр BRG, 

Система ультразвукова Philips IE 33 

 

Ангіографічна установка Siemens Artis клінічної бази 

Магнітно-резонансний томограф клінічної бази Philips 

 

Дефібрилятор –монітор DEFIGARD HD-7 в комплекті Schiller 

Medical Франція;  Пристрій неонатальний для фототерапії 

та обігріву НО-АФ-КР1; Ліжко функціональне з боковим 

огородженням ЛФ-3; Шафа медична ШМ-2;  Апарат штучної 

вентиляції легенів ЮВЕНТ-Т; Вставки для пункцій з 

розпізнавальним орієнтиром; Дитяча модель для 

внутрішньокісткового вливання; Лапароскопічний тренажер; 

Манекен-симулятор немовля;  Набір змінної шкіри та вен; 

Набір змінного спинного мозку; Педіатричний тренажер для 

серцево-легеневої реанімації; Тренажер внутрішнькісткового 

вливання; Тренажер дитини для серцево-легеневої реанімації; 

Тренажер для ін’єкцій дитини; Тренажер для інтубації 

дитини; Тренажер для інтубації новонародженого; Тренажер 

для базових хірургічних навичок; Тренажер для катетеризації 

центральної вени; Тренажер для крикотиреомії; Тренажер для 

люмбальних пункції у дитини; Тренажер для хірургічних 

маніпуляцій; Тренажер для хірургічних навичок; 

Тренувальний автоматичний зовнішній дефібрилятор; 

Змінний набір до Тренажера для люмбальних пункцій у 

Навчальна кімната №3 

17,85 м2 

Навчальна кімната №4 

16,6 м2 

Навчальна кімната №5 

17,4 м2 

Кабінет функціональної 

діагностики (навчальна 

кімната №6), 17,4 м2 

Комп᾽ютерний клас 

(навчальна кімната №7), 16 м2 

(кафедра педіатрії, КНП 

«КМДКЛ№1», вул. 

Богатирська 30) 

 

Навчальна кімната №1, 23,1 м2 

Навчальна кімната №2, 26,4 м2 

Навчальна кімната №3, 27,68 

м2 

У сумісному користуванні з 

центром: 

Аудиторія 305,01 м2 

Кабінет лікаря- кардіолога 

№1, 15,0 м2 

Кабінет лікаря- кардіолога 

№2, 17,5 м2 

(кафедра дитячої кардіології 

та кардіохірургії, ДУ 

"НПМЦДКК МОЗ України" 

вул. Ю. Іллєнка, 24 (77,18 м2) 

 

 

 



 

 

дихальної 

недостатності у 

дітей 
 

ВК 49 Базовий 

курс інтенсивної 

терапії порушень 

водно-

електролітного 

обміну у дітей 
 

ВК 50 Базовий 

курс інтенсивної 

терапії гострих 

отруєнь у дітей 

дитини; Підставка для стерилізованих коробок Пб-1 (для 

великих біксів); Підставка для стерилізованих коробок Пб-2 

(для маленьких біксів); Симулятор двох поранень с кейсом; 

Стійка для шприцевих дозаторів з полицею СТШ-1; Столик 

маніпуляційний СМ-4; Тренажер внутрішньовенних ін’єкцій; 

Тренажер внутрішньомязевих ін’єкцій;     Тренажер 

судин для хірургічних маніпуляцій; Шафа медична меблева 

ШМс-4; Ширма пересувна Шк-3; Штатив вливань ШТп-2; 

Штатив на колесах ШТк-4. 

 

Центр симуляційних методів 

навчання (ЦЕСИМЕН),  (143  

м2) (вул. Дорогожицька, 9, 

учбово-лабораторний корпус, 

3 поверх) 

 

ОК 20  

Загальна хірургія 

 

ОК 27  

Хірургія 

 

ОК 28 

Дитяча хірургія 

 

ВК 51 

Невідкладна 

хірургія дитячого 

віку 

 

 

 

 

 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

LED телевізор Samsung UE46D5000 

телевізор Plasma LG 42PN45D 

проектор EPSON EB-S82 (мультимедійний) 

ноутбук ASUS X58c багатофункціональний пристрій вводу-

виводу HP Laser Jet M1120 (принтер/сканер/копір). 

Медичні і офісні меблі 
 

ПК стаціонарний у складі: МОЕП РИМ 2000 PATRIOT (Celeron 

G 3930, монітор ASUS). Офісні меблі  

 

 

 

 
 

Комп’ютер стаціонарний навчальний VT Computers+FDD 

Celeron DS E3500, монітор Samsung SA100;  

комп’ютер Comstar Standart Celeron 430 монітор Samsung 943; 

ПК Intel Celeron 2,13/C2130, монітор Samtron 78E;   

ПК стаціонарний VT Computers Intel Celeron DS E3400 (2013), 

Аудиторії 33,3 м2; 32,5 м2; 

кафедра хірургії та судинної 

хірургії, КНП  «Київська 

міська клінічна лікарня № 8» 

(вул. Кондратюка, 8, 

4 поверх) 
 

Кабінет завідувача кафедри 

17,2 м2; кафедра хірургії та 

судинної хірургії  КНП  

«Київська міська клінічна 

лікарня № 8» (вул. 

Кондратюка, 8,  4 поверх) 
 

Учбові кімнати 17,8 м2; 17,7 

м2, 14,6 м2; 19,0 м2, 12,6 м2; 

кафедра хірургії та судинної 

хірургії  КНП  «Київська 

міська клінічна лікарня № 8» 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

монітор Samsung S100Багатофункціональний пристрій лазерний 

Canon MF 4018 (принтер/сканер/копір) 
 

ПК VT Computers Intel Celeron DC E3400 з монітором Samsung 

19*, проектор зображення Epson EMP-S52 (мультимедійний). 

Медичні і офісні меблі 
 

Багатофункціональний пристрій CANON I-sensys MF3010 

ноутбук Acer Travel Made, Копіювальний апарат FS108, монітор 

Hanns G, системний блок VT Computers Intel Celeron G1610, УЗ 

апарат general electric versana active, Медичні і офісні меблі. 

 

 

 

 

Хірургічний операційний блок (3 операційні столи для 

ургентних хірургічних втручань, 4 операційні столи для 

планових хірургічних втручань) - спільне користування. Набір 

хірургічного інструментарію для лапаротомічних, 

лапароскопічних та судинних втручань - спільне користування. 

Медичні і офісні меблі 
 

ПК стаціонарний VT Computers Intel Celeron DS E3400 (2013), 

монітор Samsung S100Багатофункціональний пристрій лазерний 

Canon MF 4018 (принтер/сканер/копір). Хірургічний 

операційний блок (операційні столи для ургентних хірургічних 

втручань, операційні столи для планових хірургічних втручань) - 

спільне користування. Медичні і офісні меблі 

(вул. Кондратюка, 8, 

4 поверх) 
 

 

 

 

Учбова кімната (навчально-

методичний кабінет кафедри) 

10,9 м2; кафедра хірургії та 

судинної хірургії  КНП  

«Київська міська клінічна 

лікарня № 8» (вул. 

Кондратюка, 8, 

4 поверх) 
 

кафедра хірургії та судинної 

хірургії  КНП  «Київська 

міська клінічна лікарня № 8» 

(вул. Кондратюка, 8, 

4 поверх) 

 
 

Навчальна кімната 12,4 м2, 

кафедра дитячої хірургії, 

ортопедії та травматології, 

КНП «Київська міська дитяча 

лікарня № 1» (вул. 

Богатирська, 30) 

ОК 21 Гігієна та 

екологія з 

гігієною дитячого 

та підліткового 

віку 
 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Настінний інтерактивний комплекс (EPSON EB – S02), 

стаціонарний ПК VT Computers комплект: Процесор Intel 

Celeron G 1840 2/8 GHz з моніторм 18,5 «Asus VS197 DE»  

(№1014010048) надає можливість презентувати навчально-

методичні матеріали. 

 

Навчальні аудиторії 

102,7 м², кафедра 

громадського здоровя 

(вул. Дорогожицька, 9, 

учбово-лабораторний корпус, 

4 поверх) 



 

 

ОК 23 Охорона 

праці в галузі 
 

ВК 9 

Методологічні та  

етико-правові 

засади 

біомедичних 

досліджень.  
 

ВК 25 Основи 

раціонального та 

дієтичного 

харчування 

Дошка настінна сухостираєма для маркеру (алюмінієва рама S-

line 100X200, ФліпчартStandart для маркеру 

Екран проекційний настінний з алюмінієвим профілем 

(3000х2000); - 1 шт; Проектор Epson EB-S41- 1 шт; офісні меблі 

для викладача і студентів. 

 

 

Оснащена трибуна (№11136856), 1 шт; відеомагнітофон Samsung 

(6vgw400103v № 101407368), 1 шт; стаціонарний моторизований 

настінний екран (№101407328), 1 шт; динамічний мікрофон 

(№101407366), 1 шт; підсилювач мікшуючий (№101407326), 1 

шт; монітори 19 LG E1942C-BN (№111371065), 7 шт; інші офісні 

меблі; Zoom. 

 

Аудиторія №4, 179,6  м², 

призначена для проведення 

лекційних  занять 

(вул. Дорогожицька, 9, 

учбово-лабораторний корпус, 

4 поверх 

 

Навчальна аудиторія № 46, 

70,0 м², 

(вул. Дорогожицька, 9, 

теоретичний корпус, 2 поверх) 

 

ОК 22 Медична 

психологія з 

особливостями 

дитячого віку 
 

ОК 38  

Психіатрія, 

наркологія з 

особливостями 

дитячого віку 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

ПК стаціонарний у комплекті: системний блок VY Computers 

offise 1 з монітором ASUS VSI99DI (рік введення в експлуатацію 

2018). Системний блок Intel Pentium 4 HT (рік введення в 

експлуатацію 2004). Монітор Samtron 78е (рік введення в 

експлуатацію 2005). Системний блок BRAIN B001 (рік введення 

в експлуатацію 2009). Проектор EPSON EB-S 31 (рік введення в 

експлуатацію 2016). GENIUS KB-06X BB USB (рік введення в 

експлуатацію 2009).  Монітор 17”  View Sonic VA703 b LSD 5ms 

(рік введення в експлуатацію 2009), Мережевий фільтр 

живлення MT PF-C21 3m (рік введення в експлуатацію 2009). 

Дошка маркерна магн. 100/500, рамка S-line (рік введення в 

експлуатацію 2018).Томограф магнітно-резонансний AIRIS Mate 

2011 р.в. 

 Комп’ютерний електроенцефалограф BRAINTEST SPECTR EP-

16 2005 р.в. Комп’ютерний томограф Ingenuity 128-DS 2022 р.в. 

Електрокардіограф МІДАС 6/121 2019 р.в. Цифровий 

флюорограф GAMMA. Методичні рекомендації. Роздатковий 

матеріал: (психодіагностичні методики, тести, опитувальники, 

анкети, бланки, малюнки). Засоби наочності (таблиці, схеми). 

Навчально-методичний 

кабінет №1; Навчально-

методичний клас № 2; 

Аудиторія № 3; 

Навчальний лікувально-

консультативний кабінет №5; 

кафедра психіатрії, 

психотерапії та медичної 

психології, кафедра загальної, 

дитячої, судової психіатрії і 

наркології. 

Кабінет ЕЕГ 3 поверх, кабінет 

МРТ, КТ, ЕКГ, рентген 

(корпус Поліклініка, 1 

поверх), 295,0 і 286,0 м2 

Територіальне медичне 

об`єднання «Психіатрія» (Вул. 

Кирилівська, 103, 

корпуси №2, 8). 



 

 

Медичні і офісні меблі.  

ОК 24 

Епідеміологія та 

принципи 

доказової 

медицини 

 

 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Імуноферментний / біохімічний автоматичний аналізатор 

Labline-100, 2011 р. L10-3320, 1 шт;Іономір И-160 МИ, 5504, 1 

шт; Іономер універсальний ЭВ-74, 1987 р. 4354; Автоклав – 

Стерілізатор ГК-100-3, 05841111; Автоматичний лічильник 

колоній SCAN 500; Аквадистилятор електричний ДЄ-4М 

виробництва ЧП «Заповіт» Україна, 2018 р. 385np29388; 

Аналізатор агрегації тромбоцитів AP 21 Solar, 2004 р. 1003105; 

Апарат загального призначення (ресуспендизатор щільних 

тканин та солідних пухлин) BD Medimachine, 2011 р. 340588; 

Біохімічний аналізатор Metrolab 1600 DR, 2004 р. 050216D01; 

Бокси настільні, 1985 р.; Ваги електронні лабораторні AD200 

«Axis» (3 клас точності), 2011 р. 2874; Ваги лабораторні ВР-

1000, 1985 р. 03404; Ваги торсіонні ВТ-50, 1977 р. – 4 шт.; 

Дистилятор ДЭ-10, 2003 р. 371340; Дозатор 1- канальний 0,5-5 

мкл, 2004 р. 2 шт; Дозатор 0,5-10 мкл Labsystems, 2004 р. 2141; 

Дозатор 100-1000 мкл, 2008 р. 08F70716; Дозатор 50,0 мкл, 2004 

р. 489353; Дозатор автоматичний 40-200 мкл, 1988 р. 2; Дозатор 

механічний 1-но канальний 2-20 мклTransferpette, 08С6398; 

Дозатор піпетковий 100-1000, 2004 р. 411914; Електричний 

термометр, 1976 р. 1311; Колориметр КФК-2, 1984 р. 8407528; 

Компʼютер до біохімічного аналізатора, 2004 р. VH198S; 

Компʼютер з принтером до аналізатора агрегації тромбоцитів, 

2004 р. 78EL; Куб перегонний АА-Т / дистилятор /, 1965 р. 

57156; Лупа штатива з під світкою, 1987 р. 70027; Мікроскоп 

«Біолам Р-17», 1989 р. 880306; Мікроскоп «Біолам Р-15»; 

Мікроскоп люмінесцентний ЛЮМАМ, 1990 р. 890052; Магнітна 

мішалка, 1985 р. 5994; PH-метр pH-150 МИ, 2016 р. 0116; 

Система підготовки ультра чистої води «Easypure», 2005 р. 

1304050780993; Стерилізатор паровий ГК-103М, 1991 р. 716; 

Термогігрометр TESTO 608 Н2, 2016 р. 05606082; Термостат EN 

400, 2016 р. 06-4290; Центрифуга ЛУ-418, 2008 р.; Шафа 

Навчальна аудиторія № 84/А, 

25,6 м², (вул. Дорогожицька, 

9, теоретичний корпус, 3 

поверх) 

 



 

 

витяжна, 2005 р.; 448064485; Цитометр (цифлуориметр) 

проточний PAS, 2005 р. 0409311014; Апарат для рівноваги 

пробірок, 2007 р.; Гігрометр психрометричний ВІТ-2 (+15+40), 

2011 р. Опромінювач бактерицидний, 2006 р.; Термометр ТЛ-7 

№ 1 (-5+100/0,5) Hg для бактеріологічних термостатів, 2011 р.; 

Термометр ТС-7М-1 ісп.6 /-30+30 для холодильника; Комплект 

наважок 20 мг-200 г, 1 шт. 

ОК 26 Інфекційні 

хвороби 

 

 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Персональний комп’ютер переносний Asus X54H Intel Pentium 

B950, 3 шт; Проектор Epson ЕВ-S02, 3 шт; 

Принтер А4 Xerox Phaser 3010,3 шт; Дошка настінна 

сухостираєма для маркеру (алюмінієва рама S-line 100X200, 1 

шт, медичні та офісні меблі. 

Навчальні аудиторії 88,1 м2, 

Кафедра педіатрії, дитячих 

інфекційних хвороб, 

імунології та алергології 

(НДСЛ «ОХМАТДИТ» вул. 

В’ячеслава Чорновола, 28/1, 6 

поверх, корпус 15). 

ПК ComStaric 2200 /процессор, монітори 19 LG E1942C-BN 

(№111371065) - 5 шт; стаціонарні екрани розміром 2100х2700 

(№ 101408421 і 101408422 ) -2 шт; радіомікрофона система 

двоканальна з ручними мікрофонами (№ 101408815) - 5 шт; 

монітор TFT LG Flatron L1742S Sslver (5ms) ( № 11137435 ), 

плазмовою панеллю Samsung PPM50M7HSX/EDC (№ 

101408818)  - 1 комплект, парти- трансформери, інші офісні 

меблі; Zoom 

Аудиторія №3, 180,1  м², 

призначена для проведення 

лекційних  занять 

(вул. Дорогожицька, 9, 

учбово-лабораторний корпус, 

1 поверх) 



 

 

Компьютери: Intel (R) Pentium (R) CPU G3260 з монітором DEII; 

Intel (R) Pentium (R) CPU G645 з монітором LG; Comstar Standart 

Celeron 430  з монітором; Comstar Standart Intel Celeron D420  з 

монітором; Багатофункціональний пристрій лазерний Canon I-

Sensys MF6140dn (принтер/сканер, копір, fax); Zoom, камери 

Logi HD1080P; HD720P; Інтернет. Багатофункціональний 

пристрій лазерний Canon I-Sensys MF3228 (принтер/сканер, 

копір, fax); офісні меблі. Прилади, апарати, демонстраційні 

матеріали, навчальна аптека, колекція стоматологічних 

лікарських засоби, гербарні зразки , зразки лікарської рослинної 

сировини. Аптечні меблі (торговий зал, шафи, вітрини). 

Pentium 233 MMX Intel, Багатофункціональний пристрій 

лазерний Canon MF 4018 (принтер/сканер, копір), Комп’ютер 

Comstar Standart Celeron 430  з монітором 18.5 ’’ Samsung, 

Комп’ютер Р4 -Cel – 1,7, Комп’ютер стаціонарний навчальний 

VT Computers+FDDCeleron з монітором, Копіювальний апарат 

НР LaserJet M 1132 багатофункціональний, ПК Comstar AMD 

Sempron 2500, Принтер лазерний Samsung ML 1250, Принтер 

лазерний Samsung ML 1615, Системний блок VT Computers Intel 

Celeron DC G1610 з монітором LG, Проектор зображення Epson 

EMP- S52(мультимедійний), ПК стаціонарний  VT Computers 

Intel Celeron DC E3400 з монітором Samsung 19, Zoom, камери 

A@Tech HD720P; Інтернет, 

Мультимедійний проектор Epson ЕМР-852;  Ноутбук Аsus 

Х58С; Комп’ютери стаціонарні: -4;  Багатофункціональні 

пристрої лазерні Саnоn МF 4018-2; Сканер МUSТЕК SсаnМаqіс 

1200С  ; Копіювальний апарат Canon NP 6512 ; офісні меблі. 

Мультимедійний проектор  Sanyo PLS SW 30; Комп’ютер 

переносний AcerIntelPentium Dual core T4500; 

Комп’ютери стаціонарні: - 4; офісні меблі; 

Багатофункціональний принтер brother DCP -1602R Zoom, 

камери A@Tech HD720P; Інтернет. З пакетом програм 

Hyperchem 8.0; Аромакабінет, графопроектор Лектор-2000, 

Навчальна аудиторія 45,7 м² 

Кафедра промислової, 

клінічної фармації та клінічної 

фармакології (вул. 

Дорогожицька, 9, 

учбово-лабораторний корпус, 

3 поверх) 

 

 

 

 

 

 

Навчальні аудиторії 71,4 м2; 

навчальний клас 17,1 м2; 

лабораторії 15 м2; 6,5 м2, 17,7 

м2, кафедра фармацевтичної 

технології і фармації, 

(вул. Дорогожицька, 9, 

теоретичний корпус, 3 поверх) 

 

 

Навчальна аудиторія  31,5 м2; 

навчальний клас 34,0 м2, 

Лабораторії  106, 9 м2, 

кафедра фармації 

(вул. Дорогожицька, 9, 

теоретичний корпус, 4 поверх) 

 

Навчальні аудиторії 88,9 м2 

кафедра фармації 

(вул. Дорогожицька, 9, 

учбово-лабораторний, 5 



 

 

іономір універсальний ЭВ-74.,стерилізатор повітряний ГП-40, 

мікроскопи МБР-та «Біолам Р-1»., колориметр КФК-2 , пристрій 

нагріваючий для сушки пластин УСП-1М ; мікроколориметр 

МКМФ; апарат для  флюорисцентного аналізу вітамінів, 

реактиви,буферні та титрувальні розчини, розчинники, набори 

стандарт-титрів, таблиці, 

Поляриметр круговий., центрифуга ОПН8, опромінювач на 

254/365 нм «Спектр», комплект лабораторного обладнання , 

сушильна шафа, комплект для ТШХ, ваги аналітичні , 

титрувальна установка, хроматографічні камери., 

рефрактометри. 

поверх) 

 

 

 

 

 

 

 

 

Оснащена комп’ютером стаціонарним навчальним VT Computers 

+FDD Celeron DC E3500 2/70Ghz з монітором 19/ Hanns G 

HZ194APB (№ 101409665 ); монітором TFT LG Flatron L1742S 

Sslver (5ms) ( № 11137435 ), плазмовою панеллю Samsung 

PPM50M7HSX/EDC (№ 101408818)  - 1 комплект; стаціонарні 

екрани розміром 2100х2700 (№ 101408421 і 101408422 ) -2 шт;  

проектор Р420ХG NEC (№ 101409718 ) 1 шт; комутатор VGA 

симетричних звукових стереосигналів 440 МГц (№101408528) -1 

шт; радіомікрофона система двоканальна з ручними 

мікрофонами (№ 101408815); система відеоконференцзв’ язку 

GDX6000 (7200-30831-114)  з монітором TFT LG 17 Flaton 

L1742S Silver (5ms) (№11137435); система акустична настінна 

WHD WL 6/2-T25 (№11137583), комутатор Stark D-link, 

мікшерним пультом XEN; парти- трансформери, інші офісні 

меблі; Zoom. 

Навчальна аудиторія №401, 

площею 172,7 м², 

(призначена для 

проведення лекційних 

занять) 

(вул. Дорогожицька, 9, 

теоретичний корпус, 4 поверх) 



 

 

ОК 29 Соціальна 

медицина, 

громадське 

здоров’я 

 

ВК 7 Історія 

медицини. 

Загальні 

відомості 

 

ВК 8 Історія 

медицини. 

педіатрія 

 

  

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Ноутбук: DellVostro 3568, 1 шт. (Операційна система  

Microsoft Windows 7-1 шт. Програма Open Office –1 шт.);  

 Ноутбук ASUS X541UJ-GQ443, 1 шт. (Операційна система 

Microsoft Windows 7 – 1 шт. Програма Open Office– 1 шт.)  

Системний блок "тонкий клієнт"VT Computers:ТК, 12 шт. 

(Програма Microsoft Windows 7 (embedded) – 12 шт. Програма 

Open Office – 12 шт.); Системний блок "тонкий клієнт" VT 

Computers: Процесор CPU AMD C70 DualCore 2Гб DDR3 

DRAM/Корпус з блоком живлення 120W, 1 шт. (Програма 

Microsoft Windows 7 (embedded)–1 шт. Програма Open Office – 

1 шт.); Персональний комп'ютер переносний Asus X54H Intel 

Pentium B950(2.1ГГц), 1 шт. (Операційна система Microsoft 

Windows 7-1 шт. Програма Open Office - 1 шт.). ПК 

стаціонарний VT Computers Intel Celeron DC E3400 з 

монітором Samsung 19", 2 шт. (Операційна система Microsoft 

Windows 7 – 2 шт. Програма Open Office – 2 шт. ПК 

стаціонарний VT Computers Intel Core I5-2300-6Mb Cache, 

2.8GHz,LGA 1155 Box з монітором Samsung 19", 1 шт. 

(Операційна система Microsoft Windows 7 – 1 шт. Програма 

Open Office – 1 шт.)  Системний блок "тонкий клієнт"VT 

Computers:ТК, 3 шт. (Програма Microsoft Windows 7 

(embedded) – 3 шт. Програма Open Office – 3 шт.) Ноутбук 

Asus Х58C, 1 шт. (Операційна система Microsoft Windows 7 – 

1 шт. Програма Open Office – 1 шт); Системний блок "тонкий 

клієнт"VT Computers:ТК, 4 шт. (Програма Microsoft Windows 

7 (embedded) – 4 шт. Програма Open Office – 4 шт.)  

Комп"ютер стаціонарний навчальний VT Computers+FDD 

Celeron DC E3500 2.70Ghz з монітором 19" HannsG 

HZ194APB, 1 шт. (Операційна система Microsoft Windows 7 – 

1 шт. Програма Open Office – 1 шт.)  ПК стаціонарний VT 

Computers Intel Core I5-2300-6Mb Cache, 2.8GHz,LGA 1155 

Box з монітором Samsung 19", 1 шт. (Операційна система 

Навчальна кімната № 1  (34,5 

м²), Навчальна кімната № 2  

(35,5 м²), Комп’ютерний клас 

площею (24,8 м²), 

Кафедра управління 

охороною здоров’я та 

публічного адміністрування, 

(вул. Дорогожицька, 9, 

теоретичний корпус, 2 поверх) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Microsoft Windows 7 – 1 шт.Програма Open Office – 1 шт.); 

 ПК стаціонарний у комплекті: Системний блок VT 

Computersoffice 1.з монітором ASUS VSI97DE, 1 шт. 

(Операційна система Microsoft Windows 7 – 1 шт. Програма 

Open Office – 1 шт.);  Система зберігання WD MyCloud EX4 

WDBWWD0000NBK, 1 шт. (Операційна система 

LinuxMyCloud – 1 шт.); Ноутбук Lenovoideapad 330-151KB 

CPU Intel i3-6006U 2.0G 14", 1 шт.  

(Операційна система Microsoft Windows 10 – 1 шт. Програма 

Open Office – 1 шт.).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Оснащена комп’ютером стаціонарним навчальним VT 

Computers +FDD Celeron DC E3500 2/70Ghz з монітором 19/ 

Hanns G HZ194APB (№ 101409665 ); монітором TFT LG 

Flatron L1742S Sslver (5ms) ( № 11137435 ), плазмовою 

панеллю Samsung PPM50M7HSX/EDC (№ 101408818)  - 1 

комплект; стаціонарні екрани розміром 2100х2700 (№ 

101408421 і 101408422 ) -2 шт;  проектор Р420ХG NEC (№ 

101409718 ) 1 шт; комутатор VGA симетричних звукових 

стереосигналів 440 МГц (№101408528) -1 шт; радіомікрофона 

система двоканальна з ручними мікрофонами (№ 101408815); 

система відеоконференцзв’ язку GDX6000 (7200-30831-114)  з 

монітором TFT LG 17 Flaton L1742S Silver (5ms) 

(№11137435); система акустична настінна WHD WL 6/2-T25 

(№11137583), комутатор Stark D-link, мікшерним пультом 

XEN; парти- трансформери, інші офісні меблі; Zoom. 

Навчальна аудиторія № 401  

площею 172.7 м² призначена 

для проведення лекційних 

занять. (вул. Дорогожицька, 9, 

теоретичний корпус, 4 поверх) 

 



 

 

ОК 30  

Медична генетика 
 

ВК 30 

Фармакогенетика 

в педіатричній 

практиці 
 

ВК 31 

Орфанні 

захворювання 
 

ВК 32  

Лізосомні 

хвороби: 

діагностика і 

лікування 
 

ВК 33 

Сучасні генетичні 

методи 

дослідження в 

діагностиці 

дитячих хвороб 
 

ВК 34 

Державна 

програма 

неонатального 

скринінгу 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

1. Генний ампліфікатор Gene Amp, 1 шт. 

2. Інкубатор-шейкер для планшетів АІР4, 1 шт. 

3. Камера для вертикального форезу, 1 шт. 

4. Дозатор піпетковий з регульованим об’ємом дози типу ДПВ 

5-40, 1 шт. 

5. Дозатор піпетковий з регульованим об’ємом дози ДПОП 40-

200, 1 шт. 

6. Дозатор піпетковий з регульованим об’ємом дози типу ДПВ 

200-1000, 1 шт. 

7. Насос з колбою ловушкою, 1 шт. 

8. Центрифуга Міні-Спін, 1 шт. 

9. Центрифуга Sigma 1-13 з ротором, 1 шт. 

10. Термостат Термо 24-15 

11.Термостат ТС-80М, 1 шт. 

12.Трансілюмінатор, 1 шт. 

13. Холодильник «Норд-214», 1 шт. 

14. Морозильна камера AF6 304, 1 шт. 

15. Опромінювач ОБН-75М, 3 шт. 

16. Гігрометр психрометричний ВІТ-2,  4 шт. 

17. Термометр спиртовий -  1шт. 

 

Кабінет.№710 (15,6 м²; 6,3 м²; 

15,1м²), 

Кабінет №713 (11.8 м²; 3.5 м²) 

Спеціалізований кабінет з 

молекулярної діагностики 

(Кафедра медичної та 

лабораторної генетики 

вул..Дорогожицька, 9, НУОЗ 

України імені П.Л.Шупика. 7 

поверх) 

ОК 32 

Неонатологія 
 

ВК 15 Основи 

грудного 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для 

Комп’ютери: Intel 845 Celeron - 1 шт. Dia West UNIVERSAL 1 - 

1 шт. Пентіум POPCIC 300 - 1 шт. Пентіум POPCIC 333 - 1 шт. 

Ноутбуки - 3 шт.  (Toshiba, Aсer, ASUS-X- 58). Принтер: 

Багатофункціональний пристрій НР LaserJet MF 4018 - 1 шт.; 

Навчальні аудиторії, 

144,4 м2 кафедра неонатології 

НДСЛ «ОХМАТДИТ» 

(м.Київ, вул.Чорновола 28/1) 



 

 

вигодовування. 

Педіатричний 

супровід. 
 

ВК 16 Початок 

життя 

новонародженої 

дитини. 

Фізіологічні та 

патологічні стани 

періоду 

новонародженості 
 

ВК 17 Дитина з 

малою вагою при 

народженні. 

Основи 

ентерального та 

парентерального 

харчування. 
 

ВК18 Інфекції 

перінатального 

періоду. 

Вроджений 

сифіліс та ВІЛ-

інфекція. 
 

ВК 19 

Початкова 

реанімаційна 

допомога 

новонародженим. 

Дихальна 

підтримка, 

провадження освітньої 

діяльності 

Ксерокс Canonn LBR -1120 - 1 шт; Сканер НР LaserJet M1132 

MFP - 1 шт; 
 

Мультимедійний проектор Epson EB-S82 - - 1 шт. Манекен 

новонародженої дитини - 1 шт. Спеціальний столик з підігрівом  

для новонароджених - 1 шт. Обладнання для фототерапії 

новонароджених - 1 шт. Манекен новонародженої дитини для 

тренінгу з реанімації новонароджених - 1 шт. Набір 

інструментів для санації верхніх дихальних шляхів дитини - 1 

шт. Спеціальні укладки для хворих новонароджених - 1 шт. 

Дефібрилятор –монітор DEFIGARD HD-7 в комплекті Schiller 

Medical Франція;  Пристрій неонатальний для фототерапії 

та обігріву НО-АФ-КР1; Ліжко акушерське ЛА-1; Ліжко 

функціональне з боковим огородженням ЛФ-3; Шафа медична 

ШМ-2;  Апарат штучної вентиляції легенів ЮВЕНТ-Т; 

Високотехнологічний симулятор дорослого пацієнта; Вставки 

для пункцій з розпізнавальним орієнтиром; Дитяча модель для 

внутрішньокісткового вливання; Лапароскопічний тренажер; 

Манекен-симулятор дорослої людини; -   Манекен-симулятор 

немовля;  Набір змінної шкіри та вен;  Набір змінного 

спинного мозку; Педіатричний тренажер для серцево-

легеневої реанімації; Симулятор імітації пологів; Тренажер 

внутрішнькісткового вливання; Тренажер дитини для серцево-

легеневої реанімації; Тренажер для ін’єкцій; Тренажер для 

ін’єкцій дитини; Тренажер для інтубації дитини (потребує 

заміні); Тренажер для інтубації дорослого (потребує заміні); 

Тренажер для інтубації новонародженого; Тренажер для 

базових хірургічних навичок; Тренажер для катетеризації 

центральним катетером, що вводиться периферично; 

Тренажер для катетеризації центральної вени; Тренажер для 

крикотиреомії; Тренажер для люмбальних пункції у дитини; 

Тренажер для люмбальних пункцій у дорослого; Тренажер для 

торакоцентезу та дренування плевральної порожнини у 

 

 

 

Центр симуляційних методів 

навчання (ЦЕСИМЕН),  143,0  

м2 (вул. Дорогожицька, 9, 

учбово-лабораторний корпус, 

3 поверх) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

стабілізація стану 

та 

транспортування. 
 

ВК 20 

Невідкладні стани 

неонатального 

періоду 

дорослого (потребує заміні); Тренажер для хірургічних 

маніпуляцій; Тренажер для хірургічних навичок; Тренажер 

дорослого для серцево-легеневої реанімації (потребує заміні); 

Тренажер зондового харчування дорослого;   Тренажер-

манекен дорослого для серцево-легеневої реанімації (потребує 

заміні); Тренувальний автоматичний зовнішній дефібрилятор; 

Змінний набір до Тренажера для люмбальних пункцій у 

дитини; Підставка для стерилізованих коробок Пб-1 (для 

великих біксів); Підставка для стерилізованих коробок Пб-2 

(для маленьких біксів); Симулятор двох поранень с кейсом; 

Стійка для шприцевих дозаторів з полицею СТШ-1; Столик 

маніпуляційний СМ-4; Тренажер внутрішньовенних ін’єкцій; 

Тренажер внутрішньомязевих ін’єкцій; Тренажер судин для 

хірургічних маніпуляцій; Шафа медична меблева ШМс-4; 

Ширма пересувна Шк-3; Штатив вливань ШТп-2; Штатив на 

колесах ШТк-4. 
 

Екран проекційний настінний, Негатоскоп – 3 шт. Комп’ютери: 

7 шт.: INTEL CELERON DCE 3400   INTEL CELERON D 

420/AT, ПК Comstar standart / Samsung, ПК Comstar standart 

/Secret 430 ПК Comstar standart /Secret 754, DCE Celeron 3400, 

VT Computers FDD. Багатофункціональні пристрої 3 шт: 

лазерний MF-4018-2 шт. HP лазерний M -1132– 1шт. 

Ноутбуки  3 шт:  MKC D 620SV, ASUS-X- 58 

HP- 255 G-7. Принтери 3 шт.: Canon LBP-810  лазерний 

Samsung ML 1615 лазерний Samsung ML 1750. Факс Panasonic 

KX- FLU 03 UA Ваги медичні механічні GT131-160 -2 шт. 

Ваги медичні серії BDU150-Medical+Seca - 1шт. Ваги 

медичні для немовлят з ростоміром BDU15-Medical - 2 шт. 

Ростомір механічний - 1 шт.Тонометр MICROLIFE BP AG 1-20 

- 2 шт. Тонометр механический BOKANG ВК2001-3001 с 

детской манжетой (20-29 см). Термометр медичний Medicare 

скляний ртутний - 2 шт. Термометр электронный Gamma 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Аудиторія (88,1 м2), 

Кабінет професора (18,4 м2), 

Навчальний клас (10,2 м2), 

Навчальний клас (9,4 м2) 

(кафедра педіатрії, дитячих 

інфекційних хвороб, 

імунології та алергології 

НДСЛ «ОХМАТДИТ» 

м. Київ, вул.Чорновола 28/1) 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

(Гамма) с гибким кончиком Thermo Soft - 1 шт. Пульсоксиметр 

медичний IMDK FU-YK81C - 2 шт.  
 

Комп'ютер Impression, 

Мультимедійний проектор EPSON EB-S02  

Доступ до мережі інтернет 

 

Пульсоксиметри, тонометри, електрокардіографи, прилади для 

добового моніторингу ЕКГ, УЗ апарати 

Електрокардіограф MAC 500, 

Система ультразвукова ACUSON Sequola, 

Велоергометр BRG, 

Система ультразвукова Philips IE 33 

 

Ангіографічна установка Siemens Artis клінічної бази 

Магнітно-резонансний томограф клінічної бази Philips 

 

 

 
 

Medical Франція; Ліжко функціональне з боковим 

огородженням ЛФ-3;  Апарат штучної вентиляції легенів 

ЮВЕНТ-Т; Високотехнологічний симулятор дорослого 

пацієнта; Вставки для пункцій з розпізнавальним орієнтиром; 

Дитяча модель для внутрішньокісткового вливання; Манекен-

симулятор дорослої людини; -   Набір змінної шкіри та вен; 

Набір змінного спинного мозку; Педіатричний тренажер для 

серцево-легеневої реанімації; Тренажер внутрішнькісткового 

вливання; Тренажер дитини для серцево-легеневої реанімації; 

Тренажер для ін’єкцій; Тренажер для ін’єкцій дитини; 

Тренажер для інтубації дитини; Тренажер для інтубації 

дорослого Тренажер для базових хірургічних навичок; 

Тренажер для катетеризації центральним катетером, що 

 

 
 

 

Навчальна кімната №1, 23,1 м2 

Навчальна кімната №2, 26,4 м2 

Навчальна кімната №3, 27,68 

м2 

У сумісному користуванні з 

центром: 

Аудиторія 305,01 м2 

Кабінет лікаря- кардіолога 

№1, 15,0 м2 

Кабінет лікаря- кардіолога 

№2, 17,5 м2 

(кафедра дитячої кардіології 

та кардіохірургії, ДУ 

"НПМЦДКК МОЗ України" 

вул. Ю. Іллєнка, 24 (77,18 м2) 
 

Центр симуляційних методів 

навчання (ЦЕСИМЕН),  (143  

м2) (вул. Дорогожицька, 9, 

учбово-лабораторний корпус, 

3 поверх) 

 

 

 



 

 

вводиться периферично; Тренажер для катетеризації 

центральної вени; Тренажер для крикотиреомії;; Тренажер для 

люмбальних пункцій у дорослого; Тренажер для 

торакоцентезу та дренування плевральної порожнини у 

дорослого; Тренажер для хірургічних маніпуляцій; Тренажер 

для хірургічних навичок;  Тренажер дорослого для серцево-

легеневої реанімації;  Тренажер-манекен дорослого для 

серцево-легеневої реанімації; Тренувальний автоматичний 

зовнішній дефібрилятор; Змінний набір до Тренажера для 

люмбальних пункцій у дитини; Підставка для стерилізованих 

коробок Пб-1 (для великих біксів); Підставка для 

стерилізованих коробок Пб-2 (для маленьких біксів); 

Симулятор двох поранень с кейсом; Стійка для шприцевих 

дозаторів з полицею СТШ-1; Столик маніпуляційний СМ-4; 

Тренажер внутрішньовенних ін’єкцій; Тренажер 

нутрішньомязевих ін’єкцій;   Тренажер судин для хірургічних 

маніпуляцій; Шафа медична меблева ШМс-4; Ширма 

пересувна Шк-3; Штатив вливань ШТп-2; Штатив на колесах 

ШТк-4. 



 

 

ОК 33 

Акушерство і 

гінекологія з 

гінекологією 

дитячого віку 

 

 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Ваги медичні для немовлят з ростоміром BDU15-Medical - 2 

шт. Ростомір механічний - 1 шт. Тонометр MICROLIFE BP AG 

1-20 - 2 шт. 

Тонометр механический BOKANG  ВК2001-3001 с детской 

манжетой (20-29 см). 

Термометр медичний Medicare скляний ртутний - 2 шт. 

Термометр электронный Gamma (Гамма) с гибким кончиком 

Thermo Soft - 1 шт. Пульсоксиметр медичний IMDK FU-

YK81C - 2 шт. Персональний комп’ютер переносний Asus 

X54H Intel Pentium B950, 2 шт; Проектор Epson ЕВ-S02, 1 

шт;  Принтер А4 Xerox Phaser 3010, 1 шт; Екран проекційний 

настінний, 1 шт, Фліпчарт Standart для маркеру, 1 шт; 

медичні та офісні меблі. Пологові зали з устаткуванням  у 

сумісному використанні.  Дефібрилятор –монітор 

DEFIGARD HD-7 в комплекті Schiller Medical Франція; 

 Пристрій неонатальний для фототерапії та обігріву 

НО-АФ-КР1; Ліжко акушерське ЛА-1; Апарат штучної 

вентиляції легенів ЮВЕНТ-Т; Дитяча модель для 

внутрішньокісткового вливання; Лапароскопічний тренажер;  

  

Манекен-симулятор немовля;  Набір змінної шкіри та вен; 

 Набір змінного спинного мозку; Педіатричний 

тренажер для серцево-легеневої реанімації; Симулятор 

імітації пологів; Тренажер внутрішнькісткового вливання; 

Тренажер дитини для серцево-легеневої реанімації; 

Тренажер для ін’єкцій дитини; Тренажер для інтубації 

дитини; Тренажер для інтубації новонародженого; Тренажер 

для базових хірургічних навичок; Тренажер для 

катетеризації центральним катетером, що вводиться 

периферично; Тренажер для катетеризації центральної вени; 

Тренажер для крикотиреомії; Тренажер для люмбальних 

пункції у дитини; Тренажер для люмбальних пункцій у 

Кафедра акушерства, 

гінекології та медицини плода, 

162,78 м2 

КНП "Київський міський 

пологовий будинок №2" 

(вул. Мостицька, 11) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Центр симуляційних методів 

навчання (ЦЕСИМЕН), 143  м2 

(вул. Дорогожицька, 9, 

учбово-лабораторний корпус, 

3 поверх) 

 



 

 

дорослого; Тренажер для хірургічних маніпуляцій; Тренажер 

для хірургічних навичок; Тренажер дорослого для серцево-

легеневої реанімації (потребує заміні); Тренажер зондового 

харчування дорослого;   Тренажер-манекен дорослого для 

серцево-легеневої реанімації; Тренувальний автоматичний 

зовнішній дефібрилятор; Змінний набір до Тренажера для 

люмбальних пункцій у дитини; Підставка для стерилізованих 

коробок Пб-1 (для великих біксів); Підставка для 

стерилізованих коробок Пб-2 (для маленьких біксів); 

Симулятор двух поранень с кейсом; Стійка для шприцевих 

дозаторів з полицею СТШ-1; Столик маніпуляційний СМ-4; 

Тренажер внутрішньовенних ін’єкцій; Тренажер 

внутрішньомязевих ін’єкцій;   Тренажер судин для 

хірургічних маніпуляцій; Шафа медична меблева ШМс-4; 

Ширма пересувна Шк-3; Штатив вливань ШТп-2; Штатив на 

колесах ШТк-4.  

ОК 34 

Урологія з 

особливостями 

дитячого віку 

 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Комп"ютер ComStar Standart Intel Celeron D420 з монітором 17" 

ViewSonic VA703b; комп"ютер переносний навчальний Acer 

Intel Pentium Dual Core T4500(2.3ГГц); комп"ютер стаціонарний 

навчальний VT Computers+FDD Celeron DC E3500 2.70Ghz з 

монітором 19" HannsG HZ194APB; комп"ютер стаціонарний 

навчальний VT Computers+FDD Celeron DC E3500 2.70Ghz з 

монітором 19" HannsG HZ194APB; ноутбук ASUS X51RL Intel 

R Pentium (R) Dual CPU T2310; ПК стаціонарний VT Computers 

Intel Celeron DC E3400 з монітором Samsung 19"; комп"ютер 

Pentium (r) Processor 16.0Мб Озу 

Аудиторія 40,57 м2 

(Кафедра нефрології і 

нирковозамісної терапії 

КНП «КМДКЛ№1» 

вул. Богатирська 30) 

 



 

 

ОК 35 Нефрологія 

з особливостями 

дитячого віку 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Комп’ютери:  

ПК CPU Celeron 430 (ComStar Standart), монітор Philips TFT 19* 

ПК переносний Аsus X54H Intel Pentium B950 (2.1ГГЦ) 

ПК ComStar Standart Intel Celeron D420 з монітором 17* 

ViewSonic VA703b 

ПК VT Computers+FDD Celeron DC E3500 2.70 Ghz з монітором 

19*HannsG HZ194 APB 

Системний блок VT Computers Intel Celeron DC G1610 

2.6GHz/2Гб DDR3 DRAM з монітором LG E1942C-BN 

Системний блок VIA KM 400P/AMD Sempron 2200 

Монітор Samtron 78e 

Проектори – 3 шт: 

EPSON EB-X05 

EPSON EMP-S52 (мультимедійний) – 2  

Прінтер Canon лазерний LBP-1120 

Багатофункціональний пристрій Сanon MF4018 – 2 шт 

Учбова кімната 18 м2 

(Кафедра нефрології і 

нирковозамісної терапії 

КНП КОР «КОКЛ» 

вул. Багговутівська, 1 

Відділення діалізу) 

 

ОК 36 Неврологія 
 

ОК 37 Дитяча 

неврологія 
 

ВК 41 Неврологія 

новонародженого 

та дітей раннього 

віку 
 

ВК 42 

Нейродегенерати

вні захворювання 

в практиці 

педіатра 
 

ВК 43 Епілепсія 

та судомні стани 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Персональний комп’ютер переносний Asus , X54H Intel Pentium 

B950 (2012), Проектор Epson ЕВ-S02 (2013): Принтер А4 Xerox 

Phaser 3010; Дошка настінна сухостираєма для маркеру 

(алюмінієва рама S-line 100X150; 

Фліпчарт Standart для маркеру; Кушетка; Неврологічні 

молоточки 

Навчальні кімнати кафедри 

педіатрії, дитячої неврології та 

медичної реабілітації, 

138,18 м2 

КНП «Київська міська дитяча 

лікарня № 1» (вул. 

Богатирська, 30) 



 

 

у дітей 
 

ВК 44 Головні 

болі у дітей 

ОК 39 

Дерматологія, 

венерологія з 

особливостями 

дитячого віку 

 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Комп’ютер Соmstar Standart Сеlегоn 430 (2009) - 2 шт. 

Комп’ютер стаціонарний навчальний VT Computers +FDD 

CELERON DC E3500 2.7 Ghz (2011)  - 2 шт. Комп’ютер 

DiaWest BASE I Light (Atom 410\AD410 PV\1GB\250GB\SVGA 

int\DVDRW Sata Samsung (2011), 1 шт. ПК стаціонарний VT 

Computers Intel Celeron DC E3400 (2012), 1 шт.Апарат для 

комплексної діагностики захворювань шкіри Sоft РІus 

"Саllеgагі S.Р.А"-1шт. мультимедійний проектор Ерson EMP 

(2006) - 1 шт. проектор Ерson EВ-S02 (2013) - 1 шт. проектор 

мультимедійний Sango PLS SW30 (2003) - 1 шт. Телевізор 

Panasonic Viera (2018) - 1 шт. 

Апарат високочастотний електрохірургічний ЕХВА-350/120Б 

"Надія-2" (2011) - 1 шт. 

Мікроскоп Granum R4002 (2018) - 7 шт. 

Мікроскоп Ргіmо Stаг (2011) -1 шт. 

Мікроскоп медичний мікрофотографічний Olympus (2016) - 1 

Дерматоскоп Delta 20 (2012) – 1 шт. 

Навчальні кімнати, кафедри 

дерматовенерології, 

алергології, клінічної та 

лабораторної імунології, 

188,9 м2 

КНП «Київська міська 

клінічна лікарня № 8» 

(вул. Кондратюка, 8) 

 



 

 

ОК 40 

Отоларингологія 

 

ОК 41 

Дитяча 

отоларингологія 

 

ВК 35 

Клінічна анатомія 

та фізіологія ЛОР 

органів. Методи 

дослідження вуха, 

горла та носа 

 

ВК 36 

Тонзилектомія у 

дітей. Пластична 

хірургія в 

отоларінгологіі 

 

ВК 37 

Невідкладні стани 

в 

оториноларингол

огії, допомога при 

захворюваннях 

верхніх 

дихальних 

шляхів. Сторонні 

тіла ЛОР органів. 

Трахеостомія і 

трахеотомія. 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Персональний комп’ютер переносний Asus X54H Intel Pentium 

B950; Проектор Epson ЕВ-S02; Принтер А4 Xerox Phaser 3010; 

Екран проекційний настінний; Фліпчарт Standart для маркеру 

Базовий набір «Combilight» офтальмоскоп та отоскоп – 2 шт. 

Модель-імітатор для обстеження вуха, Торс реанімаційний 

дорослий; Дефібрилятор А-10 (навчальний); Імітатор 

проведення трахеотомії; Тренажер для проведення процедур 

дихальних шляхів Ларрі 
 

ПК-4 шт 

з системним блоком та монітором LENOVO 

ComStar Standart Intel Celeron 

CHIEFTEC CT-01B-400S8 

Ноутбук ASUS 

Ноутбук ACER travel mate 

Ноутбук Lenovo T3100 
 

Багатофункціональний пристрій Canon MF-4018  

Сanon Laser LBP-1120 

Принтер Samsung MG1615 
 

Мультимедійні проектори: 

Epson EВ-Х05 

EPSON EMP-S52,  

EPSON EMP-S3 
 

Дошка настінна сухостираєма для маркера (алюмінієва рама S-

line-90x120 см) 

Екран проекційний настінний,  

Вайфай роутер TP-Link 
 

Холодильник для зберігання лікарських препаратів 2 шт 

Столик ЛОР-лікаря 2 шт 

Апарат для ехоскринінгу дітей «Eroskan» (2005) 

Налобний освітлювач 

Навчальна кімната 12,4 м2, 

кафедра сімейної медицини та 

амбулаторно-поліклінічної 

допомоги КНП «Київська 

міська дитяча лікарня № 1» 

(вул. Богатирська, 30) 

 

 
 

Аудиторія 58,11 м2 

Навчальний клас №1, 14,51 м2 

Навчальний клас №2, 13,56 м2 

(Кафедра дитячої 

оториноларингології, 

аудіології та фоніатрії, 86,18 

м2, КНП «Київська міська 

дитяча лікарня № 1» (вул. 

Богатирська, 30) 
 

НДСЛ «ОХМАТДИТ» 

вул.Чорновола 28/1 

Кабінет професора, 12,1 м2 

(Кафедра дитячої 

оториноларингології, 

аудіології та фоніатрії 

НДСЛ «ОХМАТДИТ» 

м.Київ, вул.Чорновола 28/1) 

 

 



 

 

Носова кровотеча 

 

ВК 38 

Риногенні та 

отогенні 

орбітальні та 

внутрішньочереп

ні ускладнення 

 

ВК 39 

Приглухуватість 

та глухота. 

Шляхи вирішення 

проблеми 

 

ВК 40 

Невітні технології 

лікування ЛОР 

захворювань 

 

 

ЛОР-комбайн 

Крісло лікаря 

Крісло пацієнта 

Тампони та інструменти для зупинки носової кровотечі 

Інструменти для видалення сторонніх тіл ЛОР-органів 

ЛОР-інструменти 

Шприц для видалення сірчаної пробки 

Манікен дитини 

Муляж вуха 

Лупа налобна хірургічна lny-4,5X 

Ларингоскоп  

Інтубаційні трубки 

Мікроскоп операційний OPMI PICO 

Операційний мікроскоп HS Haag-snreit surgical 

Бормашина Chiropro 980 

Електрокоагулятор ЕК-300М1 

Ендоскопічна стійка 

Одноразові набори для конікотомії 

Електровідсмоктувачі 

Ендоскопічна стійка 

Одноразові набори для конікотомії Електровідсмоктувачі 

ОК 42  

Офтальмологія з 

особливостями 

дитячого віку 

 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Лампа щілинна ЩЛ-25 – 1 шт 

ПК стаціонарний VT Computer Intel Celeron DC E3400 з 

монітором Samsung 19" – 1 шт 

Проектор мультимед. Canon LVS-1 – 1 шт 

Мікроскоп операційний – 1 шт 

Ноутбук ASUS X541 UJ-GQ443 – 1 шт 

·   

Навчальна кімната 21,6 м2,  

кафедра офтальмології 

НДСЛ «Охматдит» МОЗ 

України (м. Київ, вул. 

В’ячеслава Чорновола, 

28/1, лікувально-

діагностичний комплекс, 

1 поверх, блок Б) 

ОК 43  

Ендокринологія з 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

Персональний комп’ютер переносний Asus X54H Intel Pentium 

B950, 2 шт; Проектор Epson ЕВ-S02Принтер А4 Xerox Phaser 

Навчальна кімната 12,4 м2, 

кафедра сімейної медицини та 



 

 

дитячою 

ендокринологією 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

3010, 1 шт; Екран проекційний настінний, 1 шт, Фліпчарт 

Standart для маркеру, 1 шт; Прилад для самоконтролю рівня 

глюкози крові (глюкометр), 1 шт; Аналізатор сечі Dirui H-100, 1 

шт; Вимірювач артеріального тиску ВАТ41-2, 3 шт; Монітор 

артеріального тиску та електрокардіосигналів добовий, 1 шт; 

Електрокардіограф  3-х канальний «Юкард 100», 1 шт; 

Кардіологічний телеметричний комплекс «UNET», 1 шт; 

Ультразвукова діагностична система Versana Essential, 1 шт, 

пульсоксиметр,1 шт. 

амбулаторно-поліклінічної 

допомоги КНП «Київська 

міська дитяча лікарня № 1» 

(вул. Богатирська, 30) 

 

Навчальна кімната 18 м2, 

КНП «Клінічна лікарня №15 

Подільського району м. 

Києва» 

(вул. Іллінська 3/7) 

ОК 44 

Онкологія та 

радаційна 

медицина 

 

 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Екран проекційний – 3, ПК стаціонарний VT Computers Intel 

Celeron - 4; Проектор зображення Epson EMP-S52( 

мультимедійний) - 2; ноутбук Acer Intel Pentium Dual Core 

T4500, принтер HP laserJet 1103, Копіювальний апарат 

багатофункціональний HP LaserJet M1132. Ультразвукова 

діагностична система IMAGICAgilePN745312947 

2011 р., Візок стаціонарний до УЗ системи, Датчик до  УЗД L 12-

3 HD 11 Philips Ultrasound Inc.,США, Багатофункціональний 

пристрій лазерний Canon MF4018 (принтер/сканер/копір), 

Проектор зображення Epson EMP-S52(мультимедійний) -1, 

Дошка маркерна магн. 100*200 

Медичні та офісні меблі. 

Навчальні кімнати 55,07 м2, 

Кафедра радіології 

КНП «Київська міська дитяча 

лікарня № 1» 

(вул. Богатирська, 30) 

 

 

 

ОК 45 Фтизіатрія 

з особливостями 

дитячого віку 

 

ВК 26 

Туберкульоз у 

дітей та підлітків 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Персональний комп’ютер переносний Asus X54H Intel Pentium 

B950, 1 шт;  Проектор Epson ЕВ-S02, 1 шт; Принтер А4 Xerox 

Phaser 3010, 1 шт; Дошка настінна сухостираєма для маркеру 

(алюмінієва рама S-line 100X200, 1 шт; Фліпчарт Standart для 

маркеру, 1 шт; 

Медичні та офісні меблі. Набір рентгенологічних знімків 

Навчальна кімната 12,4 м2, 

кафедра сімейної медицини та 

амбулаторно-поліклінічної 

допомоги КНП «Київська 

міська дитяча лікарня № 1» 

(вул. Богатирська, 30) 



 

 

Прилад для самоконтролю рівня глюкози крові (глюкометр), 1 

шт; Аналізатор сечі Dirui H-100, 1 шт; Вимірювач артеріального 

тиску ВАТ41-2, 3 шт; Монітор артеріального тиску та 

електрокардіосигналів добовий, 1 шт; Електрокардіограф  3-х 

канальний «Юкард 100», 1 шт; Кардіологічний телеметричний 

комплекс «UNET», 1 шт; Ультразвукова діагностична система 

Versana Essential, 1 шт, пульсоксиметр,1 шт. 

Навчальна кімната, 18 м2, 

Кафедра сімейної 

медицини та амбулаторно-

поліклінічної допомоги 

КНП «Клінічна лікарня 

№15 Подільського району 

м. Києва» (вул. Іллінська 

3/7) 

ОК 46 

Травматологія і 

ортопедія 

 

 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Персональний комп’ютер (стаціонарний VT Computers Intel 

Celeron з монітором Samsung 19") -1 шт (2019); 

багатофункціональний пристрій  HP LaserJet M132-1 шт (2017);  

вайфай роутер TP-Link -1 шт; Персональний комп’ютер 

переносний LenovoX54H Intel Pentium B950 (2.1ГГц) -1 шт 

(2012); персональний комп’ютер  LG (монітор+системний блок) 

-1 шт (2012); Cannon LBP-1120-Персональний комп’ютер  LG 

(монітор+системний блок) -1 шт (2019); персональний 

комп’ютер переносний Lenovo Intel Pentium  (2.1ГГц) -1 шт 

(2012); багатофункціональний пристрій Phaser 3100 MFP (2012) -

1 шт; персональний комп’ютер  LG (монітор+системний блок, 

2012) -1 шт;  багатофункціональний пристрій (Cannon Sensys MF 

4018, (2012)- 1 шт; (принтер/сканер/копір) – 1шт; персональний 

комп’ютер переносний Asus X54H Intel Pentium B950(2.1ГГц) -1 

шт; Проектор Epson EB-S41 (2021 р.) – 1 шт; дошка настінна для 

маркеру (алюмінієва рама S-line-90x120см, 2016) - 1шт; 

мультимедійний проектор Epson EMP (2006) -1 шт, вайфай 

роутер TP-Link – 1шт. 

Навчальні кімнати 232,4 м2 

кафедра ортопедії і 

травматології 

(КНП «Київська міська 

клінічна лікарня № 8» 

вул. Кондратюка, 8, 

6 поверх) 

 

ОК 47 

Дитяча ортопедія 

і травматологія  

 

ВК 22 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

Комп’ютери: 

ПК Сeleron 

ПК Duron 

ПК переносний Asus  

Графопроектор Литер 1250   

Лекційна аудиторія 75 м2 

Навчальна кімната №1, 9 м2 

Навчальна кімната №2, 9 м2 

Навчальна кімната №3, 12 м2 

Навчально-методичний 



 

 

Діагностика 

гострої та 

планової 

хірургічної 

патології у дітей 

 

ВК 23 Травми та 

переломи у дітей. 

Дисмургія. 

 

ВК 24 Асептика 

та антисептика в 

дитячої хірургії. 

Внутрішньолікар

няні інфекції. 

 

ВК 25 Ведення 

пацієнтів 

дитячого віку 

після перенесеної 

хірургічної 

патології 

 

ВК 45 

Клінічна 

фізіологія 

невідкладних 

станів у дітей 

 

ВК 46 

Базовий курс 

інтенсивної 

діяльності Мультимедійні проектори 2 шт 

Багатофункціональний пристрій НР LaserJet 

Дошка класна. 

Апарат УЗД-діагностики Aplio 400 

Рентген-апарат Moviplan Медикс 

Апарат УЗД-діагностики Aplio 400 

Рентген-апарат Moviplan Медикс 

Артроскопічна стійка Karl Storz 

Набір інструментів для артроскопічних операцій. 

Дриль канюльованй дуофункціональний 

Міні-пила осциляторна для хірургії 

верхньої кінцівки, стопи та дитячої ортопедії 

Лезо для міні-осциляторної пили 

Пила сагітальна велика 

Лезо для сагітальної пили 

Набір для видалення пластин та гвинтів 

Електрокоагулятор високочастотний (МА Зварювання)  

Операційний стіл 2 шт.  

Операційний столик 2 шт.  

Набір хірургічних інструментів. 

ЕОП Проксівіжн 

Холдер для стерилізації та зберігання спиць 

Спиці Кіршнера 0,8х250мм 

Спиці Кіршнера 1.0х250мм, 

Спиці Кіршнера 1.2х250мм 

Спиці Кіршнера 1.5х250мм 

Спиці Кіршнера 2.0х250мм 

Спиці Кіршнера 2.5х250мм 

Кусачки для спиць 

Круглогубці 

Пила сагітальна для розрізання гіпсу та скоч касту 

Комп'ютер Impression, 

кабінет №4, 10 м2 

(кафедра дитячої хірургі, 

ортопедії та травматології, 

КНП «КМДКЛ№1» 

вул. Богатирська,30 

(115 м2) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

 

терапії шоку у 

дітей 

 

ВК 47 

Базовий курс 

інтенсивної 

терапії порушень 

гомеостазу у 

дітей 

 

ВК 48 

Базовий курс 

інтенсивної 

терапії гострої 

дихальної 

недостатності у 

дітей 

 

ВК 49 

Базовий курс 

інтенсивної 

терапії порушень 

водно-

електролітного 

обміну у дітей 

 

ВК 50 

Базовий курс 

інтенсивної 

терапії гострих 

отруєнь у дітей 

 

Мультимедійний проектор EPSON EB-S02  

Доступ до мережі інтернет 
 

Пульсоксиметри, тонометри, електрокардіографи, прилади для 

добового моніторингу ЕКГ, УЗ апарати 

Електрокардіограф MAC 500, 

Система ультразвукова ACUSON Sequola, 

Велоергометр BRG, 

Система ультразвукова Philips IE 33 

 

Ангіографічна установка Siemens Artis клінічної бази 

Магнітно-резонансний томограф клінічної бази Philips 

 

 

 

 

 
 

- Комп’ютер перс. Сeleron 1шт., Duron 1шт., 

- Комп’ютер перс. Asus 1 шт.  

- Графопроектор Литер 1250, 1шт.  

- Мультимедійний проектор 2шт.  

- Багатофункціональний пристрій НР LaserJet 

- Дошка класна. 

Обладнання відділення анестезіології та інтенсивної терапії 

клінічної бази кафедри: 

- Мішок Амбу 

- Інтубаційні трубки 

- Ларингеальні маски 

- Повітроводи 

- Периферичні венозні катетери  

- Монітори Nichon Coden Life Scope 

- Монітори Datascope 

Навчальна кімната №1, 23,1 м2 

Навчальна кімната №2, 26,4 м2 

Навчальна кімната №3, 27,68 

м2 

У сумісному користуванні з 

центром: 

Аудиторія 305,01 м2 

Кабінет лікаря- кардіолога 

№1, 15,0 м2 

Кабінет лікаря- кардіолога 

№2, 17,5 м2 

(кафедра дитячої кардіології 

та кардіохірургії, ДУ 

"НПМЦДКК МОЗ України" 

вул. Ю. Іллєнка, 24 (77,18 м2) 
 

Лекційна аудиторія 

(приміщення для занять 

інтернів та слухачів), 78,9 м2; 

вул. Богатирська, 30, 2-й 

поверх. 

 

Навчально-методичний 

кабінет №1 (приміщення для 

занять інтернів та слухачів), 

12,1 м2; 

вул. Богатирська, 30, 2-й 

поверх. 

 

Начальна кімната №5 

(лабораторія) (приміщення 

для занять інтернів та 

слухачів), 



 

 

ВК 51 

Невідкладна 

хірургія дитячого 

віку 

 

ВК 57 

Ортопедична 

патологія у дітей 

першого року 

життя: 

діагностика та 

лікування 

 

- Пульсоксиметр Novametrix 520A 

- Аналізатор гематологічний Mindray 

- Газоаналізвтор «Medica EasyBloodGas» 

 

ноутбук Intel Pentium-3; принтер Canon  лазерний LBP-1120; 

проектор зображення Epson EMP-S52 (мультимедійний – 2 шт.; 

системний блок VIA KM 400; електрокардіограф 12 канал. 

Юкард 200; ноутбук ASUS X541UJ-GQ443; ноутбук Lenovo 

TrinkBook 15 G2 ARE (20VG0075RA); проектор Epson EB-S41; 

набір для відновлення прохідності дихальних шляхів у дитини; 

дитяча внутрішньокісткова інфузія/нога для внутрішньо-

кісткового вливання; екран; модель грудної клітини; модель 

інтубації; модель-імітатор трахеостоми та догляд за нею; 

15 м2; 

(кафедра дитячої 

анестезіології та інтенсивної 

терапії КНП «КМДКЛ№1» 

вул. Богатирська,30 

(115 м2)  2-й поверх. 

 

Навчальні кімнати 61,6 м2, 

кафедра дитячої анестезіології 

та інтенсивної терапії 

(НДСЛ «ОХМАТДИТ» 

вул. В’ячеслава Чорновола, 

28/1, 1,2 поверх корпус 11). 

ОК 48 

Анестезіологія та 

інтенсивна 

терапія 

 

 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Багатофункціональний пристрій лазерний Canon MF 4018; 

багатофункціональний пристрій лазерний Canon Sensys MF 

3228; комп’ютер CPU Celeron 430 (ComStar Standart); монітор 

17 Samtron 76E; ноутбук Intel Pentium-3; принтер Canon  

лазерний LBP-1120; проектор зображення Epson EMP-S52 

(мультимедійний – 2 шт.; системний блок VIA KM 400; 

електрокардіограф 12 канал. Юкард 200; ноутбук ASUS 

X541UJ-GQ443; ноутбук Lenovo TrinkBook 15 G2 ARE 

(20VG0075RA); проектор Epson EB-S41; набір для відновлення 

прохідності дихальних шляхів у дитини; дитяча 

внутрішньокісткова інфузія/нога для внутрішньо-кісткового 

вливання; екран; модель грудної клітини; модель інтубації; 

модель-імітатор трахеостоми та догляд за нею; повноцінний 

дорослий манекен CRIDIS; тренажер крикотиреотомії; учбова 

модель для СЛР дорослий «Профі» з контролем+«санітарні 

маски»+ «легені»; офісні та медичні меблі. 

Навчальна кімната 15,8 м2, 

Кафедра анестезіології та 

інтенсивної терапії 

(КНП «Київська міська 

клінічна лікарня № 8» 

вул. Кондратюка, 8, 

4 поверх) 

 

Навчальні кімнати 61,6 м2, 

кафедра дитячої анестезіології 

та інтенсивної терапії 

(НДСЛ «ОХМАТДИТ» 

вул. В’ячеслава Чорновола, 

28/1, 1,2 поверх корпус 11). 

ОК 49 Матеріальні, - Комп’ютер перс. Сeleron 1шт., Duron 1шт., Лекційна аудиторія 



 

 

Дитяча 

анестезіологія  та 

інтенсивна 

терапія  

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

- Комп’ютер перс. Asus 1 шт.  

- Графопроектор Литер 1250, 1шт.  

- Мультимедійний проектор 2шт.  

- Багатофункціональний пристрій НР LaserJet 

- Дошка класна. 

Обладнання відділення анестезіології та інтенсивної терапії 

клінічної бази кафедри: 

- Мішок Амбу 

- Інтубаційні трубки 

- Ларингеальні маски 

- Повітроводи 

- Периферичні венозні катетери  

- Монітори Nichon Coden Life Scope 

- Монітори Datascope 

- Пульсоксиметр Novametrix 520A 

- Аналізатор гематологічний Mindray 

- Газоаналізвтор «Medica EasyBloodGas» 

(приміщення для занять 

інтернів та слухачів), 78,9 м2; 
 

Навчально-методичний 

кабінет №1 (приміщення для 

занять інтернів та слухачів), 

12,1 м2; 
 

Начальна кімната №5 

(лабораторія) (приміщення 

для занять інтернів та 

слухачів), 

15 м2; 

вул. Богатирська, 30, 2-й 

поверх. (кафедра дитячої 

анестезіології та інтенсивної 

терапії КНП «КМДКЛ№1» 

вул. Богатирська,30 

(115 м2)  2-й поверх. 

ОК 50 Екстрена 

та невідкладна 

медична 

допомога 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Багатофункціональний пристрій лазерний Canon MF 4018 

(принтер/сканер/копір) - 1 шт. 

Багатофункціональний пристрій лазерний Canon Sensys MF 

3228 - 1 шт. Комп’ютер CPU Celeron 430 (ComStar Standart) -1 

шт. Монітор 17” Samtron 76E - 1 шт. Ноутбук Intel Pentium-3-1 

шт. Принтер Canon  лазерний LBP-1120-1 шт. Проектор 

зображення Epson EMP-S52 (мультимедійний) - 2 шт. 

Системний блок VIA KM 400 - 1 шт. Електрокардіограф 12 

канал. Юкард 200 - 1 шт. Ноутбук ASUS X541UJ-GQ443-1 шт. 

Ноутбук Lenovo TrinkBook 15 G2 ARE (20VG0075RA) - 1 шт. 

Проектор Epson EB-S41-1 шт. Набір для відновлення 

прохідності дихальних шляхів у дитини - 1 шт. Дитяча 

внутрішньокісткова інфузія/нога для внутрішньо-кісткового 

Навчальні аудиторії, 50 м2, 

Кафедра терапії ревматології, 

ДУ «Національний науковий 

центр      «Інститут 

кардіології, клінічної та   

регенеративної медицини 

імені академіка М.Д. 

Стражеска НАМН (вул. 

Святослава Хороброго, 5) 

Навчальна кімната 15,8 м2, 

Кафедра Анестезіологія та 

інтенсивна терапія,  КНП 

«Київська міська клінічна 



 

 

вливання - 1 шт. Екран - 1 шт. Модель грудної клітини-1 шт. 

Модель інтубації-1 шт. Модель-імітатор трахеостоми та догляд 

за нею-1 шт. Повноцінний дорослий манекен CRIDIS Тренажер 

кріотиреотомії-1 шт. Учбова модель для СЛР дорослий 

«Профі» з контролем+«санітарні маски»+ «легені» -1 шт. 

лікарня № 8» 

(вул. Кондратюка, 8, 

4 поверх 

Навчальні кімнати 61,6 м2, 

кафедра дитячої анестезіології 

та інтенсивної терапії (НДСЛ 

«ОХМАТДИТ» вул. 

В’ячеслава Чорновола, 28/1, 

1,2 поверх корпус 11). 

ОК 52 Фізична та 

реабілітаційна 

медицина. 

Спортивна 

медицина з 

особливостями 

дитячого віку. 

 

 

 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

ПК  Intel  Celeron 845;  Pentium POPCIC 333; мультимедийній 

проєктор  LCD проєктор Panasonic РТ L5; БФП НР LaserJet 

M1132 MFP; сходи різної висоти (5 см, 10 см, 15 см);  

паралельні регульовані бруси;  мобільне дзеркало; милиці, 

палиці, ходунки; крісла колісні різного розміру та ступеню 

мобільності; еластичні джгути з опором різного ступеню; 

обтяжувачі на кінцівки і пальці; платформи та диски для 

тренування балансу, фітболи; мати, подушки, валики, 

напіввалики; велоергометр; степпер; гантелі різної ваги; 

шведська стінка; медичні та офісні меблі. 

Навчальна кімната 18,5 м2 

Зал фізичної терапії 30 м22 

Кафедра реабілітаційної 

медицини, фізичної терапії та 

спортивної медицини 

КНП «Київський міський 

клінічний госпіталь ветеранів 

війни» (Київ, вул.Федора 

Максименка, 26) 

ОК 53 Підготовка 

офіцерів запасу 

галузі знань 

«Охорона 

здоров’я". 

Спеціальність 

«Педіатрія» 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Багатофункціональний пристрій лазерний Canon MF 4018 

(принтер/сканер/копір) - 1 шт. 

Багатофункціональний пристрій лазерний Canon Sensys MF 

3228 - 1 шт.  Комп’ютер CPU Celeron 430 (ComStar Standart) -1 

шт. Монітор 17” Samtron 76E - 1 шт. Ноутбук Intel Pentium-3-1 

шт. Принтер Canon  лазерний LBP-1120-1 шт. Проектор 

зображення Epson EMP-S52 (мультимедійний) - 2 шт. 

Системний блок VIA KM 400 - 1 шт. Електрокардіограф 12 

канал. Юкард 200 - 1 шт. Ноутбук ASUS X541UJ-GQ443-1 шт. 

Ноутбук Lenovo TrinkBook 15 G2 ARE (20VG0075RA) - 1 шт. 

Проектор Epson EB-S41-1 шт. Набір для відновлення 

прохідності дихальних шляхів у дитини - 1 шт. Дитяча 

Навчальні аудиторії, 50 м2, 

Кафедра терапії ревматології, 

ДУ «Національний науковий 

центр      «Інститут 

кардіології, клінічної та   

регенеративної медицини 

імені академіка М.Д. 

Стражеска НАМН (вул. 

Святослава Хороброго, 5) 

 

Навчальна кімната 15,8 м2, 

Кафедра Анестезіологія та 



 

 

внутрішньокісткова інфузія/нога для внутрішньо-кісткового 

вливання - 1 шт. Екран - 1 шт. Модель грудної клітини-1 шт.  

Модель інтубації-1 шт. Модель-імітатор трахеостоми та догляд 

за нею-1 шт. Повноцінний дорослий манекен CRIDIS. 

Тренажер кріотиреотомії-1 шт. Учбова модель для СЛР 

дорослий «Профі» з контролем+«санітарні маски»+ «легені» -1 

шт. 

Комплекти аптечок (військові, автомобільні, санінструкторів), 

Декомпресійна голка, Мішок для штучної вентиляції легень 

AMBU дорослого, Мішок для штучної вентиляції легень 

AMBU педіатричний, Сортувальні картки, Автоматичний 

зовнішній дефібрилятор тренувальний, Засіб механічний для 

зупинки кровотечі по типу турнікету, Назофарингіальні 

повітропроводи різних розмірів, Орофарингіальні 

повітропроводи різних розмірів, Ларингеальна маска, 

Бар`єрний пристрій для штучної вентиляції легень «рот до 

лицевої маски», Еластичні бинти, Косинки трикутні, Шини 

іммобілізаційні гнучкі, Транспортувальна дошка, Шина 

Кендріка, Пневмошини, Рукавички медичні, Термоковдри, 

Серветки марлеві різних розмірів, Шийні коміри різних 

розмірів, Пакет перев'язувальний індивідуальний з еластичним 

компресійним компонентом і захисною вологостійкою 

оболонкою, Бинт марлевий медичний нестерильний 7х14, 

Захисні щитки для очей при пораненні ока, Засіб для 

дезинфекції.  

інтенсивна терапія,  КНП 

«Київська міська клінічна 

лікарня № 8» 

(вул. Кондратюка, 8, 

4 поверх 

 

 

Дефібрилятор –монітор DEFIGARD HD-7 в комплекті Schiller 

Medical Франція; Ліжко функціональне з боковим 

огородженням ЛФ-3;  Апарат штучної вентиляції легенів 

ЮВЕНТ-Т; Високотехнологічний симулятор дорослого 

пацієнта; Вставки для пункцій з розпізнавальним орієнтиром; 

Дитяча модель для внутрішньокісткового вливання; Манекен-

Центр симуляційних методів 

навчання (ЦЕСИМЕН), 143  м2 

(вул. Дорогожицька, 9, 

учбово-лабораторний корпус, 

3 поверх) 



 

 

симулятор дорослої людини; -   Набір змінної шкіри та вен; 

Набір змінного спинного мозку; Педіатричний тренажер для 

серцево-легеневої реанімації; Тренажер внутрішнькісткового 

вливання; Тренажер дитини для серцево-легеневої реанімації; 

Тренажер для ін’єкцій; Тренажер для ін’єкцій дитини; 

Тренажер для інтубації дитини; Тренажер для інтубації 

дорослого Тренажер для базових хірургічних навичок; 

Тренажер для катетеризації центральним катетером, що 

вводиться периферично; Тренажер для катетеризації 

центральної вени; Тренажер для крикотиреомії;; Тренажер для 

люмбальних пункцій у дорослого; Тренажер для торакоцентезу 

та дренування плевральної порожнини у дорослого; Тренажер 

для хірургічних маніпуляцій; Тренажер для хірургічних 

навичок;  Тренажер дорослого для серцево-легеневої 

реанімації;  Тренажер-манекен дорослого для серцево-легеневої 

реанімації; Тренувальний автоматичний зовнішній 

дефібрилятор; Змінний набір до Тренажера для люмбальних 

пункцій у дитини; Підставка для стерилізованих коробок Пб-1 

(для великих біксів); Підставка для стерилізованих коробок Пб-

2 (для маленьких біксів); Симулятор двох поранень с кейсом; 

Стійка для шприцевих дозаторів з полицею СТШ-1; Столик 

маніпуляційний СМ-4; Тренажер внутрішньовенних ін’єкцій; 

Тренажер нутрішньомязевих ін’єкцій;   Тренажер судин для 

хірургічних маніпуляцій; Шафа медична меблева ШМс-4; 

Ширма пересувна Шк-3; Штатив вливань ШТп-2; Штатив на 

колесах ШТк-4. 

ОК54 Виробнича 

практика, у тому 

числі: 

- догляд за 

хворими 

- сестринська 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Відділення клінічних баз кафедр  КНП «Київська міська 

клінічна лікарня № 8» 

(вул. Кондратюка, 8, Київ), 

 

НДСЛ «ОХМАТДИТ» 

(м. Київ, вул.Чорновола 28/1), 



 

 

практика 

- лікарська 

практика 4 курс 

- лікарська 

практика5 курс 

 

КНП «Київська міська дитяча 

лікарня № 1» (вул. 

Богатирська, 30) 

ВК 1 Історія 

України та 

української 

культури 
 

ВК 2 Історія 

України в 

сучасній 

культурі 
 

ВК 6 Логіка 

наукового 

дослідження та 

сучасна 

філософія науки 
 

ВК 7 Історія 

медицини. 

Загальні 

відомості  
 

ВК 8 Історія 

медицини. 

Педіатрія 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Оснащена комп’ютером стаціонарним навчальним VT Computers 

+FDD Celeron DC E3500 2/70Ghz з монітором 19/ Hanns G 

HZ194APB (№ 101409665 ); монітором TFT LG Flatron L1742S 

Sslver (5ms) ( № 11137435 ), плазмовою панеллю Samsung 

PPM50M7HSX/EDC (№ 101408818) - 1 комплект; стаціонарні 

екрани розміром 2100х2700 (№ 101408421 і 101408422 ) -2 шт;  

проектор Р420ХG NEC (№ 101409718 ) 1 шт; комутатор VGA 

симетричних звукових стереосигналів 440 МГц (№101408528) -1 

шт; радіомікрофона система двоканальна з ручними 

мікрофонами (№ 101408815); система відеоконференцзв’ язку 

GDX6000 (7200-30831-114)  з монітором TFT LG 17 Flaton 

L1742S Silver (5ms) (№11137435); система акустична настінна 

WHD WL 6/2-T25 (№11137583), комутатор Stark D-link, 

мікшерним пультом XEN; парти- трансформери, інші офісні 

меблі; Zoom. 

Навчальна аудиторія №401, 

172,7 м², призначена для 

проведення лекційних занять 

(вул. Дорогожицька, 9, 

теоретичний корпус, 4 поверх) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Оснащена трибуна (№11136856), 1 шт; відеомагнітофон Samsung 

(6vgw400103v № 101407368), 1 шт; стаціонарний моторизований 

настінний екран (№101407328), 1 шт; динамічний мікрофон 

(№101407366), 1 шт; підсилювач мікшуючий (№101407326), 1 

шт; монітори 19 LG E1942C-BN (№111371065), 7 шт; інші офісні 

меблі; Zoom. 

Навчальна аудиторія №46,  

площею 70,0 м², призначена 

для проведення семінарських 

та практичних занять 

(вул. Дорогожицька, 9, 

теоретичний корпус, 2 поверх) 



 

 

 

ВК 9 

Методологічні та 

етико-правові 

засади 

біомедичних 

досліджень 

Обладнання лінгафонного кабінету Діалог (2018); офісні меблі; 

ПК стаціонарний VT Computers Intel Celeron, 1 шт; 

мультимедійний проектор Epson  EMPS 52, 1 шт; ноутбук Asus 

x54 Intel Pentium B950, 1 шт; Zoom.  

 

Навчальні аудиторії, 

32,9 м², 66,0 м²,   кафедра 

філософії та іноземних мов 

(вул. Дорогожицька, 9, 

учбово-лабораторний корпус, 

8 поверх) 

ВК 5 Основи 

психології. 

Основи 

педагогіки 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Оснащена комп’ютером стаціонарним навчальним VT Computers 

+FDD Celeron DC E3500 2/70Ghz з монітором 19/ Hanns G 

HZ194APB (№ 101409665 ); монітором TFT LG Flatron L1742S 

Sslver (5ms) ( № 11137435 ), плазмовою панеллю Samsung 

PPM50M7HSX/EDC (№ 101408818) - 1 комплект; стаціонарні 

екрани розміром 2100х2700 (№ 101408421 і 101408422 ) -2 шт;  

проектор Р420ХG NEC (№ 101409718 ) 1 шт; комутатор VGA 

симетричних звукових стереосигналів 440 МГц (№101408528) -1 

шт; радіомікрофона система двоканальна з ручними 

мікрофонами (№ 101408815); система відеоконференцзв’ язку 

GDX6000 (7200-30831-114)  з монітором TFT LG 17 Flaton 

L1742S Silver (5ms) (№11137435); система акустична настінна 

WHD WL 6/2-T25 (№11137583), комутатор Stark D-link, 

мікшерним пультом XEN; парти- трансформери, інші офісні 

меблі; Zoom. 

Навчальна аудиторія №401, 

172,7 м², призначена для 

проведення лекційних занять 

(вул. Дорогожицька, 9, 

теоретичний корпус, 4 поверх) 

 

 

 

 

 

 

 

Оснащена трибуна (№11136856), 1 шт; відеомагнітофон Samsung 

(6vgw400103v № 101407368), 1 шт; стаціонарний моторизований 

настінний екран (№101407328), 1 шт; динамічний мікрофон 

(№101407366), 1 шт; підсилювач мікшуючий (№101407326), 1 

шт; монітори 19 LG E1942C-BN (№111371065), 7 шт; інші офісні 

меблі; Zoom. 

Офісні меблі; ПК стаціонарний VT Computers Intel Celeron; 

мультимедійний проектор Epson EMPS 52; ноутбук Asus x54 

Intel Pentium B950; офісні меблі; Zoom, телевізор REFEY,  

Навчальна аудиторія № 46, 

70,0 м², 

(вул. Дорогожицька, 9, 

теоретичний корпус, 2 поверх) 

 



 

 

Відеомагнітофон/ DVD-плеєр XORO, Принтер Canon лазерний 

LBR -1120, Принтер лазерний Samsung ML 1615. 

ПК стаціонарний VT Computers Intel Celeron, 1 шт; 

мультимедійний проектор Epson EMPS 52, 1 шт; ноутбук Asus 

x54 Intel Pentium B950, 1 шт; офісні меблі; Zoom, телевізор 

RIFEY, 1 шт,  Відеомагнітофон/ DVD-плеєр XORO, 1 шт, 

Принтер Canon лазерний LBR -1120, 1 шт, Принтер лазерний 

Samsung ML 1615, 1шт. 

Навчальні аудиторії  66 м², 48  

м², Навчальні класи 16,1  м², 

16,4  м²,  кафедра філософії та 

іноземних мов 

(вул. Дорогожицька, 9, 

учбово-лабораторний корпус, 

8 поверх) 

ВК 27 

Особливості 

фармакотерапії 

захворювань 

пародонта та  

слизової 

оболонки 

порожнини рота 

у дітей 

ВК 53 

Інфекційні 

захворювання 

порожнині рота 

у дітей 

 

ВК 54 

Фармакотерапія  

захворювань 

пародонту та 

слизової 

оболонки 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Багатофункціональний пристрій лазерний Canon LBP – 810, 1 

шт; Персональний комп’ютер Lenovo E-20, 1 шт; Комп’ютер 

ComStar Standart Intel Celeron D420 з монітором 17" ViewSonic 

VA703, 1 шт; 

Мультимедійний проектор Epson EM, 1 шт; 

офісні меблі. 

Навчально-методичний 

кабінет, учбова кімната, 15 м2, 

кафедра терапевтичної 

стоматології (вул. Пимоненка, 

10А, 4 поверх) 

Апарат ТПС-1; Апарат ультразвук.терапії УЗТ-13-1, 2 шт; 

Апарат для панорамної зйомки Orthophos XG 3 DS, 1 шт; Крісло 

КСЭМ-03 -1 шт; Крісло стомат. КСЭ-10, 1 шт; Прибор вектор 

систем пакет з насадками, 1шт; Рентгендентальна установка, 1 

шт; Стомат.установка Хіродент 654С-1, 2 шт; Апарат для 

гальванізації і електрофорезу «Эльфор-Проф», 1 шт; Стомат. 

установка SMILE Mini з кріслом, 1 шт; Ємності для замочування 

інструментарію 10 л, 1 л, 2шт; Лампа  бактерицидна, 1шт; 

Комп’ютерна діагностична програма «Florida-probe»: 

Електронний зонд; Таблетки та рідини для зафарбовування 

біоплівки і зубного каменю- 1 шт; медичні та офісні меблі. 

Навчальний лікувально-

діагностичний кабінет № 418, 

71,5 м2, кафедра 

терапевтичної стоматології 

(вул. Пимоненка, 10А, 

4 поверх) 

ПК стаціонарний у складі: МОЕП РИМ2000 PATRIOT (Celeron 

G39302.9GHz.: монітор ASUS S197DE, клавіатура USB. миша 

US), 1 комплект; Проектор  Epson EB-S0, 1 шт; ноутбук «Asus», 

Навчальна аудиторія 

каб. 408, 60 м2, 

кафедра терапевтичної 



 

 

порожнини рота 

у дітей  

 

ВК 55 

Профілактика та 

лікування 

карієсу  та 

захворювань 

пародонту у 

дітей 

 

 

 

1 шт; ПК стаціонарний VT Computers Intel Celeron DC E3400 з 

монітором Samsung 19, 1 шт; Дошка  магнітна  120*20, 1 шт; 

Світильник світлодіодний СВЕТКОМПЛЕКТ SKE-S 30W 4500 

TX Зоряне небо, 1 шт; офісні меблі: Стіл учнівський, 18 шт.; 

Трибуна, 1 шт.; Стілець ISO, 40 шт. 

стоматології 

(вул. Пимоненка, 10А,  4 

поверх) 

 

 

Оснащена комп’ютером стаціонарним навчальним VT Computers 

+FDD Celeron DC E3500 2/70Ghz з монітором 19/ Hanns G 

HZ194APB (№ 101409665 ); монітором TFT LG Flatron L1742S 

Sslver (5ms) ( № 11137435), плазмовою панеллю Samsung 

PPM50M7HSX/EDC (№ 101408818)  - 1 комплект; стаціонарні 

екрани розміром 2100х2700 (№ 101408421 і 101408422 ) -2 шт;  

проектор Р420ХG NEC (№ 101409718 ) 1 шт; комутатор VGA 

симетричних звукових стереосигналів 440 МГц (№101408528) -1 

шт; радіомікрофона система двоканальна з ручними 

мікрофонами (№ 101408815); система відеоконференцзв’ язку 

GDX6000 (7200-30831-114)  з монітором TFT LG 17 Flaton 

L1742S Silver (5ms) (№11137435); система акустична настінна 

WHD WL 6/2-T25 (№11137583), комутатор Stark D-link, 

мікшерним пультом XEN; парти- трансформери, інші офісні 

меблі; Zoom.. 

Навчальна аудиторія № 401, 

172,7 м², призначена для 

проведення лекційних занять 

(вул. Дорогожицька, 9, 

теоретичний корпус, 4 поверх) 

 

 

Персональний комп’ютер Lenovo E-20 – 1 шт,  

офісні меблі. 

 

Учбова кімната 18 м2, 

кафедра терапевтичної 

стоматології  (вул. 

Пимоненка, 10А, 4 поверх) 

Багатофункціональний пристрій лазерний принтер Canon LBP – 

810; ПК стаціонарний у складі: МОЕП РИМ2000 PATRIOT 

(Celeron G39302.9 GHz.: монітор ASUS VS197DE. клавіатура 

USB. миша US). 

Навчальна кімната №2, 18  м2, 

кафедра терапевтичної 

стоматології  (вул. 

Пимоненка, 10А, 4 поверх) 

Стомат. установка ST-D303 (Foshan Suntem Medical Apparatus Лікувально-діагностичний 



 

 

Co., Ltd, Китай), 1 шт, Стомат. установка Mod.AL- 398 HF, 

Компресор TYW-1 - 2 шт, Камера для зберігання стерильного 

інструменту ПАНМЕД-1М, СКЕЙЛЕР ультразвуковий DTE-D3, 

Столик медичний - 2 шт. Ємність для дезрозчинів ЕДПО, 

медичні та офісні меблі. 

кабінет № 413, 18,6 м2, 

СПНМЦ НУОЗ України імені 

П. Л. Шупика 

(вул. Пимоненка, 10А, 

4 поверх) 

Стомат.установка  « Kavo Unik», KaVo, Німеччина, 1 шт, 2013 

р.; Стомат.установка SYNCRUS LSF POP Gnatus, Бразилія,  

Gnatus, Бразилія, 1 шт, 2010 р.; Компресор стомат. TYW-1, 

Китай, 1 шт, 2008 р.; Компресор стомат.«ГРАНУМ-100», 

Granum, Китай, 1 шт, 2014 р.; ПАНМЕД-1С, «Панмед», Україна, 

1 шт,2009 р.; СКЕЙЛЕР ультразвуковой DTE-D3, 

Woodpecker,Китай, 2 шт, 2015 р.; Пристрій очисний і 

змащувальний «ASSISTINAplus», W&H Dentalwerk. Австрія, 1 

шт, 2014 р.; Гласперленовий стерилізатор,  «Тау кварц», Китай, 

1 шт, 2008 р.; Столик медичний, Україна, 2 шт., 2007 р.; Набір 

інструментарію стоматологічний, MEDDINS, Україна, 10 шт, 

2017 р.; Ємність для дез.розчинів ЕДПО, ЕЛАМЕД, Україна, 3 

шт, 2016 р.; офісні та медичні меблі. 

Лікувально-діагностичний 

кабінет № 525, 32,3 м2 

СПНМЦ НУОЗ України імені 

П. Л. Шупика 

(вул. Пимоненка, 10А, 5 

поверх) 

Стомат.установка  ЦМТ, Центр медтехніки, Україна, 1 шт, 2013 

р.; Скейлер WOODPECER,  Woodpecker,Китай, 1 шт, 2013 р.; 

Компресор стоматологічний в шафі, Україна, 1 шт, 2010;  Набір 

інструментарію стоматологічний, MEDDINS, Україна, 10 шт, 

2017 р.; ПАНМЕД- 1М, ОО « Панмед», Україна, 1 шт, 2009 р.; 

Столик медичний, Україна,   1 шт, 2007 р.; Ємність для 

дезрозчинів ЕДПО, ЕЛАМЕД, Україна, 2 шт, 2016., офісні та 

медичні меблі. 

Лікувально-діагностичний 

кабінет № 519, 11,5 м2 

СПНМЦ НУОЗ України імені 

П. Л. Шупика 

(вул. Пимоненка, 10А, 5 

поверх) 

Панорамний томограф; «Sirona- ORTHOPHOS XG», Sirona 

Dental Systems GmbH, Німеччина,1 шт, 2017;  адіовізіограф 

«AKTEON-MIND dc», TOSHIBA DG-073B-DC Італія, 1 шт, 2019 

р.; Системний блок LG Intel Celeron inside, ТОВ фірма 

Рентген-кабінет №4, 9,6 м2 

(вул. Т. Драйзера 7-Б, 

СПНМЦ НУОЗ України імені 

П. Л. Шупика) 



 

 

«ВалТек»Україна, 1 шт, 2018 р.; Монітор «PHILIPS» Модель 

196V4LSB2/00, SAFETY MARK, Китай, 1 шт, 2018 р.; Ноутбук 

«LENOVO», модель ThinkBook 15G-2 ARE, 1 шт, 2020 р.; 

Комплект індивідуального рентгензахисного одягу, свинцевий 

еквівалент Pb=0,5 мм, 2 шт, 2019 р.;  Кушетка  БК- 3, АТОН, 

Україна, 1 шт, 2018 р.; Стіл для інструментів, 1 шт, 2018 р.; 

Шафа для медикаментів АТОН ШМ-М-С, АТОН, Україна, 1 шт, 

2018 р.; Ширма рентгенозахисна, свинцовый еквівалент Pb=1,0 

мм,  УКРРЕНТГЕНПРОМ, Україна, 1 шт, 2018 р. 

Автоклав Tecno-Gaz EVROPA EVO 202033S, TEXNO – GASS. p. 

A, Італія, 1 шт, 2018 р.; Дистилятор - модель: DRINK, RUNYES, 

Китай, 1 шт, 2018 р.; Ємність для дезрозчинів ЕДПО, Компанія 

ЕЛАМЕД, Україна, 4 шт, 2017 р.; Опромінювач 

ультрафіолетовий стаціонарний ОВВ – 30, ТОВ 

«БАКТОСФЕРА», Україна, 4 шт, 2021 р.; Шафа для зберігання 

інструментів «Панмед – 1С», ООО «ПАНМЕД»,- м.Одеса, 

Україна, 1 шт, 2017 р.; Установка для миття і дезінфекції 

шприців та інструментів: Skymen JP-10, Skymen, Китай, 1 шт, 

2018 р.; Установка та стіл для упаковки шприців та 

інструментів:Seal-320, Skydent, Китай, 1 шт, 2018 р.; Шафа 

медична АТОН ШМ-М-С, Атон, Україна, 2 шт, 2017 р.; 

Шафасухожарова ГП – 80, МИЗ-МА, Україна, 2 шт, 2017 р. 

Стерилізаційна №15, (7,5 м 2), 

(вул. Т. Драйзера 7-Б, 

СПНМЦ НУОЗ України імені 

П. Л. Шупика) 

Установка стоматологічна з кріслом пацієнта – ЦМТ, MEDIKAL 

INSTRUMENT CO.,LTD, Китай, 2015 р.; Тестер для визначення 

життєдіяльності пульпи-Pulp Tester DY310, DenonDental, Китай, 

1шт, 2018 р.; Крісло лікаря Viola Ст-16, Viola, Україна, 2 шт, 

2016 р.; Крісло асистента - Viola Ст-2,  Viola Україна, 2 шт, 2018 

р.; Установка стоматологічна з кріслом пацієнта FJ-22, 

SHANGHAI FOSHION, Китай, 1 шт, 2018 р.;  Лампа фото 

полімерна Deguluxsoft-start, DENTSPLY DeTrey GmbH, 

Germany, 1 шт, 2017 р.; Опромінювачкварцовий «Фіолет 01», 

Лікувально-діагностичний 

кабінет №5, 32,1 м2, 

(вул. Т. Драйзера 7-Б, 

СПНМЦ НУОЗ України імені 

П. Л. Шупика) 

 



 

 

НВПП «Медпромсервіс»Україна, 1 шт, 2017 р.;  Меблі 

стоматологічні для зберігання інструментарію та матеріалів 

(комплект), ДП « Компанія ЗАПОВІТ», Україна, 1 шт, 2018 р.;  

Камера для зберігання стерильного інструменту «ПАНМЕД», 

ООО «Панмед»-м.Одеса, Україна, 1 шт, 2016 р.;  Столик 

стоматологічний– СС, ДП « Компанія ЗАПОВІТ», Україна, 2 шт, 

2016 р.; Лоток ниркоподібний, Surgiwell, Пакистан, 6 шт, 2018 

р.;  Лоток прямокутний, MEDDINS, Україна, 6 шт, 2018 р.;  

Набір Інструментарію Стоматологічний, MEDDINS, Україна, 

1шт, 2017 р.; Стерилізатор  ГП – 80, МИЗ-МА, Україна,1 шт, 

2017 р.; Ємність для дезрозчинів- контейнери ЕДПО, Компанія 

ЕЛАМЕД, Україна, 3 шт, 2016 р.; Сейф для медикаментів, ДП « 

Компанія -ЗАПОВІТ», Україна, 1 шт. 

Установка стоматологічна з кріслом пацієнта, GNATUS, 

Бразилія, 3 шт, 2017 р., Тестер для визначення життєдіяльності 

пульпи-Pulp Tester DY310, DenonDental, Китай, 3 шт, 2018 р., 

Крісло лікаря -ViolaСт-16, Viola, Україна, 3 шт, 2016 р., Крісло 

асистента - Viola Ст-2,  Viola Україна, 3  шт, 2018 р.,  Лампа 

фотополімернаDeguluxsoft-start, DENTSPLY DeTrey GmbH, 

Germany, 1 шт, 2017 р., Опромінювач Кварцовий «Фіолет 01», 

НВПП «Медпромсервіс»Україна, 1 шт, 2017 р., Меблі 

стоматологічні для зберігання інструментарію та матеріалів 

(комплект), ДП « Компанія ЗАПОВІТ», Україна, 3 шт, 2018 р.,  

Камера для зберігання стерильного інструменту «ПАНМЕД», 

ООО «Панмед»-м.Одеса, Україна, 1 шт, 2016 р., Столик 

стоматологічний– СС, ДП « Компанія ЗАПОВІТ», Україна, 3 шт, 

2016 р.,  Лоток ниркоподібний, Surgiwell, Пакистан, 9 шт, 2018 

р.,  Лоток прямокутний, MEDDINS, Україна, 9 шт, 2018 р.,  

Набір Інструментарію Стоматологічний, MEDDINS, Україна, 

1шт, 2017 р., Стерилізатор  ГП – 80, МИЗ-МА, Україна,1 шт, 

2017 р., Ємність для дезрозчинів- контейнери ЕДПО, Компанія 

Лікувально-діагностичний 

кабінет №10, 45,29 м2, 

(вул. Т. Драйзера 7-Б, 

СПНМЦ НУОЗ України імені 

П. Л. Шупика) 

 



 

 

ЕЛАМЕД, Україна, 3 шт, 2016 р., Сейф для медикаментів, ДП « 

Компанія ЗАПОВІТ», Україна, 1 шт, 2016 р. 

Установка стоматологічна з кріслом пацієнта «Біомед» 

МОДЕЛЬ : CX-9000, Foshan Chuangxin Medical Apparatus CO., 

LTD.Китай, 1 шт, 2019 р.,  Тестер для визначення 

життєдіяльності пульпи- Pulp Tester DY310, Denjoy Dental, 

Китай, 1 шт, 2018 р.,  Крісло Лікаря - Viola Ст-17, Viola, Україна, 

1 шт, 2017 р.,  Крісло асистента - Viola Ст-2, Viola ,Україна, 1 

шт, 2018 р.,  Лампа фото полімерна WOODPECKERLED.Q, 

WOODPECKER, Китай, 1 шт, 2019 р.,  Опромінювач кварцовий 

ОВВ – 30, ТОВ «БАКТОСФЕРА»,  Україна, 1 шт, 2021 р.,  Меблі 

Стоматологічні для зберігання інструментарію та матеріалів 

(комплект),  ДП «Компанія ЗАПОВІТ», Україна, 1 шт, 2021 р., 

Камера для зберігання стерильного інструменту «Панмед», ООО 

«ПАНМЕД», м.Одеса,  Україна, 1 шт, 2018 р.,  Столик 

стоматологічний: СТ-Т-Д, ПНВП Атон, Україна, 1 шт, 2019 р.,  

Лоток ниркоподібний, Surgiwell, Пакистан, 3 шт, 2016 р.,Лоток 

прямокутний, MEDDINS, Україна, 7 шт, 2018 р., Набір 

Інструментарію Стоматологічний, MEDDINS, Україна, 1 шт, 

2018 р., Стерилізатор ГП-20, МИЗ-МА, Україна, 1шт, 2017 р., 

Ємність для дезрозчинів- контейнери ЕДПО, Компанія 

ЕЛАМЕД, Україна, 4 шт, 2021 р., Сейф для медикаментів АТОН 

ШМ-М-М, Атон, Україна, 1 шт, 2021 р. 

Лікувально-діагностичний 

кабінет №17, 18,2 м2, 

(вул. Т. Драйзера 7-Б, 

СПНМЦ НУОЗ України імені 

П. Л. Шупика) 

 

ВК 56 Вроджени 

вади розвитку 

тканин щелепно-

ліцевої ділянки 
 

ВК 57 Вплив 

загального 

фізичного 

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

Комп’ютер стаціонарний навчальний VT Computers+FDD 

Celeron DS E3500, монітор Samsung SA100; комп’ютер Comstar 

Standart Celeron 430 монітор Samsung 943; ПК Intel Celeron 

2,13/C2130, монітор Samtron 78E;  ПК стаціонарний VT 

Computers Intel Celeron DS E3400 (2013), монітор Samsung S100 

Мультимедійний проектор Epson EB-S02 Багатофункційний 

пристрій Canon МF 4018  

Відеокамера Дошка настінна сухостираєма для маркеру 

Учбові кімнати (17,7 м2 , 14,6 

м2; 19,0 м2) кафедра хірургії та 

судинної хірургії КНП 

«Київська міська клінічна 

лікарня № 8» 

(вул. Кондратюка, 8, 4 поверх) 

 

 



 

 

розвитку та 

інших 

етіологічних 

чинників на 

формування 

зубощелепних 

аномалій, їх 

діагностика, 

профілактика та 

лікування 
 

ВК 58 

Міофункціональ

на та 

логопедична 

корекція в 

комплексному 

ортодонтичному 

лікуванні на 

різних етапах 

розвитку 

прикусу. 

(алюмінієва рама S-line 90x120см) – 2 шт., проектор Epson EMP 

 

Забезпечення практичної частини відбувається за рахунок 

сучасного обладнання, інструментів та витратних матеріалів, які 

необхідні для надання цілодобової спеціалізованої допомоги 

щелепно-лицевим хворим та надаються базовими лікувальними 

закладами згідно договорів про співпрацю: операційні столи, 

безтіньові лампи, коагулятори, набори хірургічного (в тому 

числі стоматологічного) інструментарію, необхідні витратні 

матеріали (перев’язувальні та шовні матеріали, медикаменти), 

столи для зберігання стерильного інструментарію, обладнання 

для стерилізації інструментів та матеріалів, обладнання 

лабораторій, рентгенологічного відділення тощо. 

 

Кафедра ортопедії і 

травматології, 232,4 м2 , 

Київська міська клінічна 

лікарня № 8» 

(вул. Кондратюка, 8) 

 

Стоматологічна установка «Fushion FJ» - 2 шт., компресор 

Remeza СВ4-50 - 1 шт., камера для зберігання стерильних 

інструментів Panmed - 1 шт., тумба стоматологічна - 2 шт., 

ксерокс Canon i-sensys MF 4018 - 1шт., компьютер Asus AMD64 

- 1 шт.. 

Навчально-лікувальний 

кабінет № 342 (30 м2), 

кафедра щелепно-лицевої 

хірургії КНП «Київська 

стоматологія» 

(вул. Пимоненка, 10А, 3 

поверх) 

Стоматологічна установка Fushion FJ22C (2012 р. в.) – 2 шт.; 

Фізіодиспенсер NSK Surgic Pro (2018 р.в) – 1 шт; УФ камера для 

зберігання стерильного інструменту Панмед – 1Б (2016 р.в) 1 

шт; Компресор стомат. Remeza(2012 р.в.) – 1 шт.;  

Навчально-лікувальний 

кабінет № 348 (25 м2), 

кафедра щелепно-лицевої 

хірургії КНП «Київська 

стоматологія» 

(вул. Пимоненка, 10А, 3 

поверх) 

Стоматологічна установка Fona 2014 р., 1 шт;  

Фізіодиспенсер NSK Surgic Pro 2018 р.,1 шт;  

Автоклав TMQ.J 2540 (2010 р., 1 шт;  

Навчально-лікувальний 

кабінет хірургічної 

пародонтології і імплантології 



 

 

УФ камера для зберігання стерильного інструменту Ultraviol 

2010 р., 2 шт; Ультразвуковий стерилізатор 2012 р., 1шт; 

Персональний комп’ютер HP 2017 р.,1 шт. 

№ 407, 25 м2, кафедра 

стоматології 

(вул. Пимоненка, 10А, 

кафедра стоматології, 4 пов.) 

 Оснащена комп’ютером стаціонарним навчальним VT Computers 

+FDD Celeron DC E3500 2/70Ghz з монітором 19/ Hanns G 

HZ194APB (№ 101409665 ); монітором TFT LG Flatron L1742S 

Sslver (5ms) ( № 11137435 ), плазмовою панеллю Samsung 

PPM50M7HSX/EDC (№ 101408818)  - 1 комплект; стаціонарні 

екрани розміром 2100х2700 (№ 101408421 і 101408422 ) -2 шт;  

проектор Р420ХG NEC (№ 101409718 ) 1 шт; комутатор VGA 

симетричних звукових стереосигналів 440 МГц (№101408528) -1 

шт; радіомікрофона система двоканальна з ручними 

мікрофонами (№ 101408815); система відеоконференцзв’ язку 

GDX6000 (7200-30831-114)  з монітором TFT LG 17 Flaton 

L1742S Silver (5ms) (№11137435); система акустична настінна 

WHD WL 6/2-T25 (№11137583), комутатор Stark D-link, 

мікшерним пультом XEN; парти- трансформери, інші офісні 

меблі; Zoom. 

Навчальна аудиторія №401, 

172,7 м², призначена для 

проведення лекційних занять, 

(вул. Дорогожицька, 9, 

теоретичний корпус, 4 поверх) 

 

Панорамний томограф «Sirona- ORTHOPHOS XG», Sirona Dental 

Systems GmbH, Німеччина,1 шт, 2017; радіовізіограф 

«AKTEON-MIND dc», TOSHIBA DG-073B-DC Італія, 1 шт, 2019 

р.; Системний блок LG Intel Celeron inside, ТОВ фірма 

«ВалТек»Україна, 1 шт, 2018 р.; Монітор «PHILIPS» Модель 

196V4LSB2/00, SAFETY MARK, Китай, 1 шт, 2018 р.; Ноутбук 

«LENOVO», модель ThinkBook 15G-2 ARE, 1 шт, 2020 р.; 

Комплект індивідуального рентгензахисного одягу, свинцевий 

еквівалент Pb=0,5 мм, 2 шт, 2019 р.;  Кушетка  БК- 3, АТОН, 

Україна, 1 шт, 2018 р.; Стіл для інструментів, 1 шт, 2018 р.; 

Шафа для медикаментів АТОН ШМ-М-С, АТОН, Україна, 1 шт, 

2018 р.; Ширма рентгенозахисна, свинцовый еквівалент Pb=1,0 

Рентген-кабінет №4, 9,6 м2 

(вул. Т. Драйзера 7-Б, 

СПНМЦ НУОЗ України імені 

П. Л. Шупика) 



 

 

мм,  УКРРЕНТГЕНПРОМ, Україна, 1 шт, 2018 р. 

Автоклав ГК- 20, ООО «МИЗМА»,Україна. 1 шт, 2017 р., 

Дистилятор електричний ДЕ-25М, БІОМЕД, Україна. 1 шт, 2018 

р., Ємність для дезрозчинів-ЕДПО, ЕЛАМЕД, Україна, 4 шт, 

2017 р.,  Опромінювач ультрафіолетовий стаціонарний ОБН- 75, 

ДП «Компанія ЗАПОВІТ»-Україна, 1 шт, 2020 р., Шафа для 

зберігання  інструментів «Панмед 1М», ООО «ПАНМЕД»,- 

м.Одеса, Україна, 1 шт, 2017 р., 

Шафа медична АТОН ШМ-М-С, АТОН, Україна, 1 шт, 2017 р., 

Шафа сухожарова  ГП- 20, UTC, Україна, 1 шт, 2017 р.  

Стерилізаційна №9, (9,5 м 2), 

(вул. Т. Драйзера 7-Б, 

СПНМЦ НУОЗ України імені 

П. Л. Шупика) 

Установка стоматологічна з кріслом пацієнта FJ-22, Shanghai 

Foshion Medical Instrument CO.,LTD. Китай, 1 шт, 2008 р., 

Установка стоматологічна з кріслом пацієнта«Ajax»  Модель: AJ 

12, Dental Unit,  Китай, 1 шт, 2013 р., Крісло лікаря - Viola Ст-16, 

Viola, Україна,2 шт, 2017 р., Крісло асистента- Viola Ст-2, Viola, 

Україна. 2 шт, 2018 р., Опромінювач кварцевий ОВВ – 30, ТОВ 

«БАКТОСФЕРА», Україна,1 шт, 2021 р., Меблі стоматологічні 

для зберігання інструментарію та матеріалів (комплект) ШМ- Д, 

АТОН, Україна,1 шт, 2017 р., Камера для зберігання 

стерильного інструменту «Панмед-1»,  ООО «ПАНМЕД»,- 

м.Одеса, Україна, 1 шт, 2018 р., Столик стоматологічний СТ-С-

2С, Атон, Україна, 2 шт, 2017 р., Лоток ниркоподібний, 

Surgiwell, Пакистан, 10 шт, 2016 р., Лоток прямокутний, 

MEDDINS, Україна, 8 шт, 2018 р., Набір інструментарію 

стоматологічний, MEDDINS, Україна, 2 шт, 2018 р., Ємність для 

дезрозчинів ЕДПО, Компанія ЕЛАМЕД, Україна, 5 шт, 2016 р., 

Сейф для медикаментів АТОН ШМ-М-М, Атон, Україна, 1 шт, 

2017 р., Стерилізатор ГП-80, МИЗ-МА, Україна, 1 шт, 2017 р. 

Навчально-лікувальний 

кабінет хірургічної 

стоматології №16, 21,6 м2, 

(вул. Т. Драйзера 7-Б, 

СПНМЦ НУОЗ України імені 

П. Л. Шупика) 

 

ВК 56 

Морфофункціон

Матеріальні, 

нематеріальні та інші 

Мультимедійний проектор Toshiba – 1 шт; Кондиціонер Akai – 1 

шт; Комп’ютер ComStar Standart Intel Celeron D420 з монітором 

Навчальна аудиторія № 508; 

60 м2 кафедра ортопедичної 



 

 

альна та 

логопедична 

корекція в 

комплексному 

ортодонтичному 

лікуванні на 

різних етапах 

розвитку 

прикусу 

ресурси, що знаходяться у 

користуванні для 

провадження освітньої 

діяльності 

17" ViewSonic VA703b  - 1 шт; Дошка настінна для маркеру - 

120x200см - 1 шт. 

стоматології (вул. Пимоненка, 

10А,  5 поверх) 

Оснащена комп’ютером стаціонарним навчальним VT Computers 

+FDD Celeron DC E3500 2/70Ghz з монітором 19/ Hanns G 

HZ194APB (№ 101409665 ); монітором TFT LG Flatron L1742S 

Sslver (5ms) ( № 11137435 ), плазмовою панеллю Samsung 

PPM50M7HSX/EDC (№ 101408818)  - 1 комплект; стаціонарні 

екрани розміром 2100х2700 (№ 101408421 і 101408422 ) -2 шт;  

проектор Р420ХG NEC (№ 101409718 ) 1 шт; комутатор VGA 

симетричних звукових стереосигналів 440 МГц (№101408528) -1 

шт; радіомікрофона система двоканальна з ручними 

мікрофонами (№ 101408815); система відеоконференцзв’ язку 

GDX6000 (7200-30831-114)  з монітором TFT LG 17 Flaton 

L1742S Silver (5ms) (№11137435); система акустична настінна 

WHD WL 6/2-T25 (№11137583), комутатор Stark D-link, 

мікшерним пультом XEN; парти- трансформери, інші офісні 

меблі; Zoom. 

Навчальна аудиторія №401, 

172,7 м², призначена для 

проведення лекційних занять, 

(вул. Дорогожицька, 9, 

теоретичний корпус, 4 поверх) 

 

Комп’ютер CPU Celeron  430 (ComStar Standart) - 1 шт; 

Багатофункціональний пристрій  HP LaserJet M1132MFP - 1 шт; 

Багатофункціональний пристрій лазерний Canon MF 4018 

(принтер/сканер/копір) - 1 шт; Багатофункціональний пристрій 

лазерний Canon i Sensys MF 3228 - 1 шт;  медисні меблі. 

Навчально-методичний 

кабінет № 517, 12 м2 

кафедра ортопедичної 

стоматології 

(вул. Пимоненка, 10А,  5 

поверх) 

Відеокамера цифр. інтраоральн. Satellite - 1 шт; 

Стоматологічна установка «KABO»; Автоклав Euroklav 23 vs; 

Мийка ультразвукова «Sonic»  - 1 шт; Опромінювач 

рециркулятор ОРБ 2-15 «Фіолет ТО2», Бокс для зберігання 

інструментів «Panmed 10 c2»; Ноутбук HP Compag DN577; Набір 

стоматологічних інструментів - 5 шт;  медичні меблі. 

Навчально-лікувальний 

кабінет № 524; 18,5 м2 

кафедра ортопедичної 

стоматології (вул. Пимоненка, 

10А,  5 поверх) 



 

 

Стоматологічна установка «ERGOSTAR 92S»; Стоматологічна 

установка «GNATUS»; Стоматологічна установка «FUSION FJ 

22 F»; Ультрафіолетовий бокс «Panmed 10-M»; Фотополімерна 

лампа; Бактерицидна лампа; Світильники безтіньові - 3 шт; 

Сухожарова шафа; Захисні окуляри – 1 шт, медичні меблі. 

Навчально-лікувальний 

кабінет № 523; 33,1 м2 

кафедра ортопедичної 

стоматології (вул. Пимоненка, 

10А,  5 поверх) 

Стоматологічна установка «Сатва – Комбі – СК 10» - 2; 

Стоматологічна установка «Fona»; Фотополімерна лампа 

«SAAB»; Фотополімерна лампа «LuxedentUFL– 001»; 

Ортопедичний мікромотор «Escort»; Захисні окуляри – 2 шт; 

Опромінювач бактерицидний; Набір стоматологічних 

інструментів - 5 шт; медичні меблі. 

Навчально-лікувальний 

кабінет  № 518; 34,2 м2 

кафедра ортопедичної 

стоматології (вул. Пимоненка, 

10А,  5 поверх) 

 

Стоматологічна установка GNATUS; Стоматологічна  установка 

ортопедична  SIGER U-100; Фотополімерна лампа 3М; 

Бактерицидна лампа; Ультрафіолетовий бокс-стерилізатор; 

Захисні окуляри – 2шт.; Кондиціонер Samsung;; Монітор Philips 

TFT 19"; Набір стоматологічних інструментів - 6 шт; офісні 

меблі. 

Навчально-лікувальний 

кабінет № 516; 34,2 м2 

кафедра ортопедичної 

стоматології (вул. Пимоненка, 

10А,  5 поверх) 

Стоматологічна  установка  Ajax AJ15; Комп’ютер ComStar 

Standart Intel Celeron D420 з монітором 17" ViewSonic VA703b; 

Комп’ютер переносний навчальний Acer Intel Pentium Dual Core 

T4500 (2.3ГГц); Копіювальний апарат HP LaserJet M1132; 

Захисні окуляри – 2шт; Стерилізатор ГП-40; Опромінювач 

бактерицидний; офісні та медичні меблі.Набір стоматологічних 

інструментів - 6 шт. 

Навчально-лікувальний 

кабінет № 514; 17,0 м2 

кафедра ортопедичної 

стоматології (вул. Пимоненка, 

10А,  5 поверх) 

Стоматологічна установка «Галанте» з кріслом ЕСО-19;  

Фотополімерна лампа «Translux EC»;  Автоклав «JUST»; 

Апекслокатор BINGO; Захисні окуляри – 1шт; Опромінювач 

бактерицидний; Набір стоматологічних інструментів - 5 шт; 

офісні  та медичні меблі. 

Навчально-лікувальний 

кабінет № 511; 18,5 м2 

кафедра ортопедичної 

стоматології (вул. Пимоненка, 

10А,  5 поверх) 



 

 

Стоматологічна установка SMILE Mini з кріслом; Комп’ютер 

переносний навчальний Acer Intel Pentium Dual Core 

T4500(2.3ГГц); Опромінювач бактерицидний; Набір 

стоматологічних інструментів - 5 шт; офісні та медичні меблі. 

Навчально-лікувальний 

кабінет № 507; 17,5 м2 

кафедра ортопедичної 

стоматології (вул. Пимоненка, 

10А,  5 поверх) 

Стоматологічна установка Classic DE з кріслом;  

Опромінювач бактерицидний; Набір стоматологічних  

інструментів - 3 шт; офісні та медичні меблі меблі. 

Лікувально-консультативний 

кабінет № 515;  20,0 м2 

кафедра ортопедичної 

стоматології (вул. Пимоненка, 

10А,  5 поверх) 

Піч фарфорова «Програмат»; Компресор зуботехнічний; 

Шліфмашина – 2шт.; Електрошпатель д\восков. моделювання – 

2 шт. 

Зуботехнічна лабораторія 

№ 506; 16,0 м2 

кафедра ортопедичної 

стоматології (вул. Пимоненка, 

10А,  5 поверх) 

Компресор зуботехнічний; Шліфмашина; Електрошпатель 

д\восков. моделювання – 2 шт.; Параллелометр. 

Зуботехнічна лабораторія 

№ 509, №510; 15,0 м2 

кафедра ортопедичної 

стоматології (вул. Пимоненка, 

10А,  5 поверх) 

Стерилізатор ГП-40 – 2 шт; Стерилізатор ГП-80; Холодильник 

«Донбас».АВТОКЛАВ ГК-20,  МИЗ-МА, Україна, 1 шт, 2015 р.; 

- ШАФА сухожарова ГП-40, МИЗ-МА, Україна, 1 шт, 2003 р.; 

Ємність для стерильного інструментарію, Surgicon, Пакистан, 1 

шт, 2003 р, медичні меблі. 

Стерилізаційний кабінет 

№ 520; 12,0 м2 

кафедра ортопедичної 

стоматології (вул. Пимоненка, 

10А,  5 поверх) 

Комп’ютер переносний навчальний Acer Intel Pentium Dual Core 

T4500 (2.3ГГц) – 2 шт.; Монітор Philips TFT 19" - 2; ПК 

стаціонарний VT Computers Intel Celeron DC E3400 з монітором 

Комп’ютерний клас 

№ 508-а;  21,0 м2 

кафедра ортопедичної 



 

 

Samsung 19" (2013) – 2 шт.; ПК стаціонарний VT Computers 

комплект: Процесор Intel Celeron G 1840 2/8 GHz з монітором 

18,5 "Asus VS197DE – 2 шт.; Копіювальний апарат HP LaserJet 

M1132 багатофункціональний. 

стоматології (вул. Пимоненка, 

10А,  5 поверх) 

Автоклав ГК- 20, ООО «МИЗМА»,Україна. 1 шт, 2017 р.; 

Дистилятор електричний ДЕ-25М, БІОМЕД, Україна. 1 шт, 2018 

р.; Ємність для дезрозчинів-ЕДПО, ЕЛАМЕД, Україна, 4 шт, 

2017 р.;  Опромінювач ультрафіолетовий стаціонарний ОБН- 75, 

ДП «Компанія ЗАПОВІТ»-Україна, 1 шт, 2020 р.; Шафа для 

зберігання  інструментів «Панмед 1М», ООО «ПАНМЕД»,- 

м.Одеса, Україна, 1 шт, 2017 р.; Шафа медична АТОН ШМ-М-С, 

АТОН, Україна, 1 шт, 2017 р.; Шафа сухожарова  ГП- 20, UTC, 

Україна, 1 шт, 2017 р. 

Стерилізаційна №9, 9,5 м 2, 

(вул. Т. Драйзера 7-Б, 

СПНМЦ НУОЗ України імені 

П. Л. Шупика) 

 Стіл зубного техніка, ДП «Компанія заповіт», Україна, 5 шт, 

2000 р;  Піч для випалу фарфору. Whip Mix, США, 1 шт, 2004 р;  

Піч для випалу фарфору, Termodent, Україна, 1 шт, 2008 р; 

Фрезерний апарат/ паралелометр CL-MF-1000, Heraeus, 

Німеччина, 1 шт, 2000; медичні меблі. 

Зуботехнічна лабораторія - 

Керамічна лабораторія, 

№ 7, 14,3 м2, 

(вул. Дорогожицька, 9, 

учбово-лабораторний корпус, 

3 поверх) 

Прес для кювет, Україна, 1 шт, 2004 р.; Тример, Whip Mix, 

США,1 шт, 2000 р.; Апарат для дублювання, Kulzer, Німеччина, 

1 шт, 2000 р.; Вакуумний міксер, Kulzer, Німеччина,1 шт, 2000 

р.; Вібростіл, Kulzer, Німеччина,1 шт, 2000 р.; Піскострумовий 

апарат, Bredent, Німеччина, 1 шт, 2000 р;  медичні меблі. 

Зуботехнічна лабораторія - 

Поліровочна, гіпсовочна, 

№ 4, 6,2 м2 

(вул. Дорогожицька, 9, 

учбово-лабораторний корпус, 

3 поверх) 

Стіл зубного техніка, «Атма», Україна, 2 шт, 2000 р.; Стіл 

зубного техніка, «Chiradelta», Словаччина, 1 шт, 2000 р.; 

Витяжна шафа, «Сонг – Йонг», Тайвань, 1 шт, 2000 р.; 

Компресор, «Hanning», Німеччина, 1 шт, 2000 р.; Мікромотор, 

Зуботехнічна лабораторія - 

Ливарня, № 2, 19,0 м2 (вул. 

Дорогожицька, 9, 

учбово-лабораторний корпус, 



 

 

«Торнадо», Корея, 1 шт, 2004 р.; Мікромотор, «Escort», Корея, 1 

шт, 2004, р.; Мікромотор, «Стронг», Корея, 1 шт, 2003 р.;  

Електрошпатель зуботехнічний, «Master Term», КиївПрилад, 

Україна, 3 шт, 2005 р.; Віскотопка, КиївПрилад, Україна, 3 шт, 

2005 р.; Піч муфельна, Nabertherm LE 6/11,Німеччина, 1 шт, 

2000 р.; Піч високочастотна для литва благородних та 

неблагородних сплавів, Heraeus, Німеччина, 1 шт, 2000 р.,  

Пиловідсмоктувач -WD2, Karcher, Німеччина, 3 шт, 2009 р.; 

Артикулятор складний, «Truewin», Пакистан, 25 шт, 2000 р., 

Медичні меблі. 

3 поверх) 

 

Панорамний томограф «Sirona - ORTHOPHOS XG», Sirona 

Dental Systems GmbH, Німеччина,1 шт, 2017;  Радіовізіограф 

«AKTEON-MIND dc», TOSHIBA DG-073B-DC Італія, 1 шт, 2019 

р.; Системний блок LG Intel Celeron inside, ТОВ фірма 

«ВалТек»Україна, 1 шт, 2018 р.; Монітор «PHILIPS» Модель 

196V4LSB2/00, SAFETY MARK, Китай, 1 шт, 2018 р.; Ноутбук 

«LENOVO», модель ThinkBook 15G-2 ARE, 1 шт, 2020 р.; 

Комплект індивідуального рентген захисного одягу, свинцевий 

еквівалент Pb=0,5 мм, 2 шт, 2019 р.; Кушетка  БК- 3, АТОН, 

Україна, 1 шт, 2018 р.; Стіл для інструментів, 1 шт, 2018 р.; 

Шафа для медикаментів АТОН ШМ-М-С, АТОН, Україна, 1 шт, 

2018 р.; Ширма рентгенозахисна, свинцевий еквівалент Pb=1,0 

мм,  УКРРЕНТГЕНПРОМ, Україна, 1 шт, 2018 р; медичні меблі. 

Рентген-кабінет №4, 9,6 м2 

(вул. Т. Драйзера 7-Б, 

СПНМЦ НУОЗ України імені 

П. Л. Шупика) 

Установка стоматологічна з кріслом для пацієнта «Біомед»  

МОДЕЛЬ : CX-9000, Foshan Chuangxin Medical Apparatus CO., 

LTD.Китай, 1 шт, 2019 р.; Крісло лікаря - Viola Ст-17, Viola, 

Україна, 1 шт, 2018 р.;  Крісло Асистента - Viola Ст-2, Viola 

,Україна, 1 шт, 2016 р.; Опромінювач кварцовий ОБН- 75 м., ДП 

«Компанія ЗАПОВІТ», Україна, 1 шт, 2020 р., Меблі 

Стоматологічні для зберігання інструментарію та матеріалів 

(комплект), ДП «Компанія ЗАПОВІТ», Україна, 1 шт, 2018 р.;  

Лікувально-консультативний 

кабінет № 7; 18,59 м2 

(вул. Т. Драйзера 7-Б, 

СПНМЦ НУОЗ України імені 

П. Л. Шупика) 



 

 

Камера для зберігання стерильного інструменту «ПАНМЕД-

1С», ООО «ПАНМЕД», м.Одеса,Україна, 1 шт, 2018 р.;  Столик 

стоматологічний – СС, ДП « Компанія ЗАПОВІТ», Україна, 1 

шт, 2018 р.;  Апаратура для лікарського електрофорезу (МІТ- ЕФ 

2, депофорезу (апарат «Дельта»), мікрострумової терапії (апарат 

Біомед UE- Stimu Combo CT 1022), «Медінтекс»-Україна, Nova- 

Гонконг, «Біомед» - Україна;  Лоток ниркоподібний, Surgiwell, 

Пакистан, 3 шт, 2016 р.; Лоток прямокутний, MEDDINS, 

Україна, 6 шт, 2018 р.; Набір Інструментарію Стоматологічний, 

MEDDINS, Україна, 1 шт, 2018 р; медичні меблі. 

  

 

2. Інформація про обладнання, устаткування та програмне забезпечення спеціалізованих комп’ютерних лабораторій, які забезпечують 

виконання навчального плану за освітньою програмою  «Педіатрія»  на другому рівні вищої освіти. 

Найменування комп’ютерної 

лабораторії, її площа, кв. 

метрів 

Найменування освітнього 

компонента 

Кількість персональних 

комп’ютерів із строком 

використання не більше 

восьми років 

Найменування пакетів 

прикладних програм (у тому 

числі ліцензованих) 

Наявність каналів 

доступу до Інтернету 

(так/ні) 

Комп`ютерний клас 3, 34.8 м2 

учбова кімната для занять 

студентів 

(вул.Дорогожицька 9, 

кафедра інформатики, 

інформаційних технологій і 

трансдисциплінарного  

навчання, теоретичний 

корпус  3 поверх) 

Медична та біологічна фізика 

     Медична інформатика 

 

20 шт ПЗ: ILIAS,Statistica 10,SPSS, 

GoToMeeting, Zoom, AnyDesk, 

Microsoft Office, Statistica 10, 

Statgraphics for Windows, ILIAS, 

GoToMeeting, Zoom, AnyDesk, 

Microsoft Office, Statistica 

10,Statgraphics for Windows, 

ILIAS, GoToMeeting,Zoom, 

AnyDesk, 

  

так 



 

 

Навчальний комп’ютерний 

клас Відділу інформаційного 

забезпечення №1 (34,4 м2) 

(вул.Дорогожицька 9, 

теоретичний корпус  4 

поверх) 

ОК1-ОК33 Intel Celeron  430 - 15 

шт  

ОС Windows XP- програма Elex 

(власної розробки, затверджена 

МОЗ) 

 

так 

 

Навчальний комп’ютерний 

клас Відділу 

інформаційного 

забезпечення №2 (33,2 м2), 

(вул.Дорогожицька 9, 

теоретичний корпус  4 

поверх) 

ОК1-ОК33 Intel Celeron  430 - 15 

шт  

ОС Windows XP- програма Elex 

(власної розробки, затверджена 

МОЗ) 

так 

Навчальний комп’ютерний 

клас Відділу 

інформаційного 

забезпечення №3 (36,8 м2). 

(вул.Дорогожицька 9, 

теоретичний корпус  4 

поверх) 

ОК1-ОК33 Intel Celeron  430 - 16 шт  ОС Windows XP- програма Elex 

(власної розробки, затверджена 

МОЗ) 

 

так 

Читальна зала 130,17 м2 

Наукова бібліотека 

НУОЗ України 

іменіП. Л. Шупика 

(вул. Дорогожицька 9, 

теоретичний корпус  1 

поверх) 

 

ОК1-ОК33 18 шт Microsoft Office,Statistica 10, 

Statgraphics for Windows, ILIAS, 

GoToMeeting, Zoom, AnyDesk 

так 

 

 



 

 

 

2. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

 

Форми атестації 

здобувачів вищої освіти 

Атестація здобувачів другого (магістерського) 

рівня вищої освіти за освітньо-професійною 

програмою підготовки фахівців зі спеціальності 

228 «Педіатрія» здійснюється у формі єдиного 

державного кваліфікаційного іспиту (ЄДКІ) 

відповідно до постанови Кабінету міністрів 

України від 28.03.2018 р. № 334 «Про 

затвердження Порядку здійснення єдиного 

державного кваліфікаційного іспиту для 

здобувачів ступеня вищої освіти магістр за 

спеціальностями галузі знань 22 «Охорона 

здоров’я». 

Вимоги до єдиного 

державного 

кваліфікаційного іспиту 

Єдиний державний кваліфікаційний іспит 

здійснюється згідно Порядку здійснення єдиного 

державного кваліфікаційного іспиту для 

здобувачів освітнього ступеня магістра за 

спеціальностями галузі знань «Охорона здоров’я» 

складається з таких компонентів:  

- інтегрований тестовий іспит «КРОК» (далі – 

іспит) є тестовим компонентом Єдиного 

державного кваліфікаційного іспиту (ЄДКІ). 

Іспит проводиться в два тестових етапи – 

«КРОК 1» та «КРОК 2». На першому етапі 

оцінюється рівень професійної 

компетентності із загальнонаукових 

(фундаментальних) дисциплін. На другому 

етапі оцінюється рівень професійної 

компетентності із професійно-орієнтованих 

(клінічних) дисциплін і проводиться 

Центром тестування МОЗ України; 

- іспит з англійської мови професійного 

спрямування, оцінює компетентність 

студента з володіння професійною 

англійською мовою і проводиться Центром 

тестування МОЗ України;  

- об’єктивний структурований практичний 

(клінічний) іспит ОСКІ-1 та ОСКІ-2 

«Педіатрія», який оцінює готовність 

випускника до провадження професійної 

діяльності відповідно до вимог стандарту 

вищої освіти за результатами 

демонстрування практичних (клінічних) 



 

 

компонентів професійної компетентності на 

реальному об’єкті або на моделі (фантом, 

муляж, симулятори тощо і проводиться 

екзаменаційною комісією закладу вищої 

освіти.  

 

3. Система внутрішнього забезпечення якості вищої освіти 

 

У Національному університеті охорони здоров’я України імені 

П. Л. Шупика існує система, яка забезпечує якість навчальної діяльності та 

вищої освіти і включає в себе такі процедури і заходи: 

1. Визначення принципів та процедур для забезпечення якості вищої 

освіти. 

2. Проведення постійного моніторингу та періодичного перегляду 

освітніх програм. 

3. Щорічне оцінювання студентів, науково-педагогічних працівників і 

педагогічних працівників Національному університеті охорони 

здоров’я України імені П. Л. Шупика а також регулярне 

оприлюднення результатів цього оцінювання на офіційному вебсайті. 

4. Забезпечення можливостей для підвищення кваліфікації педагогічних, 

наукових і науково-педагогічних працівників. 

5. Забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації 

навчального процесу, включаючи самостійну роботу студентів. 

6. Створення і забезпечення функціонування інформаційних систем для 

ефективного управління навчальним процесом. 

7. Забезпечення доступності інформації про освітні програми, рівні вищої 

освіти та кваліфікації. 

8. Забезпечення дотримання академічної доброчесності у працівників 

університету та студентів, включаючи створення та підтримку 

ефективної системи запобігання та виявлення академічного плагіату та 

інших порушень. 

 

10. Вимоги професійних стандартів 

Концепція освітньої діяльності НУОЗ України імені П. Л. Шупика на 

другому (магістерському) рівні вищої освіти за спеціальністю 

228 «Педіатрія» галузі знань 22 «Охорона здоров'я» розроблена відповідно до 

вимог Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 № 1556-VII (з 

доповненнями), Національної рамки кваліфікацій (8 рівень), FQ-EHEA – 

другий цикл, ЕQF-LLL – 7 рівень.  

Міжнародні нормативні документи та стандарти, чинні згідно 

законодавства України, що регулюють професійну діяльність та підготовку 

лікарів: 

1. Європейська директива 2005/36/ЕС щодо визнання професійних 

кваліфікацій (Directive 2005/36/EC OF the European Parliament and of the 

Council of 7 September 2005 on the recognition of professional qualifications) з 



 

 

доповненнями Directive 2013/55/EU of the European Parliament and of the 

Council of 20 November 2013. 

2. Трилогія глобальних стандартів якості Всесвітньої федерації медичної 

освіти (WFME Global Standards for Quality improvement: Basic Medical 

Education, WFME Global Standards for Quality improvement: Postgraduate 

Medical Education and WFME Global Standards for Quality improvement: 

Continuous Professional Development) та Стандарти освіти для здобуття PhD в 

галузі біомедицини та охорони здоров’я (Standards for PhD Education in 

Biomedicine and Health Sciences in Europe). 

3. Кодекс лікаря України (Прийнять та підписано Всеукраїнським з’їздом 

лікарських організацій та X З’їздом Всеукраїнського лікарського товариства 

(ВУЛТ) в м. Євпаторії 27.09.2009 року). 



 

 

Додаток 1 

Матриця відповідності визначених стандартом компетентностей дискрипторам НРК 
 

Класифікація компетентностей за НРК 

Знання  

Зн1 

Спеціалізовані 

концептуальні 

знання, що 

включають 

сучасні наукові 

здобутки у сфері 

професійної 

діяльності або 

галузі знань і є 

основою для 

оригінального 

мислення та 

проведення 

досліджень  

Зн2 Критичне 

осмислення 

проблем у галузі 

та на межі галузей 

знань  

Уміння/Навич

ки  

Ум1 

Спеціалізовані 

уміння/навички 

розв’язання 

проблем, 

необхідні для 

проведення 

досліджень 

та/або 

провадження 

інноваційної 

діяльності з 

метою 

розвитку нових 

знань та 

процедур Ум2 

 Здатність 

інтегрувати 

знання та 

розв’язувати 

складні задачі 

у широких або 

мультидисципл

інарних 

контекстах 

Ум3 Здатність 

розв’язувати 

проблеми у 

нових або 

незнайомих 

середовищах за 

Комунікація 

К1 Зрозуміле і 

недвозначне 

донесення 

власних знань, 

висновків та 

аргументації до 

фахівців і 

нефахівців, 

зокрема до 

осіб, які 

навчаються К2 

Використання 

іноземних мов 

у професійній 

діяльності  

Відповідальність і 

автономія АВ1 

Управління 

робочими або 

навчальними 

процесами, які є 

складними, 

непередбачуваним

и та потребують 

нових стратегічних 

підходів  

АВ2 

Відповідальність за 

внесок до 

професійних знань 

і практики та/або 

оцінювання 

результатів 

діяльності команд 

та колективів  

АВ3 Здатність 

продовжувати 

навчання з 

високим ступенем 

автономії 



 

 

наявності 

неповної або 
обмеженої 

інформації з 

урахуванням 

аспектів 

соціальної та 

етичної 

відповідальнос

ті 

Загальні компетентності 

ЗК 01. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як 

члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського 

(вільного демократичного) суспільства та необхідність 

його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод 

людини і громадянина в Україні. 

Зн1 

 

Ум1 К1 АВ1 

ЗК 02. Здатність зберігати та примножувати моральні, 

культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на 

основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань про 

природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 

технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового 

способу життя.  

Зн1 Ум3 К2 АВ3 

ЗК 03. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 

синтезу,  вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

Зн1 Ум2 К1 АВ1 

ЗК04. Здатність застосовувати знання у практичних 

ситуаціях,  адаптуватися та діяти в новій ситуації. 

Зн2 Ум2 К2 АВ2 

ЗК 05. Здатність приймати обґрунтовані рішення, бути  Ум3  АВ2 



 

 

наполегливим щодо поставлених завдань і взятих 

обов’язків. 

ЗК 06. Здатність працювати в команді та демонструвати  

міжособистісні взаємодії. 

Зн1 Ум3 К1 АВ1 

ЗК 07. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, 

так і письмово.  

Зн2 Ум3 К1 АВ2 

ЗК 08. Навички використання інформаційних і 

комунікаційних технологій. 

Зн1 Ум3 К1 АВ2 

ЗК 09. Здатність діяти на основі етичних міркувань 

(мотивів). 

  К2  

ЗК 10. Здатність спілкуватись іноземною мовою. Зн2 Ум3 К2 АВ3 

Спеціальні (фахові) компетентності 

СК 01. Здатність управляти робочими процесами у сфері 

охорони здоров’я дітей та підлітків, які є складними, 

непередбачуваними та потребують нових стратегічних 

підходів відповідно до НРК. 

Зн2 Ум3           К2 АВ2 

СК 02. Здатність розробляти і реалізовувати наукові та 

прикладні проекти в сфері охорони здоров’я дітей та 

підлітків, а також дотичні до неї міждисциплінарні 

проекти. 

Зн2 Ум3  АВ1 

СК 03. Здатність збирати медичну інформацію про 

пацієнтів різних вікових груп і аналізувати отримані дані. 

Зн2 Ум3  АВ2 

СК 04. Здатність до визначення необхідного переліку 

лабораторних та інструментальних досліджень та оцінки їх 

результатів з урахуванням вікових особливостей з 

подальшим встановленням попереднього та клінічного 

діагнозу захворювання. 

Зн2 Ум2 К1 АВ1 



 

 

СК 05. Здатність до визначення необхідного режиму 

навчання, праці та відпочинку здорових, хворих дітей та 

дітей з особливими потребами. 

Зн2 Ум1 К1 АВ1 

СК 06. Здатність до визначення характеру харчування 

здорових, хворих дітей та дітей з особливими потребами. 

Зн2 Ум3 К1 АВ1 

СК 07. Здатність до визначення принципів та характеру 

лікування захворювань пацієнтів різних вікових груп. 

Зн2 Ум3 К1 АВ2 

СК 08. Здатність до діагностування невідкладних станів,  

визначення тактики та надання екстреної медичної 

допомоги з урахуванням вікових анатомо-фізіологічних 

особливостей. 

Зн2 Ум3 К1 АВ2 

СК 09. Здатність до організації та проведення лікувально-

евакуаційних заходів. 

Зн2 Ум2 К1 АВ2 

СК 10. Здатність виконувати медичні маніпуляції з 

урахуванням вікових анатомо-фізіологічних особливостей. 

Зн1 Ум3 К1 АВ1  

СК 11. Здатність до визначення тактики ведення 

фізіологічної вагітності, фізіологічних пологів та 

післяпологового періоду, консультування з питань 

планування сім’ї та медико-генетичного консультування. 

Зн2 Ум3 К1 АВ2 

 

СК 12. Здатність до організації та проведення санітарно-

гігієнічних, профілактичних та протиепідемічних заходів 

щодо неінфекційних та інфекційних хвороб, зокрема 

імунопрофілактики. 

Зн2 Ум1 К1 АВ1 

СК 13. Здатність до визначення тактики спостереження 

осіб із особливими потребами. 

Зн2 Ум2 К1 АВ2 

СК 14. Здатність до проведення експертизи 

непрацездатності. 

Зн2 Ум3 К1 АВ2 

СК 15. Здатність до ведення медичної документації, Зн2 Ум1 К1  АВ1  



 

 

зокрема електронних систем.   

СК 16. Здатність до організації та проведення 

епідеміологічних та медико-статистичних досліджень 

здоров’я населення, зокрема дитячого, обробки медичної 

інформації.  

Зн2 Ум1 К1 АВ1  

 

СК 17. Здатність до оцінювання впливу навколишнього 

середовища, соціально-економічних та біологічних 

детермінант на стан здоров’я індивідуума, сім’ї, популяції. 

Зн2 Ум3 К1 АВ1 

СК 18. Здатність аналізувати діяльність лікаря-педіатра, 

підрозділу, закладу охорони здоров’я, забезпечувати якість 

медичної допомоги і підвищувати ефективність 

використання медичних ресурсів.  

Зн2 Ум3 К1 АВ1  

 

СК 19. Здатність до проведення заходів щодо організації та 

інтеграції надання медичної допомоги дитячому 

населенню та проведення маркетингу медичних послуг. 

Зн2 Ум2 К1 АВ1  

 

СК 20. Здатність здійснювати наукову та/або науково-

педагогічну діяльність у сфері охорони здоров’я, зокрема 

педіатрії. 

Зн2 Ум2 К1 АВ2 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

 

Додаток 2 

Матриця відповідності результатів навчання та компетентностей 
П

р
о
г
р

а
м

н
і 

 

р
е
зу

л
ь

т
а
т
и

  

н
а
в

ч
а
н

н
я

 

 

Компетентності 

Ін
те

гр
ал

ь
н

а 
 

к
о
м

п
ет

е
н

тн
іс

ть
 Загальні компетентності Фахові компетентності 

З
К

 1
 

З
К

 2
 

З
К

 3
 

З
К

 4
 

З
К

 5
 

З
К

 6
 

З
К

 7
 

З
К

 8
 

З
К

 9
 

З
К

 1
0

 

С
К

 1
 

С
К

 2
 

С
К

 3
 

С
К

 4
 

С
К

 5
 

С
К

 6
 

С
К

 7
 

С
К

 8
 

С
К

 9
 

С
К

 1
0
 

С
К

 1
1
 

С
К

 1
2
 

С
К

 1
3
 

С
К

 1
4
 

С
К

1
5
 

С
К

 1
6
 

С
К

 1
7
 

С
К

 1
8
 

С
К

 1
9
 

С
К

 2
0
 

ПРН 1 +   + +    + +  + +                   
ПРН 2 + + + +  +  + + +  + + +  +          + + + + + + 

ПРН 3 + + + + + +  + + +    +  + +      +   +  + +   
ПРН 4 + + + + +   + +   + +          +    + +    

ПРН 5 + + + + + + +                +        + 

ПРН 6 + +  +   + + + + +  +  +         +  + +     

ПРН 7 + +  +    + + + +   + +       +    +      

ПРН 8 + +  + +   + + +    +  + +       +  +      

ПРН 9 +  +  +  + + +              +   + + +    

ПРН 10 + +   +  + + + + + +  +         +   + +     

ПРН 11 + +      + + + +   +            +      

ПРН 12 +    +   +   +   +            +  +    

ПРН 13 +   + +   + + + +   + +   + +       +      

ПРН 14 +    + +  + + + +   +    +        +      

ПРН 15 + + +  +  + + + + +   + +       +    +      

ПРН 16 +    +  + +       +      +     +      

ПРН 17 + +   + + + +  +  +  +     +  +     +      

ПРН 18 + +   + + + +  +  +  +     + + +     +      

ПРН 19 + +   + + + +        + + + +      + +      

ПРН 20 + +   +   + + +              + + +  +    

ПРН 21 + + +    + + + + + +            + + +  + + + + 

ПРН 22 + + +     + + + + +  +            +   + +  

ПРН 23 + + +     + + + + +  +            +   + + + 

ПРН 24 + + + +    + + + + + + +         +   + + + +  + 
ПРН 25 + + + +  + + + + + + + +          +     + + +  

 



 

 

Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми зі спеціальності «Педіатрія» (магістратура) 

Програмні 
компетент

ності 

Освітні компоненти 

ОК 

1. 

ОК 

2. 

ОК 

3. 

ОК 

4. 

ОК 

5. 

ОК 

6. 

ОК 

7. 

ОК 

8. 

ОК 

9. 

ОК 

10. 

ОК 

11. 

ОК 

12. 

ОК 

13. 

ОК 

14. 

ОК 

15. 

ОК 

16. 

ОК 

17. 

ОК 

18. 

ОК 

19. 

ОК 

20. 

ОК 

21. 

ОК 

22. 

ОК 

23. 

ОК 

24. 

ОК 

25. 

ОК 

26. 

За

га

л

ь

ні 

к

о

м

п

ет

е

н

т

н

ос

ті 

ЗК 1.   +                        
ЗК 2. + + + +                       
ЗК 3. + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 
ЗК 4. + +               + + + + + + + + + + 
ЗК 5.                 + + + + + + + + + + 
ЗК 6.                 + + + + + + + + + + 
ЗК 7. + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 
ЗК 8. + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 
ЗК 9. + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 
ЗК 10.                   + + + + + + + + 

                            

Ф

ах

о

ві 

к

о
м

п

ет

е

н

т

н

ос

СК 1.                  + + + + + + + + + 
СК 2.     + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 
СК 3.                  + + + + + + + + + 
СК 4.                         + + 
СК 5.                     + +     
СК 6.               +      +      
СК 7.               + +  + + +     + + 
СК 8.                           
СК 9.                           
СК 10.                  + + +     + + 
СК 11.                           
СК 12.                     +   +  + 
СК 13.                         + + 
СК 14.                         + + 



 

 

ті СК 15.                  + + + + + + + + + 
СК 16.         +               +   
СК 17.                  +   +   +   
СК 18.   +                        
СК 19.   +                +        
СК 20. + + + +                       

 

Програмні 

компетент

ності 

Освітні компоненти 

ОК 

27. 

ОК 

28. 

ОК 

29. 

ОК 

30. 

ОК 

31. 

ОК 

32. 

ОК 

33. 

ОК 

34. 

ОК 

35. 

ОК 

36. 

ОК 

37. 

ОК 

38. 

ОК 

39. 

ОК 

40. 

ОК 

41. 

ОК 

42. 

ОК 

43. 

ОК 

44. 

ОК 

45. 

ОК 

46. 

ОК 

47. 

ОК 

48. 

ОК 

49. 

ОК 

50. 

ОК 

51. 

ОК 

52. 

За

га

л

ь

ні 

к

о

м

п

ет

е

н

т

н

ос

ті 

ЗК 1.                         +  
ЗК 2.                           
ЗК 3. + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 
ЗК 4. + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 
ЗК 5. + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 
ЗК 6. + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 
ЗК 7. + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 
ЗК 8. + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 
ЗК 9. + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 
ЗК 10. + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

                            

Ф

ах

о

ві 

к

о

м

п

СК 1. + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 
СК 2. + + + + + + + + + + + + + + + + + +   + + + + + + 
СК 3. + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 
СК 4. + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +   
СК 5.  + + + + + + + +  + + +  + + + + + + +     + 
СК 6.                           
СК 7. + +  + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +   
СК 8.                      + + +   



 

 

ет

е
н

т

н

ос

ті 

СК 9.                           
СК 10. + +   + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +  + 
СК 11.    +   +                    
СК 12.                   +        
СК 13. + + + + +   + + + + + + + + + + + + + +      
СК 14. + + + + +   + + + + + + + + + + + + + +      
СК 15. + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 
СК 16.   +                        
СК 17.   +                        
СК 18.                           
СК 19.                           
СК 20.                           

 

Програмні 

компетент

ності 

Освітні компоненти 

ОК 

53. 

ОК 

54. 

ВК 

1. 

ВК 

2. 

ВК 

3. 

ВК 

4. 

ВК 

5. 

ВК 

6. 

ВК 

7. 

ВК 

8. 

ВК 

9. 

ВК 

10. 

ВК 

11. 

ВК 

12. 

ВК 

13. 

ВК 

14. 

ВК 

15. 

ВК 

16. 

ВК 

17. 

ВК 

18. 

ВК

19. 

ВК 

20. 

ВК 

21. 

ВК 

22. 

ВК

23. 

ВК 

24. 

За

га

л

ь

ні 

к

о

м

п

ет

е

н

т

н

ос

ті 

ЗК 1.   + +     + + + +  + + +           
ЗК 2.   + +    + + + + + + + + +           
ЗК 3. + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 
ЗК 4. + +   + + + +    + + +       + + + + + + 
ЗК 5. + +    + + +   + + + + + + + + + + + + + + + + 
ЗК 6. + +   + + +    + + + + + + + + + + + + + + + + 
ЗК 7. + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 
ЗК 8. + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 
ЗК 9. + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 
ЗК 10. + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

                            

Ф

ах

СК 1. + +             +  + + + + + + + + + + 
СК 2. + +    + + +   + +   +  + + + + + + + + + + 



 

 

о

ві 
к

о

м

п

ет

е

н

т

н

ос

ті 

СК 3. + +                + + + + + + + + + 
СК 4.                  + + + + + + + + + 
СК 5.                           
СК 6.           +      +  +    +    
СК 7.                  + + + + + + + + + 
СК 8.                     + +     
СК 9. +                    + +     
СК 10.                 + + + + + + + + + + 
СК 11.                 + + +        
СК 12.                    +      + 
СК 13.                           
СК 14.                           
СК 15.  +             + + + + + + + + + + + + 
СК 16.                           
СК 17.               +            
СК 18.           + + + + + +           
СК 19.            + + + + +           
СК 20.   +     +   +                

 

Програмні 

компетент

ності 

Освітні компоненти 

ВК 

25. 

ВК 

26. 

ВК 

27. 

ВК 

28. 

ВК 

29. 

ВК 

30. 

ВК 

31. 

ВК 

32. 

ВК 

33. 

ВК 

34. 

ВК 

35. 

ВК 

36. 

ВК 

37. 

ВК 

38. 

ВК 

39. 

ВК 

40. 

ВК 

41. 

ВК 

42. 

ВК 

43. 

ВК 

44. 

ВК

45. 

ВК 

46. 

ВК 

47. 

ВК 

48. 

ВК

49. 

ВК 

50. 

За

га

л

ь

ні 

к

о
м

п

ет

е

н

т

ЗК 1.                           
ЗК 2.                           
ЗК 3. + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 
ЗК 4. + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 
ЗК 5. + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 
ЗК 6. + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 
ЗК 7. + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 
ЗК 8. + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 
ЗК 9. + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 
ЗК 10. + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 



 

 

н

ос
ті 

                            

Ф

ах

о

ві 

к

о

м

п

ет

е

н

т

н

ос

ті 

СК 1. + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 
СК 2. + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 
СК 3. + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 
СК 4. + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 
СК 5. + +   +  +        +   +         
СК 6. +                          
СК 7. + + +  + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 
СК 8.                     + + + + + + 
СК 9.                           
СК 10. + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 
СК 11.         + +                 
СК 12.  +                         
СК 13. + +     + +       +   + +        
СК 14. + +     + +       +   + +        
СК 15. + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 
СК 16.  +                         
СК 17.         + +                 
СК 18.         + +      +           
СК 19.                           
СК 20.                           

 

Програмні 

компетент

ності 

Освітні компоненти 

ВК 

51. 

ВК 

52. 

ВК 

53. 

ВК 

54. 

ВК 

55. 

ВК 

56. 

ВК 

57. 

ВК 

58. 

ВК 

59. 

                 

За

га

л

ь

ні 

к

о

ЗК 1.                           
ЗК 2.                           
ЗК 3. + + + + + + + + +                  
ЗК 4. + + + + + + + + +                  
ЗК 5. + + + + + + + + +                  
ЗК 6. + + + + + + + + +                  
ЗК 7. + + + + + + + + +                  



 

 

м

п
ет

е

н

т

н

ос

ті 

ЗК 8. + + + + + + + + +                  
ЗК 9. + + + + + + + + +                  
ЗК 10. + + + + + + + + +                  

                            

Ф

ах

о

ві 

к

о

м

п

ет

е

н

т

н

ос

ті 

СК 1. + + + + + + + + +                  
СК 2. + + + + + + + + +                  
СК 3. + + + + + + + + +                  
СК 4. + + + + + + + + +                  
СК 5.                           
СК 6.   +  +                      
СК 7. + + + + + + + + +                  
СК 8. +                          
СК 9.                           
СК 10. + + + + + + + + +                  
СК 11.                           
СК 12.   +                        
СК 13.      +   +                  
СК 14.      +   +                  
СК 15. + + + + + + + + +                  
СК 16.                           
СК 17.                           
СК 18.                           
СК 19.                           
СК 20.                           

 

 

 

 

 



 

 

Програмні 

компетент
ності 

Освітні компоненти 

ОК 
1. 

ОК 
2. 

ОК 
3. 

ОК 
4. 

ОК 
5. 

ОК 
6. 

ОК 
7. 

ОК 
8. 

ОК 
9. 

ОК 
10. 

ОК 
11. 

ОК 
12. 

ОК 
13. 

ОК 
14. 

ОК 
15. 

ОК 
16. 

ОК 
17. 

ОК 
18. 

ОК 
19. 

ОК 
20. 

ОК 
21. 

ОК 
22. 

ОК 
23. 

ОК 
24. 

ОК 
25. 

ОК 
26. 

П

р

ог

ра

м

ні 

ре

зу

л

ьт

ат

и 

н

ав

ча

н

н

я 

ПРН 1.          + + +          +     
ПРН 2.          +  +       +  +      
ПРН 3.            +       +        
ПРН 4.                     +  +    
ПРН 5.                     +  +    
ПРН 6.                        +   
ПРН 7.     +                      
ПРН 8.                           
ПРН 9.                        + + + 
ПРН 10.                          + 
ПРН 11. + + + +               +        
ПРН 12.                  +  +     + + 
ПРН 13.                  + + +     + + 
ПРН 14.                         + + 
ПРН 15.                           
ПРН 16.                  + + +     + + 
ПРН 17.                         + + 
ПРН 18.                    + + + + + + + 
ПРН 19.                         + + 
ПРН 20.                       +  + + 
ПРН 21. + + +                   +     
ПРН 22. + +  +     +              +  +  
ПРН 23. + +  +     +               +   
ПРН 24. + + +                     +   
ПРН 25.                     +  + +   

 

Програмні 

компетент

ності 

Освітні компоненти 

ОК 

27. 

ОК 

28. 

ОК 

29. 

ОК 

30. 

ОК 

31. 

ОК 

32. 

ОК 

33. 

ОК 

34. 

ОК 

35. 

ОК 

36. 

ОК 

37. 

ОК 

38. 

ОК 

39. 

ОК 

40. 

ОК 

41. 

ОК 

42. 

ОК 

43. 

ОК 

44. 

ОК 

45. 

ОК 

46. 

ОК 

47. 

ОК 

48. 

ОК 

49. 

ОК 

50. 

ОК 

51. 

ОК 

52. 

П

р

о

ПРН 1.                           
ПРН 2.   +  + + + + + + + + + + + + + + + + +      
ПРН 3.   +  +                      



 

 

г

р
а

м

ні 

р

е

з

у

л

ь

т

а

т

и 

н

а

в

ч

а

н

н

я 

ПРН 4.   +                        
ПРН 5.   +                        
ПРН 6.   + +  + +                    
ПРН 7.    + +  +                    
ПРН 8.     + + + + + + + + + + + + + + + + +      
ПРН 9.   +  +                      
ПРН 10.     +              +        
ПРН 11.     + + + + + + + + + + + + + + + + +      
ПРН 12. + +  + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +   
ПРН 13. + +  + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +   
ПРН 14. + +   + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +   
ПРН 15.      + +                    
ПРН 16. + +   + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +   
ПРН 17. + +   + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +   
ПРН 18.                        +   
ПРН 19. + +   + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +  + 
ПРН 20 + +   + + + + + + + + + + + + + + + + +    +  
ПРН 21  +   + + + + +  + + +  +  +  +  +  +    
ПРН 22 + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 
ПРН 23  + +  + + + + +  +  + +   +  +  +  +    
ПРН 24                           
ПРН 25.   +                        

Програмні 

компетент

ності 

Освітні компоненти 

ОК 

53. 

ОК 

54. 

ВК 

1. 

ВК 

2. 

ВК 

3. 

ВК 

4. 

ВК 

5. 

ВК 

6. 

ВК 

7. 

ВК 

8. 

ВК 

9. 

ВК 

10. 

ВК 

11. 

ВК 

12. 

ВК 

13. 

ВК 

14. 

ВК 

15. 

ВК 

16. 

ВК 

17. 

ВК 

18. 

ВК

19. 

ВК 

20. 

ВК 

21. 

ВК 

22. 

ВК

23. 

ВК 

24. 

П

р

ог
ра

м

ні 

ре

зу

л

ПРН 1.       +           +         
ПРН 2.               +   + + +  + + +   
ПРН 3.       +        + + + + +  + + + + +  
ПРН 4.  +             +           + 
ПРН 5.  +     +        +            
ПРН 6.           +    +   +         
ПРН 7.       +    +    + +  +         
ПРН 8.                  +     +    
ПРН 9.               +     +       



 

 

ьт

ат
и 

н

ав

ча

н

н

я 

ПРН 10.            +   + +  + +      +  
ПРН 11.     +  +    + +    +  +  +       
ПРН 12.              + +   + +    + + +  
ПРН 13.                  +  + + + + + +  
ПРН 14.                  +   + +  + + + 
ПРН 15.               +  + +         
ПРН 16.  +                   +   + + + 
ПРН 17.  +    +        + +      + +     
ПРН 18. +    + + +       +  +      +   +  
ПРН 19.                       +  +  
ПРН 20.     +  +    + +  + + +    +     +  
ПРН 21.     +  +      + +  +           
ПРН 22.            +   +  +          
ПРН 23.     +  +     +   +   + + + + + + + + + 
ПРН 24.     +   +   + +               
ПРН 25.     +    + +       +   +       

 
Програмні 

компетент

ності 

Освітні компоненти 

ВК 

25. 

ВК 

26. 

ВК 

27. 

ВК 

28. 

ВК 

29. 

ВК 

30. 

ВК 

31. 

ВК 

32. 

ВК 

33. 

ВК 

34. 

ВК 

35. 

ВК 

36. 

ВК 

37. 

ВК 

38. 

ВК 

39. 

ВК 

40. 

ВК 

41. 

ВК 

42. 

ВК 

43. 

ВК 

44. 

ВК

45. 

ВК 

46. 

ВК 

47. 

ВК 

48. 

ВК

49. 

ВК 

50. 

П

р

ог

ра

м

ні 

ре

зу

л

ьт

ат

и 

н

ав

ПРН 1.           +          +      
ПРН 2.                           
ПРН 3.                           
ПРН 4.                           
ПРН 5.                           
ПРН 6.    + + + + + + +                 
ПРН 7.      + +  + +                 
ПРН 8. + + +  +  + +                   
ПРН 9.  +                         
ПРН 10.  +                    +     
ПРН 11. +    +          +  + + + +       
ПРН 12. +  + + +    +     + +  + + + +       
ПРН 13.    +     +  +  + + +   +         
ПРН 14. + +          + + + +  +     + + + + + 



 

 

ча

н
н

я 

ПРН 15.         + +                 
ПРН 16.  +  +       +  +         + + + + + 
ПРН 17.                   +  + + + + + + 
ПРН 18.             +      +  +  + + + + 
ПРН 19. +             + +  +          
ПРН 20. +      +        +  + +         
ПРН 21.                      + + + + + 
ПРН 22.          +                 
ПРН 23. + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 
ПРН 24.                           
ПРН 25.  +       +                  

 
Програмні 

компетент

ності 

Освітні компоненти 

ВК 

51. 

ВК 

52. 

ВК 

53. 

ВК 

54. 

ВК 

55. 

ВК 

56. 

ВК 

57. 

ВК 

58. 

ВК 

59. 

                 

П

р

ог

ра

м

ні 

ре

зу

л

ьт

ат

и 

н

ав
ча

н

н

я 

ПРН 1.                           
ПРН 2.       +                    
ПРН 3.     +  + +                   
ПРН 4.     + + +                    
ПРН 5.     +  + +                   
ПРН 6.      +                     
ПРН 7.                           
ПРН 8.   +                        
ПРН 9.   +  +                      
ПРН 10.                           
ПРН 11.         +                  
ПРН 12.       +  +                  
ПРН 13.         +                  
ПРН 14. +                          
ПРН 15.                           
ПРН 16. + + +                        
ПРН 17. +                          
ПРН 18. +                          
ПРН 19.     +   + +                  



 

 

ПРН 20.      +                     
ПРН 21.  +                         
ПРН 22.                           
ПРН 23. + + + + + + + + +                  
ПРН 24.                           
ПРН 25.   +  +  +                    

 

 



 

 

Додаток 3 

 

 

Список 1 (синдроми та симптоми) 

 
1. Аменорея 

2. анемічний синдром 

3. анурія та олігурія 

4. артеріальна гіпертензія 

5. артеріальна гіпотензія 

6. асфіксія 

7. білково-енергетична 

недостатність 

8. біль в грудній клітці 

9. біль в животі 

10. біль в кінцівках та спині 

11. біль в промежині 

12. біль у вусі 

13. біль у горлі 

14. блідість 

15. блювання 

16. бронхообструктивний 

синдром 

17. бульбарний синдром 

18. випіт у плевральну 

порожнину 

19. галюцинаторно-

параноїдальний синдром 

20. гарячка  

21. геморагічний синдром 

22. гепатомегалія та 

гепатолієнальний синдром 

23. гідроцефалія 

24. гіпертиреоз 

25. гіпотиреоз 

26. головний біль 

27. дизурія 

28. дисменорея  

29. диспепсія 

30. дисфагія 

31. діарея 

32. екзантема, енантема  

33. жовтяниця 

34. задишка 

35. закреп  

36. запаморочення 

37. затримка 

внутрішньоутробного розвитку 

38. затримка фізичного та 

психомоторного розвитку 

39. зригування 

40. кардіомегалія 

41. кашель 

42. кишкова непрохідність 

43. кровотеча зовнішня 

44. кровотеча внутрішня 

45. кровохаркання 

46. лімфаденопатія 

47. менінгеальний синдром 

48. маткова кровотеча 

49. метаболічний синдром 

50. набряковий синдром 

51. нежить 

52. парези, паралічі 

53. полідипсія 

54. ожиріння 

55. переломи трубчастих 

костей 

56. пневмоторакс напружений 

(закритий) 

57. пневмоторакс 

ненапружений (відкритий) 

58. поліурія 

59. полідипсія 

60. портальна гіпертензія  

61. порушення мови (афазія) 

62. порушення серцевого ритму 

та провідності 

63. порушення росту 

64. порушення сечовипускання 

65. проблеми з апетитом 

66. раптова зупинка серця 

67. розлади свідомості 

68. свербіж шкіри 

69. сечовий синдром 

70. синдром деменції 

71. синдром дегідратації 

72. синдром дисемінованого 

внутрішньосудинного згортання 

крові 

73. синдром жорстокого 

поводження з дітьми 

74. синдром кишкової кольки 

75. синдром мальабсорбції 

76. синдром недостатності 

травлення 

77. синдром раптової смерті 

78. синдром передчасної статевої зрілості 

79. спленомегалія 

80. спрага 

81. стридор 

82. суглобовий синдром 

83. судоми 

84. схуднення 

85. ціаноз  

86. часткова або повна втрата 

зору 

87. часткова або повна втрата 

слуху 

 
Список 2 (захворювання) 



 

 

І) Хвороби крові та 

кровотворних органів, 

порушення з залученням 

імунного механізму 

1. анемії 

2. гемолітична хвороба 

новонароджених 

3. геморагічна хвороба 

новонароджених 

4. гемофілія 

5. лейкемії 

6. лімфоми 

7. коагулопатії 

8. природжені та набуті 

імунодефіцитні стани  

9. сепсис 

новонароджених 

10. сепсис хірургічний 
11. синдром 

дисемінованого 

внутрішньосудинного 

згортання крові 

12. тромбоцитопенії, 

тромбоцитопатії 

13. хронічні променеві 

ураження 

ІІ) Розлади психіки та 

поведінки:  

14. біполярний 

афективний розлад 

15. внутрішньо-черепні 

крововиливи 

новонароджених  

16. гострий психоз в т.ч. 

алкогольний делірій 

17. епілепсія 

18. невротичні розлади 

19. розлади особистості 

шизофренія  

III) Хвороби нервової 

системи  

20. внутрішньочерепна 

травма 

21. менінгіти, енцефаліти 

22. мігрень та інші види 

головного болю 

23. неонатальна 

енцефалопатія  

24. порушення 

вегетативної нервової 

системи 

25. порушення мозкового 

кровообігу 

26. вертеброгенні 

захворювання нервової 

системи, нейропатії та 

полінейропатії 

VI) Хвороби органів 

травлення: 

83. випадіння прямої кишки 

84. виразкова хвороба 

85. вроджені вади розвитку 

органів травлення 

86. гастоезофагеальна 

рефлюксна хвороба, езофагіти 

87. гастрити, дуоденіти 

88. гострі та хронічні гепатити 

89. гостра непрохідність 

кишечнику  

90. гострий та хронічний 

апендицит  

91. гострий та хронічний 

панкреатит   

92. доброякісні захворювання 

стравоходу 
93. ентерити, коліти 

94. запальні захворювання 

прямої кишки та перианальної 

області 

95. защемлені і незащемлені 

кили живота 

96. некротичний ентероколіт 

97. новоутворення стравоходу,  

шлунку, товстої кишки, печінки 

та підшлункової залози  

98. пептичні виразки шлунка 

та дванадцятипалої кишки 

99. перитоніт 

100. перфорація порожнистого 

органу  

101. печінкова недостатність 

102. синдром мальабсорбції 

103. спадкові гепатози 

104. стеноз пілоруса шлунка  

105. травми живота 

(поверхнева, відкрита) 

106. функціональні 

гастроінтестинальні розлади 

107. функціональні розлади 

біліарного тракту 

108. хвороби оперованого 

шлунку 

109. холецистити, холангіти, 

жовчнокам’яна хвороба, 

холедохолітіаз 

110. цирози печінки  

111. шлунково–кишкова 

кровотеча  

VII) Хвороби сечостатевої 

системи: 

112. амілоїдоз нирок 

113. баланит, баланопостит 

114. вроджені вади розвитку 

сечової системи 

X) Хвороби ендокринної 

системи, розладу харчування та 

порушення обміну речовин: 

161. акромегалія 

162. білково-енергетична 

недостатність 

163. гіперплазія тімуса 

164. гіпопітуітаризм 

165. гіпоталамічний синдром 

166. гіпотиреоз 

167. гіпофізарний нанізм 

168. дифузний токсичний зоб 

169. захворювання 

паращитоподібних залоз 

170. йододефіцитні захворювання 

щитоподібної залози 

171. крипторхізм 

172. нецукровий діабет 
173. новоутворення ендокринних 

залоз 

174. ожиріння 

175. порушення статевої 

диференціації 

176. порушення статевого 

дозрівання: передчасне або 

запізнілий статевий розвиток 

177. природжена дисфункція кори 

наднирників 

178. рахіт, спазмофілія,  

179. спадкові хвороби обміну 

речовин (фенілкутонурія) 

180. спадкові хромосомні 

порушення (хвороба Дауна, 

синдром Шерешевського – 

Тернера, Кляйнфельтера, Патау, 

Едвардса) 

181. тиреоїдити  

182. тиреотоксикоз 

183. хвороба та синдром Іценко-

Кушинга 

184. хронічна недостатність 

наднирникових залоз 

185. цукровий діабет  

XI) Інфекційні і паразитарні 

хвороби:  

186. бактеріальні харчові 

отруєння 

187. бешиха 

188. ботулізм 

189. вірусні гепатити 

190. вітряна віспа 

191. вроджені інфекції 

новонародженого 

192. гельмінтози 

193. герпесвірусні хвороби 

194. грип та інші гострі 

респіраторні вірусні інфекції 



 

 

27. розсіяний склероз  

28. хронічні професійні 

ураження (вібраційна 

хвороба, професійні 

дискінезії) 

29. інсульти (ішемічний, 

геморагічний) 

 

Хвороби ока 

30. блефарит 

31. гострий напад 

глаукоми 

32. кон’юнктивіт 

33. стороннє тіло ока 

34. травми ока 

35. ретинопатії 

 

Хвороби горла, вуха, носа  
36. ларингіти 

37. отити 

38. перитонзилярний 

абсцес 

39. синусити 

40. тонзиліти 

41. травми горла, вуха, 

носа  

IV) Хвороби серцево-

судинної системи: 

42. аневризми аорти 

43. атеросклероз 

44. варикозне 

розширення вен нижніх  

кінцівок 

45. вроджені вади серця 

46. гостра оклюзія 

магістральних і 

периферичних артерій; 

47. ендокардити  

48. ессенціальна та 

вторинна артеріальна 

гіпертензія 

49. ішемічна хвороба 

серця  

50. кардити 

51. кардіоміопатії 

52. легеневе серце 

53. набуті вади серця  

54. облітеруючий 

ендартеріїт  

55. первинна легенева 

гіпертензія 

56. перикардити 

57. порушення серцевого 

ритму та провідності 

58. серцева недостатність  

59. травми серця та 

кровоносних судин 

115. гломерулонефрити 

116. дисметаболічні нефропатії 

117. нефротичний синдром 

118. ниркова недостатність 

119. новоутворення нирки, 

сечових шляхів і 

передміхурової залози 

120. пієлонефрити 

121. простатит  

122. сечокам’яна хвороба 

123. спадковий нефрит 

124. тубулоінтерстиційний 

нефрит 

125. тубулопатії 

126. уретрит 

127. хронічна хвороба нирок 

128. цистити 

VIII) Хвороби шкіри і 

підшкірної клітковини:  

129. алергодерматози 

(дерматити, токсидермія, 

екзема) 

130. бактеріальні захворювання 

шкіри та підшкірної 

клітковини, піодермії 

131. гнійно-запальні 

захворювання пальців та кисті 

132. гнійно-запальні 

захворювання у дітей та 

новонароджених 

133. мікози 

134. опіки та обмороження 

135. паразитарні захворювання 

шкіри (короста, вошивість) 

136. псоріаз  

137. пухирні дерматози 

специфічна хірургічна інфекція 

(анаеробна клостридіальна та 

неклостридіальна)  

IX) Хвороби кістково- 

м’язової системи та сполучної 

тканини: 

138. анкілозуючий 

спондилоартрит 

139. вроджені та набуті вади 

розвитку кістково-м’язової 

системи  

140. гостра ревматична 

лихоманка 

141. ювенільний 

дерматоміозит та поліміозит 

142. новоутворення кістково-

м’язової системи 

143. остеоартроз 

144. остеомієліт 

145. остеохондропатії  

146. подагра 

195. дифтерія 

196. інфекційний мононуклеоз 

197. кандидози 

198. кашлюк 

199. кишкові бактеріальні 

інфекції 

200. кишкові вірусні інфекції 

201. кір 

202. кліщовий вірусний енцефаліт 

203. краснуха 

204. лептоспіроз 

205. малярія 

206. менінгококова інфекція 

207. мікоплазмова інфекція 

208. особливо небезпечні вірусні 

інфекції 

209. паротитна інфекція 

210. поліомієліт 
211. правець 

212. протозойні інфекції 

213. рікетсиоз 

214. сибірка 

215. сказ 

216. скарлатина 

217. туберкульоз різної 

локалізації  

218. хвороба Лайма 

219. хвороба, зумовлена вірусом 

імунодефіциту людини (ВІЛ) 

220. хламідійні інфекції 

221. холера 

222. чума 

- інфекційні хвороби, що 

передаються переважно 

статевим шляхом: 
223. гонококова інфекція 

224. сифіліс 

XII) Хвороби жіночої 

репродуктивної системи 

патології вагітності: 
225. багатоплідна вагітність 

226. блювання вагітних 

227. вагітність при 

екстрагенітальній патології 

228. дистрес плоду при вагітності 

229. затримка росту плода 

230. імуний конфлікт при 

вагітності 

231. міхурцевий занесок 

232. передлежання плаценти 

233. передчасне відшарування 

плаценти 

234. передчасні пологи та 

переношена вагітність 

235. позаматкова вагітність 

236. прееклампсія та еклампсія 

237. самовільний аборт 



 

 

60. тромбоемболія 

легеневої артерії 

61. флебіт, тромбофлебіт 

V) Хвороби органів дихання 

та середостіння: 

62. асфіксія  

63. бронхіальна астма 

64. бронхіти 

65. бронхоектатична хвороба 

66. бронхо-легенева 

дисплазія 

67. вроджені вади розвитку 

органів дихання 

68. гострий респіраторний 

дистрес-синдром 

69. дихальна недостатність 

70. інфекційно-деструктивні 

захворювання легень 
71. легенева недостатність 

72. медіастиніти 

73. муковісцидоз 

74. новоутворення легень та 

середостіння 

75. плеврити 

76. пневмоконіози  

77. пневмонії 

78. пневмоторакс 

79. синдром дихальних 

розладів новонароджених 

80. стороннє тіло в 

дихальних шляхах  

81. травми грудної клітки 

(поверхнева, відкрита) 

82. хронічне обструктивне 

захворювання легенів  

147. політравма  

148. пологова травма 

новонародженого      

149. реактивні артрити та 

артропатії 

150. ревматоїдний артрит 

151. синдром доброякісної 

гіпермобільності 

152. системна склеродермія 

153. системний червоний 

вовчак  

154. системні васкуліти  

155. типові переломи кісток 

плеча, передпліччя, кисті, 

стегна, гомілки, стопи 

156. травма тазу  

157. травма хребта  

158. ушкодження великих 
суглобів (кульшового, 

колінного, гомілко-ступневого, 

ліктьового) 

159. хронічна ревматична 

хвороба серця  

160. ювенільний ідіопатичний 
(ревматоїдний) артрит 

патологія пологів та 

післяпологового періоду: 

238. аномалії пологової діяльності 

239. аномалії тазу, у т.ч. клінічно 

вузький таз 

240. дистрес плоду під час пологів 

241. кровотеча пологова та 

післяпологова 

242. неправильні положення та 

передлежання плода 

243. післяпологові септичні 

захворювання 

244. травми матки і пологових 

шляхів 

гінекологічні захворювання: 
245. аномальні маткові кровотечі 

246. апоплексія яєчника 

247. непліддя 
248. вроджені вади розвитку 

жіночих статевих органів 

249. доброякісна дисплазія 

молочних залоз 

250. доброякісні та передракові 

новоутворення жіночих статевих 

органів 

251. ендометріоз 

252. запальні захворювання 

жіночих статевих органів 

253. злоякісні новоутворення 

жіночих статевих органів 

254. мастит 

255. нейроендокринні синдроми 

новоутворення молочної залози 

 

 

Список 3 (невідкладні стани) 

 



 

 

1. апное при кашлюку 

2. арегенераторний криз 

3. астматичний стан 

4. асфіксія (у тому числі 

неонатальна) 

5. гемолітико-уремічний 

синдром 

6. гемолітичний криз 

7. гіпертензивний криз 

8. гіпертермічний 

синдром 

9. гостра дихальна 

недостатність 

10. гостра затримка сечі 

11. гострий коронарний 

синдром 

12. гостра кровотеча 

13. гостра наднирникова 
недостатність  

14. гостра печінкова 

недостатність 

15. гостре пошкодження 

нирок 

16. гостра серцева 
недостатність 

17. гостра церебральна 

недостатність 

18. гостре отруєння, в т.ч. 

бойовими отруйними 

речовинами 

19. гострий психоз 

20. гострий стенозуючий 

ларинготрахеїт 

21. гострі анафілактичні 

реакції 

22. гострі порушення 

серцевого ритму  

23. гострі радіаційні та 

хімічні ураження, в т.ч. у 

польових умовах та при 

надзвичайних станах 

24. дифтерійний круп 

25. жовчна коліка 
26. зневоднення при 

гострих кишкових інфекціях 

27. зупинка серця  

28. електротравма 

29. епілептичний статус 

30. інфекційно-токсичний шок при 

менінгококовій інфекції 

31. колапс  

32. набряк-набухання головного мозку 

33. нефротичний синдром 

34. ниркова коліка 

35. нормальні пологи 

36. опіки, в т.ч. у польових умовах  

37. порушення свідомості та коматозні 

стани 

38. проникаючі поранення, в т.ч. під час 

бойових дій 

39. синдром гострої крововтрати, в т.ч. у 

польових умовах та при надзвичайних станах 

40. сторонні тіла дихальних шляхів, 

шлунково-кишкового тракту, ЛОР-органів та 

ока 

41. странгуляційна асфіксія 

42. судомний синдром 

43. теплова травма, в т.ч. у польових 

умовах 
44. тромбоемболії венозні та артеріальні 

45. укуси змій, комах, тварин 

46. утоплення  

47. холодова травма, в т.ч. у польових 

умовах 

48. шоки 

 
Список 4 (лабораторні та інструментальні дослідження) 

 
1. аналіз плевральної 

рідини 

2. аналіз асцитичної 

рідини 

3. аналіз синовіальної 

рідини  

4. аналіз сечі за 

Зимницьким 

5. аналіз сечі за 

Нечипоренком 

6. активність альфа-

амілази у крові та сечі, 

фекальна еластаза  

7.  протеїни крові та їх 
фракції, С-реактивний 

протеїн, прокальцитонін 

8. глюкоза крові, 

глікозильований гемоглобін, 

С-пептид 

9. пероральний тест 

толерантності до глюкози 

10.  ліпіди та 

ліпопротеїни крові та їх 

фракції  
11. гормони крові 

12. феритин, залізо та 

мідь сироватки крові 

23. гістоморфологічне 

дослідження біоптату м’язів та 

шкіри 

24. дослідження 

внутрішнього середовища 

приміщень (показників 

мікроклімату, природного та 

штучного освітлення, 

бактеріологічного та хімічного 

забруднення повітря). 

25. дослідження функції 

зовнішнього дихання 

26. стандартна ЕКГ (у 12 

відведеннях) 
27. ендоскопічне 

дослідження бронхів 

28. ендоскопічне 

дослідження травного тракту 

29. ехокардіографія та 

доплерографія 

30. копрограма , аналіз 

калу на яйця гельмінтів та 

цисти найпростіших 

31. загальний аналіз крові 
32. загальний аналіз сечі 

33. загальний аналіз 

спинномозкової рідини 

45. мікробіологічне 

дослідження біологічних рідин та 

виділень 

46. вимірювання 

випромінювань (звукового, 

вібраційного, іонізуючого), 

індивідуальна радіометрія.  

47. методи інструментальної 

візуалізації щитоподібної залози 

48. рентгеноконтрастна 

ангіографія 

49. методи інструментальної 

візуалізації органів черевної 

порожнини 
50. методи інструментальної 

візуалізації органів грудної 

порожнини 

51. методи інструментальної 

візуалізації сечостатевої системи 

52. методи інструментальної 

візуалізації плода 

53. методи інструментальної 

візуалізації черепа, хребта, 

головного та спинного мозку, 
кісток та суглобів 

54. методи інструментальної 

візуалізації грудної залози  



 

 

13. креатинін, сечовина 

крові та сечі, швидкість 

клубочкової фільтрації 

14.  електроліти крові 

15.  амінотрансферази 

крові 

16.  загальний білірубін 

крові та його фракції 

17.  коагулограма 

18.  сечова кислота крові 

19.  лужна фосфатаза 

крові 

20. гістоморфологічне 

дослідження біоптату 

лімфатичних вузлів 

21.  гістоморфологічне 

дослідження біоптату 

паренхіматозних органів 

22. гістоморфологічне 
дослідження біоптату 

слизових оболонок 

34. загальний аналіз 

стернального пунктату 

35. загальний аналіз 

харкотиння 

36. загальний 

імунологічний профіль крові 

37. серологічні реакції при 

інфекційних хворобах 

38. експрес-тести на вірусні 

захворювання 

39. ампліфікаційні методи 

при інфекційних  та генетичних 

хворобах (ПЛР, ЛЛР) 

40. серологічні реакції при 

аутоімунних захворюваннях 

41. антитіла до цитоплазми 

нейтрофілів (АНЦА) 

42. кальпротектин крові та 
калу 
43. серологічні маркери 

целіакії 

44. хімічні та 

бактеріологічні дослідження 

зовнішнього середовища 

людини (атмосферного повітря, 

водойм, ґрунту) 

55. туберкулінодіагностика  

56. рН-метрія шлунка та 

стравоходу 

57. хімічне, органолептичне, 

бактеріологічне дослідження 

продуктів харчування та питної 

води 

58. цитологічне дослідження з 

шийки матки 

59. вимірювання ергономічних 

показників важкості та 

напруженості праці  

60. методи алергодіагностики 

61. пілокарпіновий тест 

62. цитогенетичні методи 

63. скринінгові методи 

дослідження 

вродженої та спадкової патології 

 

Список 5 (медичні маніпуляції) 

 

1. виконувати непрямий 

масаж серця 

2. виконувати штучне 

дихання 

3. проводити 

дефібриляцію за допомогою 

ручного автоматичного 

дефібрилятора-кардіовертера 

4. проводити реєстрацію 

стандартної ЕКГ в 12 

відведеннях 

5. здійснювати 
тимчасову зупинку 

зовнішньої кровотечі  

6. здійснювати первинну 

хірургічну обробку рани, 

перев'язку, зняття шкірних 

швів, в т.ч. у польових 

умовах 

7. накладати 

кровоспинні турнікети і 

використовувати кровоспинні 

засоби, в т.ч. у польових 

умовах 

8. встановлювати назогастральний 

та орогастральний зонд 

9. проводити транспортну 

іммобілізацію 

13. відновлювати прохідність 

дихальних шляхів 

14. проводити 

катетеризацію сечового міхура 

м’яким зондом 

15. проводити тампонаду 

носа 

16. виконувати техніку 

контакту новонародженого 

«шкіра до шкіри» і раннього 

прикладання до грудей  

17. здійснювати клінічне 
обстеження молочних залоз 

18. виконувати плевральну 

пункцію 

19. визначати групи крові, 

резус-належність  

20. переливати компоненти 

крові й кровозамінники 

21. виконувати бімануальне 

дослідження та обстеження 

жінки в дзеркалах 

22. проводити 

пельвіометрію; 

23. здійснювати зовнішнє 

(прийоми Леопольда) та 

внутрішнє акушерське 

дослідження; 

25. проводити забір мазків на 

бактеріоскопічне, бактеріологічне, 

цитологічне дослідженння 

29. проводити промивання шлунка 

30. проводити промивання 

кишечника.  

31. використовувати шкали оцінки 

розвитку дітей різного віку 

здорових та з хронічними 

захворюваннями. 

32. оцінювати рівень болю у дітей 

за допомогою шкали болю. 
33. використовувати техніку 

знеболення, у тому числі методику 

підшкірного введення опіоїдів, у 

дітей з больовим синдромом. 

34. проводити постановку 

трахеостоми, догляд за нею 

35. проводити постановку через 

шкірної гастростоми, догляд за 

нею 

36. лікування пролежнів в 

залежності від стадії у дітей з 

невиліковними хворобами.  



 

 

10. проводити введення лікарських 

речовин (внутрішньовенне струминне 

та крапельне, внутрішньокісткове), 

постановка внутрішньовенного 

шприцевого насосу, в т.ч. у польових 

умовах 

11. забезпечувати периферичний 

венозний доступ 

12. вимірювати артеріальний тиск  

24. здійснювати 

аускультацію плода 

 


